FA—F—XA R )
D) —AHBRAEGRA—FT— XA R

-XB5

[2] -XB6

[3] -XB7

(4] -XB9

-XB10
[6] -XB10A
-XB11
-XB12
[9]-XB13
-XB14
-XB19
[12 -XB20
-XB22
[14] -XC2(A)
[15 -XC3

[16 -XC4

[iI7 -XC5

18 -XC6

[19 -XC7

20 -XC8

21 -xc9

-XC10
-XC11
-XC12
-XC13
-XC17
-XC19
28 -XC20
29 -XC22
30 -XC24
31 -XC25
32 -XC26
-XC27
B34 -XC28
35 -XC29
36 -XC30
-XC34
3 -XC35
B39 -XC36
40 -XC37
41 -XC38
-XC42
-XC51
-XC52
45 -XC56
-XC57
-XC67
148 -XC68
g -XC69
-XC71
51 -XC72
52 -XC73
-XC74
54 -XC78
55 -XC82
56 -XC83
57 -XC85
58 -XC86
-XC87
-XC92
61 -XC93
62 -xC98

BAOY RS V5

iz 1) 25 (=10~150C)

M=) 5 (-40~70C)

EE) 2% (10~50mm/s)

B NO—2 (BRRT 1 ER)
FER b= (RAR—TKER)

OvJ2  O—o547

NBRT LR ) 5

&E 1) >4 (5~50mm/s)

MEA— AV FH) T

EREY 17

TR MRIVIMIZ bO—T@EI =y bEEk

2AYVITTI—=INJ T NIA T Rlserest&E 1) 5

O REmEs 10mmiER

R— MIBRBROEH%

ORI L—/ G
fE 1) >%(=10~110TC)

MEIXT LR

140y R, 2voavNVT, ¥40Y KFY hEDRTY

bxﬁm ..............................

LIRS T /i LBER

AETIES ) V5 /BALBER
TATIATIED) VY /may R

TATIATEI ) VY /RO R

SUF LRI G

ZF— b 2A Y FL— VBRI

Av REEANgRE> ) 285

RREIZ bO—2 (A=)

ANy RAN—BFEAR—

INyF R yERIL

B —IU BRI

ERGR— FOBEERI L
O LEZRBEY - ZINF Y OIVBEVICEIE Y FEEA
WO LEZRRBEY, ZIWFVIIVBEDMERT LR
TSV IMEZESSA00ICEE L. OV/\T ME

b) e

ZWFvooaA hBRICR T I EVHTS

Oy M cSZAEDOY R AN—0rICET
B IEHTL— MZD—IBSAR LA (O REmREAEL)
JAAIVAD L—/\F

0 KAl > O—f4

EREGR— ORI BEARELTD

NFI1—LRFROY REBNY 1)
ANy RAN—ICS 3y o7 T —I\AER ) 5

R—2ZY TIUfF

7y MMIkEsHR A

/Y OEVRY

20—F4209a4  MIOY KLZSY v

FZb—)LINY RNBRZ A = 2 Ttk

MEZXTLZB(EZ Oy REEIO—LDHDER)

23y o7 TI—/\MIMGP ) —X

ANJY— bR U4k
ZA— 2 Ay FREARNBERT S

0w 213 (CDNG) 21 > FHE
MGGHRI 7 L— h MY

Z bO—2m7A— b ZA Y FESTEEH

EERNS AT

0w 213 (MDNB) &) > FHE

BREMAI)—2Z

0w REimE BT
RAEOY NI INE=TI1—T 1 {1k

MM OF 1T —5

fid oK ik rE) L+ BRI AE T UL T ) T —F)

A4 REILT )T —F1



SBIBRRA —5— XA ¢ .
-XB5:58 A0y REE U 5

MB, MB1, CA2> ) —ZRBEFIVFIILE LR, HMICDEXL TR,
EERIASOJICREBOEBRTM - A —F— XA FitxaE TR LS,

1 P PP
EXboOv RORERK LT BEAELEZY) VY2 MO—I0RL<.EX Oy ROMAWUPERREDSZENDHDIFICERLET,
(BEEEMZDIBEIEBEIHER LS 0\.)

]

el

BRARREE BEHU—X
| B —AELEBRE RS EERT |-XB5 “)—X %M\/E%E‘ 2 FBHA | BREROBHN-Y
MB S 2 MB \/EFAOYE | @P.408~
re o . I_I: 1) W N . ~
WHOY KRy vy MB1 //J/sf MB1 | EBAOY K | @P.456
CA2 I CA2 w/EAOVE | @P.508~
cs1 ST D24 CS1 HEAOY K | @P.564~
HHTER (FrusoTHmEREE—)
MB-MB1 >1)—X
ovaviNvg oy
MM —
0B T Nl
Y ’_T F;v ‘
a T - _ i _
2l B t—| (T
= <t ;“J
‘ = -~ @0
SHL T
Bl = -
BN
A K tnm | A |P25 | B1|eD| H |Hi| K 280 MM | W |2z
H 32 |30] 27 |22]16]51] 8 | 6 [14]miax15] 72139
zz+2b0—2 40 |35 32 [27|20(58] 11| 7 [18|Mi8x15] 9.7 | 146
50 |40] 37 |32]25]68]13]10] 22 m22x15[10.5] 166
63 |40| 37 |32]25]68| 13| 10] 22 me2x15] 12 | 166
80 |40| 37 |41|30|74|16[10|26|M26x15] 14 | 192
100 |50 | 47 [46]36[90 18] 16]31[M30x15] 15 [208
CA2 21)—X
—EfEKA
$30B1 e ——
F1-TRE
%I, ,,,,,,,, tor)"| A [AL|B1|oD| H | Hi| K |[KA| MM w | zz
40 [35(|32|27]20[88] 11| 7 [18]mMi8x1.5] 9 [153
MM /| e 50 |40|37|32|25|71[13] 11|22 mMe2x15| 9 [172
63 |4037|32]25|71 1311 ]22|M22x1.5] 9 |183
80 |40[37]41]30[72|16]11]26[mM26x1.5] 0 |205
2z+2 bO—2 100 | 50|47 46|36 85| 18] 15|31 |M30x1.5] 0 |228
Ccs1>y—X
—EEKA FA
MM
o El 7170 A |AL| D | E |EA| F |FA| H | K |KA| Mm | zz
453 {mm)
— 125 |63]60[50[115]74[48]17][135]20] 46 | M45x1.5| 260
e 140 |71]67|60140[86]60|20]160|25]56 | M56x2.0 | 285
ol 160 |71]67]60]140/86]60 20160 25|56 | M56x2.0 [296.5
3 . 180 |80]76[70]140]96]60]20]175]30]65 |Me4x2.0] 321
7Z+2b0—2 200 |80|76]70[140]96|60]20[175]/30] 65| Me4x2.0] 321

® 1700




FHEt R A —

F—XA R

XB6: Mgk ) 5 °
- fEk!) > 5 (-10~150C)
CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2>!) — B EFIF T IL& L. HMICOES
LTid, BERAYOJICEBBOMSEER - #—5F— X1 FRE THE L.
RN S

B iz > 5(—10~150C)

BEEE-10~150CETOERTCHLRADLD

[N F OMBEET ) —RBBELITI T Y,

BRI —X
== Ve Tt | FEAR = BERORE D
cp2 |EoTo5 Clpe | BBAOYE | IV F5-AY51 7 A—F A1y FHBETARRL I E Ly 0 | @P.23~
T iz WEBADY F I7592 30 F— AU FHEERL
P |k Claw | mmmoy F I759 a s A= F AT U FHERL p.4a~
s M2 | @BAOYE AL TR
CM2W | mmn £ F— AL IR
— T [CM2K_ | #BAOYE F— 2L AR
omz | PV FEIYIEDE ek [ mmay F—F AT I FHERL @p.172~
FALE YO M [CM2R | #8hAe F F— AL TR
0 KB EDSAU 775 E | CM2RK | emA T K F—F AL TR
TUFOvSLULS [CBM2 | ATy K F— AL TR
s Col | mmAO Yy K | F-F A1 FRER A AT U3 510> 3 5 TaF I B LIAET
ca1 COIW | ammn y K | A= PRI FREB A~ AL FH 1795 A/ 85 /LB IET | @P.306~
FALO Yo I [CGIR | @BAO Y | A= I Ay FRERR. A= F A FR 51— 3 s T IEs Gk ET
s MB #/HEFOY R I70v 3 VE-F— b 24V FHIEBEL<
LD | i MBW | mEmOy F TR A —F 2 U FHER @r.408~
N MBI | f@AOYF Iroy A m A R AL TR
IR | MBIW | @BimOy £ I75v A R A— AT U FHERS 0r.456~
s Che | @BAOYE F— b AL TR
cA2 ChoW | #mmO £ F— RO F IR @p.508~
TUFOUSS IS [CBA2 | EBAOYE F— 2L TR
cst |TriuLs e gggg;t H— R A Y FHERL EFIK 78 (0125~0200) @r.564~
R cs2 | @BAOYFE F— AL AR
52 | CSow | mmmoy F F—F R F AR CAT.S20-196
CUJ | SIU-%BU RS [CUl EBAOY E T AT UF 3B <.04, 012, 016, 020B< @P.630~
SU—voESUY5 U EEAOY £ F— AL Y FAERL
oy |[OUFEUESE  [CUK [ @mBAOE F— 21 TR @.c57-
0o ozb0—2  |CU EHEDY F A= AL TR '
09AM0—7.09 FEUER [CUK | s F F— AL TR
e CQs | #mAOyE S/ =59 o 3 A= AL Y FHER
cas | ®wR~U>Y CQSW_| mmmny £ SA—5ysa M A= F RS U FAEBRL @r.725~
P CQ2 | @mAOYE Sy a A= R AL v FHER
e CQeW | Emmny F Sy s 3 A= R AL v FHIERL
caz |[BAEEEREFEEY|CQP2 | EBAOYF S5y a A A= R AL I FHERL Or.785~
Do rEO Lo |CQ2K | mBAOUE SIX=2 YA A= F AU FARES
? [CozkW [ fmmay K S—5 93 A= AL Y F AR
C65 A5 LATUTS o5 | mmAny K |- IAlUEIER.S -5 2 51 i Bk RS, BRaR - ALEUET) | @P. 1062~
CYs  [75AuIA0UFLALIUB|CY3B | BAF F— R AL TG T BB ET @P. 1450~
MK [0—%U—55>7  |MK Y F— b ALy FHER< ©P.1375~
MGPZ | o [MGPM | em A F AT FHEBL. 55y >3 VBELERVET
NGQ i MGQ | feBhi F— AT YT MGQL(R—1L 77 21577 Do12~0255B< [@P.A34~
MGG | T MGG | mmp TN AT VTR 2957 TIN5~ 9 3 BLEAYET | @P.4bi~
NGC MGC | @b F— F 2L T AR gp,494~
XS4 TSRO DS F— AL TR P.653~
oxs TR RS T SS BAR F—FRAUFHEBR ©P.665~
_ 1) BYESHTIERCES
ﬂiﬁﬁmﬁlf EE)ZK/U/70))(/TT/ZH?§§L3 BRI HTERRY

| ssy-—zmemtmsssessn  |-XB6

iz ‘/;l_

T HHIC TR S
E3) J?ﬂlltbf e FV\]ER&JU# 21y FHD
REIRAELYET, T— U A — 21 Y FAORISE
&Uﬂ‘}ﬁh?f NZS DFICOEZ LTI
ZL:J:UEQU&?U) E Lt AN
F4) @ﬁﬁ EZ VB 50~500mm/sE Y £,
=72 L.MGQLI80, 1004 & U'MGP[I80. 100M 5 & 13

50~400mm/s. MK ) —ZDIBEIZ50~200mm/s & 73

PEEN
CV?B‘{T‘J —ZDEBLEZ b VREIF 50~400mm/s&

| £5) CQ2, CQS MGQ ) —ZDZ/N—=2 v 23 UfFd Bt

g3

VB 2 —10C~150C (CST, CS2DEEE0C~150C)
AVE % L=t JvEIA

EATU—2 iz ) —2
[ EEUADHES LU | EEREF—

AEE

=9
fEALED I

IS CHERRS 2 E LN
326) CY3BS )~ X CORMBEBEAICDE £ L,’CLJ EA%
f¢kcﬂ)6ﬁER}%7}fJ"rbUiT0)( P.1702ICT TR

LS,
$E7) CY3BL ) — ZDEEBEHEIE. 50~150C LB T,

[B)VHIERLTNDT ) =D FICHBLCRETY/NDISE2RNET EBELS
2EFRELANFIEEEZSATLESBND B ETDTIERL LS 0,

7&8) CIP20J6,10,160/ V> MEFBICOEX LTI MR
ERDOBER— 2% THB S,

1701 ®



HBEABRRA—F— A1 K

-XB6:fi{#k /') 5 (-10~150C) i

Ay 5(—10~150C)

CY3B>)—X

BARTHIE
cy3B|m &||#K—rnuromg|- |z ro—s|-xBe
[P 2

T

@ity 1 X CY3B

Fa1—THE 06~063

REEES S UERRGEE %50~150C

BEEREAD 0.5MPa

ERAEZ b EE %50~400mm/s

X100CKRBHT IEASNDIBES EEREICLY A TF 2V ABEICED
ELFETDOT200mM/SIAFCIEALLES L,

FEELESSUEEFEEFOERRTESD
| #EELEOESRRE, | %0.4MPa \

¥0.4MPaz B X 1 ERENTHBR by /NICTHBEBLETIRATNET
ERTRY AV TIVIHBRLETDOTTERBL LS,

WARREHN (N)

’TQTMX 6 | 10|15 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
mm)

)

(s | 14:4]40.0[90.1| 160| 250 410 | 641 | 10001590
®155

oo |17:2|47.9] 107 | 192 | 288 | 490 766 | 1190|1900

MGC U —X

BRARRAE

MGC |  BERKRFSAERR | —XB6

iz “/;l_

N TER (Feus o EEr L E-)

MGCLB>!)—X
%

(om)

FI-TAE| oL

(mm)

2l T

25 9
i 32 | 9
a0 iz
50 |12

® 1702

DI VIGERBESEEEER b RE

OfEABEG0CZEIEX. 100CETTER b EE200mm/s& B %
THATZEE REIHRILT0,

@fEREES0~100CTER b RE200mm/sLIF CRAT 515
BIIXBOtHEZDZZEATEZT,

(®XBET. FERDEERELE DT \DREHE (50C%#260T)
ICOEXLCIIEREREDOMER (L. TRE) ZEEBDS>X EEL
TNl KOBBENLET,

(mm/s)

|
20 40 60 80 100 120

BEERE
EFABEEEN 50CLUTHS100C U EOEH FTRAS MDA MA

ICEWERRESAREHRINITOT. IHEASNDAEICHHIC THER
<&

1 1
140 160 (C)

(B3&)
XBOM 27+ RIRE I EARLE SLUBARBRBIC L UAS<EBLET
DTHHHEFRHICS T BRE LT EERD 1 /2RECHBLET.

MGP-Z>1)—X
BAKRTHIE
MGPM| BERXZTAHHERS  |-XB6

iz ‘/;l_

S 2 ~1ER
- (mm)
F1-JRE

| mm | DA

—o—0— 12 ®)

<L ~ 16 | ®

3 ® 20 (10)

1 ~ 25 (10)

7§§:§%§ 32 (14

i = 40 s

e 2 50 20

63 20

80 25

100 30

() BEREERER—TT,



:’H\:Etl:ﬁﬂnﬂzr—ﬁ‘— )( ’r Ij order
-XB7:E ) 25 (-40~700) i

CJ2,CM2, CG1 U —XRBEFINFTUILE L. B#MICDEXLTIE.
ZEMNASOJICIBBOMBEER - 7—5— A1 Fitra TR LS,

RTES
Bz 25 (-40~700)
BREE-40CETCOEETRCEBADEDII/NYF U ET)—RDOHMBEEBE LI TV VY,

@A) —X

== B BT (S 5 EEHOBHA—
cP2 | EVIULE CIP2 | BBAOY R | JLER-NSZAVEA T A= P v FHBLV0AIR /v F oty NED | @P.23~
an Iroyvs cJ2 sEAOY b IT70voar-F— 24V FIERS .2~
clew | #®@mOw K IFOvL AT F— 2L U FHIBL
K i cM2 | #EAOY K IFUVAYF— N2 U FHIBRL
IFIYvy - s
cm2 CcM2w | #EE@Ea Y K IFU YAy -F— N2 FHERRL @r.172~
ALY I R | CM2R #w/EAOY R I70war-F—h2A v FHIEBRL
. CG1 EEAOY K | IP29230 A= MM v FHREL T/ y a5 VI BLICBY ET
CG1 e CGIW | #B@EOY K | I70923Y 74— b2 vFHRBS/— 23 VTV BULICRYET | @P.306~
SALO MOV | CGIR | EEBIAOY K | TPy 30 7 h A vFHRBL 5/ 23 I VI BLICEYET | 5z6)
JU=vor by | cU wEAOY K A— b 24V F(HIBE<
0w REY DT CUK wEAOY R H— R 24 v FHIBE<
cu - @r.657~
o4z k0—% cuU wBAOY K A— N 24V F(HIBR<
0v42k0-2.0vkEYtsn | CUK wEHOY K F—~Z2A Y FHIRL
X CQs P HA— R 2RAVFE SN0y a3 EEHERL
cas B . ~
B2 Cosw | mmmay K AR RA VIS Ty A AT BEAER< @r.725
. cQ2 EHAOY K | 012~040,74— F2A Y FH. 5/~ v 2 a U BAERL
cQ2 iad CQ2W | #EBHEOY K | 012~040,4— bR A VF[ S/N—2 v a Ut &EMERL @P.785~
HAEERET (EPEER)| CQP2 | #EBAOYE | 012~040.74— b 21 Y FHF. /58— w23 UAF SERERL

BARTEE
S EERARSALERS |- E1) BT ISHT ZEA< S,

[ svu-xmemtxmssesn  |-X87 E2) KADEEHBNES £~ R L2
RI7RSAPEELE KSAT

e DO TEIEAL LS,
3) BUUIDA 7 2RI
I VORI

Erd  HCIEBL S,

TR —oc o0 34) 3P 2L IFORPIRTLS
IS, _ ; #6) CQ2.CQSMS /N~ v a Uy
HE fA=huban SR TR L
BRI —2 WEI—2 SE6) /=TI T ET .

21 = EAEZ | REI50~500mm/s
ik _BIRE ERUET.
bR BERER- A7) CIP2016,10,160/5 w2y b

=)y BT & [5]— SIS DOEF LTI EEROEE
RO EERER Rt

a4
=9
FERALEDTIE

(R HITERLTNS T — RN FICHBELIRETYNISERNET & BELARERE
LAKICEBEZSATLESBNA B ETDTITEZESLEE L,

1703 ®



SBIREA —5— A1 [ _
-XB9: K& /) > 5 (10~50mm/s) L

ZERAYOTIIBBOGSHER -

CJ2,CM2, CG1 U —XREFINFTUILE LR, BE#MICDEXLTIE.
F—5— A A Ritra CHRS LS,

Bz 5 (10~50mm/s)

10~50mm/sOEEBB TR« v IR Y TREABL R L—ZIAEBLET,
@AY —X

DRSS =5, 8 it fEEps "= EEROBIN—Y
cl2 | 17uvy cI2 EHAOY K T7ovsa AR Qp. 44~
705 CM2 ®EHOY R I7N\A RO I7O Y3t v /NSHEH®<
cM2 [ HALO RO | CM2R | mBAOY R T7ovsa AR Qr.172~
IvrkOvos vy | CBM2 #/EHOY R I70wa s Hdmm<
T A2, T e
car | TPUP CG1 w0 ES P PPERIT X @F 306
SALY YD | CGIR | @BAOY R TFoYT AR
21— RSTT | CU wHATOY K
O KEY DT CUK | @BAOYE
cu 657~
OvJ2 hO— %R CU EHATOY K 0r 657
OVJZ NO—ZEYJIEDE| CUK | @BA0y R
) cQs | @mAOY R
cas | @RI UVY P.725~
e CosW | Emmny k r.725
: CQ2 | mmAOVR
SER )
caz | FVT CQawW | EBmO Y K @r.785~
WAREEY (RTRER) | CQP2 | MBAOY K
o CY3B BT
~ VAN 2 ~
cY OwkLzoysy | CY1SZ oLk @P.1452
cYiL BT
MGQ HA RER) V5 MGQ -0k ©P.434~
RILE =
:‘Eﬁefj—‘ﬁ'i - ——— ) AU L ST TR
| ssu—zmemsssssess  |-XB9 BT RS,
3D 2
s
EREZ b EE 10~50mm/s(CYlE. 15~50mm/s)
SRk R —
| Lot | BHRER—
=g =
=]
FREDTEE

[ VHIFERLTNST ) - RN FICHBLICRETHYNISZRNE T E BELHIRZHE
LAFICEEZSATLEDBAN B ETOTITERL LS,

® 1704



SRR — 5 — X1
XB10: R b O— @As7em &

KRS
B trax ro—2 @mET1 Em) ECGI

BEZ NO—IADHBR FO—0Z2 ZHRADBE AT ZANBNWERRT 1 ZEB T DI ETERTEZE LRI AR 20718 <T
DENTEDIU VY,

BRU—X
TU—X =/ B | Gwhw "= BERORE
s |EBAOVE 0o 52 F0— o0
cas | @ UTY 5) (59) @p.725~
CQSW_|#EBmayF
#EAOY K
WYY S E 1)
cQaw _|mEmoy k
cz |DUFEJESHE [CQ2K _|#®AOv K 012~323H< @755~
e cQ2 __[@mAny
CQaw | #Bmny K
OYvJ2k~0-2 CcQ2 #/HAEOY R
WERE CQ2s |#BACY K
MGPZ | - . oesmren) sy |MGP EE
mea | T FURESVLY ea Tam ©P.434~
MY1H-Z MY1H =7 HA KR @OP.1194~
e are oo IMYTH  [UZF 54 K @P.1288~
MY1 ANYa4 MOy KLY VY MYTHT |BEEJ=7/11F @F. 1310~
MY2 MY2H/HT | ) =714 K @P.1375~
ovi | worhgnyRLasYs (B ) =7 kR @r. 1512~
REA . IRead R ~
e sronykLavy s [REE— U =75 K ©r.1053
BARTHE ik EER LR —
| ssu—zmgmksnmsess  |-XB10
. 3 [ s - l“FFaﬁZ rO—o
S RHER/CQ221) —X
#83HOv R #83EOy K
7y 7y & &
Q@ 3 © 1%
B+z2 ~O—7 B+z2 hO—2
A+Z2+O—2 At+2(Z2hO0—2)
(mm) (mm)
e A0 R B s Oy M B
TR A B 2 hO—% TR A B 2 O—%
491 0= 731F [51~99A NEI=5| &9 F D= 731 [ 51~S9AR =7 | #6EA (mm) 193RI/ [51~89A N7 48R NI-701T [51~38X Fi—] #6EE (mm)
12 [205B15] — 17 28) 620 12 [320039.4)] — [25.2024)] — 629
16 | 2234 | — 5(30.5) 16 [ 3343 | _— | 2636) | —
20 | 24(36) | — 5(31.5) 20 | 3547 | — | 2638 | —
25 [275G75)  — 22 5(32.5) 6~49 25 [ 30@9) | — [20@9) | — | o4
32 | 30(40) | 40(40) | 23(33) [ 3333 | ¢ oo 32 |44.5(54.5)|54.5(54.5) |30.5(40.5) 40 5@05)| o oo
40 (36565 46 5(46.5) 29 5(30.5)[39.5(39.5) 40| 54(64) | 64(64) | 40(50) | 50(50)
50  |38.5(48.5 48 5(48.5) 30 5(40.5)|40.5(40.5) 50 |56.5(66.5 66 5(66.5|40.5(50.5) 50 5(50.5)
63 | 44(54) | 54(54) | 36(46) | 46(46) | |, g9 63 | 58(68) | 68(68) | 42(52) | 52(52) | 1, _gg
80 |535(63.5 63 5(63.5) 43 5(53.5)[53.5(53.5) 80 | 71(81) | 81(81) | 51(61) | 61(61)
100 | 65(75) | 75(75) | 53(63) | 63(63) 100 [84.5(94.5) 94 5(94.5)[60.5(70.5) 70 5(70.5)
(mm)
— 2T = 5 (PRS- F XA U FHOEE
F1-TPiE ey AEL /) 2Ly KETENAGEERER SECT.
(mm) A B B (mm) E) EAA -, ImmERE LET,
12 20 5(31.5) 17(28) 60
16 2(34) 18.5(30.5)
20 4(36) 19.5(31.5) S
25 27 5(37.5) 22.5(32.5) m
32 30(40) 23(33) 6—0
40 36.5(46.5) 29.5(39.5)
50 38.5(48.5) 30.5(40.5) 1~19

1705 ®



HBEARRA—F— XA K

-XB10:HEX bPO—2 EAEAF

Bz ro—2 @Rk« Em)
S AR CQ2U Y — X

®BRHOY /002 0M0—2

®8BHOY F/RKOE

®E@EOY K/ KOR

rder
 EF)

- - ) 7 Ma—a1 &
B e © HNeo—o 1K
B+ rO—2
Atz2bO=2 B+ hO—2 B+ hO—2
A+ZFO—2 A+ZFO0—2
(mm) (mm) (mm)
TROv kR 5200-2)] F1-mE]_ AOY KK |#mato-s F1-JmE] @OV FEE @m0y
"*1(*7)% @?}?537 (mm) A B &8 (mm) (mm) A B A(mn)
mm R E mm 125 99 83 125 115 83
32 625 | 455 140 99 83 140 115 83
40 72 55 160 108 91 11~299 160 125 91 11~299
50 735 | 555 180 119 102 180 136 102
63 75 57 |101~299 200 126 109 200 143 109
80 86 66 % LR DAL B EB—ETT, X ERENS I A TT .
100 | 975 | 755 3 BAZ NO—lE I mmRE LT, E) BAZ RO—5 ImmBRE LT,
XA — R 2A vFEL. (JELR—DELADET.
g0y /IOy #sROy /T2 FkOvY
Ay REIOY 1% Oy rAOy ot
Fa) Vx) 7oy Var)
© © 1534 )
B+ hO0—2 B+x hO—2
Atz rO—2 Atz rO—2
Ay RAIOY o (mm) Ow rAIOw & (mm)
F1—7] &R F1—7 &R
i & e 2O e @ e 2 A=
(mm) 242 NO=71{F [26~992 NOI—7| 242 NO—7L{F |26~99A RO~ 468 (mm) (mm) 242 NO=71{F [26~992 NOI—7| 242 NO—7L{F [26~99A RO~ #68 (mm)
20 | 655 80.5 61 66 20 59 80.5 54.5 66
25 69 84 64 69 25 | 625 84 57.5 69
32 725 65.5 32 65 58
40 82 75 6~99 40 715 64.5 6~99
50 83.5 755 50 73.5 65.5
63 85 77 63 79 71
Fa1-—7 B Fi1-7 £l
nE & c 2RO nE @ c 2 A=
(mm) [49% NO—21{F [51~99R k=7 492 NI~ 7K [51~992 O~ | §6EA (mm) (mm) [492 NO=1{F [51~992 NOI—7| 492 NO—7L{F [51~99A hO—7 ] 468 (mm)
80 121 136 111 116 | & oo 80 | 1135 136 103.5 116 | & o9
100 | 1325 | 1475 | 1205 | 1255 100 | 125 1475 113 1265

1706



HBABRRA—F—A( F/HEZ FO—2

RRELS

SR TIER,CQSS ) —X

#HEOY F |EEOY R
#8/rOy /02 M0-29
© & S 5
-+ ~ 2 A2 i
B+2b0-2 B+zb0-2
A+Zp0-2 . A+2(Zb0-2)
(mm)
j BOw KRR X (O )RBEEIH— 21 Y FHDOBE
F1-THE R (M= XOV Y2 MO—DFE A — b A1 v FEL-FEER—DRCAUET.
(mm) A B KERDAMSM IR E B — AT T,
) BAR KO-, I mmEEE LET,
12 [205(255) 17(22)
16 [205(255)| 17(22) 6~28
20 24(34) [19.5(29.5) 649
25 |27.5(37.5)[22.5(32.5)
(mm)
e WO K
R, B wEZ hO—2
12 29(34) | 22(27)
16| 29(34) | 22(27) 6~29
20 35(45) | 26(36)
25 39(49) | 29(39) 6~49
(mm)
__[FayrREY s E-2)
Eh S B EAZ hO—2
12 455 32
16 455 32 81~99
20 55.5 41 51~199
25 59 44 51~299
(mm)
[ AOY R D, )
R I B mEZ hO—2
12 |20.5(25.5)| 17(22) 60
16 |20.5(25.5)| 17(22)
20 24(34) |19.5(29.5) 6o
25 |27.5(37.5)[22.5(32.5)

¥ ( )AMBRA— b 21 Y FREDBE

1707



HBEABRRA—F— A1 K

-XB10:HEX bO—2 EAEAF

Bz ro—2 @RKT 4 Em)

rdet
 EF)

SR~ ER/MGP-Z2 ) — X
—] ZhO—o&A
O o O F 1 —JR1E (mm) 2 ~O—2&E (mm)
12,16 11~249
° ) 20, 25 21~399
— — 32, 40, 50 63, 80, 100 26~399
X2 NO—UBEMADERISIEEREB—TT .
[ WB ) BAZ MO—2E T mmBRELE Y.
WA |E|
A+Z +O—2
MGPM, MGPL, MGPA/WA, WB~}i%
F1-TJRE | R O—U#HA WA WB
(mm) (mm) 11~39st | 41~99st | 101~199t | 201~249st | 11~39st | 41~99st | 101~199st | 201~243st
12 11~249 20 40 110 200 15 25 60 105
16 24 44 110 200 17 27 60 105
F1—THE | 2 NO—U%EH WA wB
(mm) (mm) 21~39st| 41~124st 126~1995120%29931\30%399;1 21~30st | 41~124st126~199st201~299511301~399st
20 21~399 24 | 44 [ 120|200 \ 300 | 29 | 39 77 | 117 | 167
25 24 | 44 | 120 | 200 \ 300 | 29 39 77 | 117 | 167
F1-—TJRE | R O—U&H WA WB
(mm) (mm) 26~49st] 51~124st|126~19951201~2995t1301~399st] 26~49%t | 51~124st|126~199st/201~299s4301~399st
32 24 | 48 1241200300 | 33 | 45 | 83 |121 171
40 24 | 48 [ 1241200300 | 34 | 46 | 84 | 122|172
50 26~399 24 | 48 1241200300 | 36 | 48 | 86 | 124|174
63 28 | 52 | 128 200|300 | 38 | 50 | 88 | 124 | 174
80 28 | 52 | 128200 |300| 42 | 54 | 92 | 128|178
100 48 72 |148|220]320] 35 47 85 [ 121|171
MGPM.”A,E~}i% MGPL, MGPA /A,E~}i%&
F1-TRHE A E Fa1—THE A E
(mm) 11~T4st|76~99st| 101~249st| 11~74st| 76~99st | 101~249st (mm) 11~39st|41~99st |101~249st| 10~39st|41~99st | 101~249st
12 42 60.5 | 82.5 0 18.5 | 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5
16 46 64.5 | 925 0 18.5 | 46.5 16 49 65 94.5 3 19 48.5
F1-—THE A E F1-TRHE A 2
(mm) 21~T4st|76~199st| 201~399st| 21~74st|76~199st|201~399st (mm) 21~39st41~124s1)126~199s11201~399st]2 1 ~39st| 1~ 124st{1 26~199s1{201~390st
20 53 775 | 110 0 24.5 57 20 59 76 |100 [117.5 6 23 47 |64.5
25 53.5 77.5 | 109.5 0 24 56 25 65.5 [81.5(100.5(117.5| 12 28 47 |64
F1-TRE A E Fa1—THE A E
(mm) 26~T74st|76~199st| 201~399%st| 26~74st | 76~199st| 201~399st (mm) 26~74st{76~124s{]126~199s(201~399st]26~74st|76~ 124st|1 26~19951201~39%st
32 75 93.5|129.5| 15,5 | 34 70 32 79.5] 96.5/116.5(138.5]| 20 37 57 79
40 75 93.5]129.5 9 27.5 63.5 40 79.5] 96.5]1 138.5/13.5/30.5 505|725
50 88.5]|109.5[150.5| 16.5 | 37.5 78.5 50 91.5[112.5]1 159.5/19.5/40.5|60.5|87.5
63 88.5|109.5|150.5| 11.5 32.5 735 63 91.5 [112.5]1 159.5| 14.5|35.5|55.5|82.5
80 104.5]131.5] 180.5 8 35 84
100 126.5|151.5|190.5| 10.5 35.5 74.5 F1—THR A E
K LERAD T EE e —C 7. (mm) 26~49st[51~T4s{76~199s201~398s(26~ 49s{51 ~ 745 16~ 1996t 201~308s
80 104.5|128.5/158.5{191.5] 8 32 62 95
100 119.5/145.5/178.5|201.5| 3.5 | 29.5|62.5|85.5

® 1708




HBABRRA—F—A( F/HEZ bO—2

EriES

SR STER/MGQS ) — X

1 ::] 2 bO— U #H
F 21 —7H4E (mm) 2 hO—2&E (mm)
= 12,16 11~99
s & 20, 25 21~199
32, 40, 50, 63, 80, 100 26~199
::j 2 b O— Y BEMNDHFIIEER EB—TT,
— ) EAZ FO—2 R TmmBEBE LET.
AtZRO—s -
MGQM (XY EF) /AETE MGQL (R—)L 7w > 18%) /AETik
F1—TWE A E F 21— TP A E
(mm) 11~99st 11~99st (mm) 11~39st | 41~99st | 11~39st | 41~99st
12 39 0 12 43 55 4 16
16 43 0 16 49 65 6 22
Fa1—TRE A E Fa1—THE A E
(mm) 21~74st | 76~199st | 21~74st | 76~199st (mm) 21~39st |41~199st | 21~39st | 41~199st
20 47 61.5 0 14.5 20 57 74 10 27
25 47.5 62 0 14.5 25 63.5 79.5 16 32
F1-TNE A E F1—TAE A E
(mm) 26~199st 26~199st (mm) 26~T74st | 76~199st | 26~74st | 76~199st
32 71.5 24 32 53 90 5.5 42.5
40 715 17.5 40 54 90 0 36
50 81 25 50 60 102 4 46
63 81 20 63 61 102 0 41
80 93 18.5 80 84 143 9.5 68.5
100 105 21 100 89 153 5 69
M ERDSDTEIIBLR EFH—TT, ¥ ERDSNDTEIIERER EF—TT
REg>)—X
REAH & |- [XFo—2]- xB10
REBH
(FRSR) l
ARz fO—2
Z2hO—o%K
F1—JW&[150[175[200[225]250]275[300[325]350[375[400[4 25[450[4 75[500]525]650[575]600]650]700]750]800[850[900[950[ 1000
REAH1I0 (@ | O @ OO |0 | @
REZH15 (@O |@|O[O[O|@|O|O|0O(@]|O|0O]|O | @
REAH20 @ 0|00 @®@|0|0|0O|®|0O]|0|0O|@®@|O0O|O0|0C| @
REgH25 e — | O|— @ —|O0|— & —]0O|— @& —|0|—|®@|/0|0|0|e
RESHT25 e —|0O|— | —|O|—|®|—|0|—|®|—|0|—|e|0|0|0|e|O0|0|0O|@®
RESHT32 e 0| —|e|—|O|—|®|—]0|—]|®|—|O0|—®@]|0O|O0|0O|®@]|O]|O0]|OC | @
#2 hO—2
O:-XB1OTHET DR hO—2

RELL

1709




HiBft @A —F — A K —
-XB10A: R Z PO — 2 (R~ i)

RRES
| 6 E PN e ) -XB10A
FEZ FO—2: 1TmmBOZ FO—2IZ81 . EEZX PO—2LWENZ NO—2 (FERANGE) ADF 1—TIZZAR—HELKE L THIS.
BRAU—X

S)—X [ ®mst | fESR | #% |
[ caz | R | cqz | mmpAovr | 032~0100 |
BRI MO—2
ODHFMZ FO—2: TmmMBOZ FO—2IZHHS,
BEZAPO—OLUERENZ FO—2 (@EE) ADF 1 —TICAR—HEREL THG. SIEEZ NO—2 @IITEESRZ NO—2
F1—TAR | 2hO—2 . ZrO0—2
(mm) e ~—55 —]60 65 ] 70 L%, 75 ~—]80 ]85 [~ 90 [~ 95 [.*.]100]
32, 40 B1~94 | feer | O[@[OC[@[C[@[C[@[—[®[C|@[C/@[C|@[OC|O—|@
50~100 51~94 PP oleloelo|el0oe[—[e[0/@O0/@[OC[@[OCle[— &

E) KEOFRMZ O—213.CQ25 1) — ZP.7870 DAR—YERE 1 LR
EHET L = ICCFERELET

TR RER EE— '

BARTRAE COQ2| EERARRAEERT |— XB10 A 5| CQ2B32-57DZ-XB10A (60stOEMAF 1— 7 f)

_ % | #CQ2B32-60DZ-XB10I-3mmiER <~ EEEL T,
Sasells 47?;#%5 5% | o5 5#393mmT Y.
- M

SNRTIER, CQ22Y) —X

(mm)

# 3ROy R == A B
QL 51~ |56~|61~|66~|76~|81~|86~|91~|51~|56~|61~|66~|76~|81~(86~|91~
D 54 | 59 | 64 | 69 | 79 | 84 | 89 | 94 | 54 | 59 | 64 | 69 | 79 | 84 | 89 | 94

7+ 7+ Fa1—TAR

\ AV 32 95 |100|105[110[120 (125|130 |135|88 | 93 | 98 |103|113[118]123|128
40 101.5[106.5[111.5|116.5|126.5[131.5[136.5[141.5|94.5|99.5 [104.5[109.5[119.5]124.5|129.5|134.5|
50 103.5[108.5[113.5|118.5/128.5[133.5[138.5[143.5|95.5|100.5[105.5[110.5[120.5125.5|130.5|135.5|
Btz lo—s 63 109 [ 114119124134 (139 (144|149 |101 (106 [111]116 126 131|136 | 141
80 118.5[123.5[128.5|133.5|143.5[148.5|153.5[158.5|108.5|113.5[118.5[123.5[133.5[138.5|143.5|148.5|
A+2+0—2 100 130 135|140 145|155 ]160 [ 165170 118|123 128|133 /143 148|153 |158

1710



HBEAHRRA—F—A1 K

-XB11:[1

Ko sz2r0-25147

REZ NO—VHEEZEBXDZ NO—U

@A) —X

~

~

JZ2bh0—0547

order

ade

RRELS

S)—X &/ 1858 EES i % EER OB
cx2 254 R1ZY k cx2 ERUL ©r.566~
- CXWM [~ 8ER
S| <7 vt CXWL | F-I7y 185K ©p 575~
e |OXSE) | R _
CXS | FATNAY KUV e ©Pr.665
cY3 VI hROYRLAVYVS |CY3B | BEAF @r.1452~
MY1B-Z| x a4 hst MY1B |E&F @r.1176~
MY1H-Z| BV RLR2DUYE  IMYTH  |UZ7H4 K @r.1194~
MY1B |E&F
— APTaAy st MYTM (W) | XY 8 13— (W) £ 3357 @p. 1204~
O RL2Z2Uvs  [MYICW) [hL740774 K FN—1F (W) £ 55T ’
MYTH [U=7%41 K 01013F<
AXhvaA i MY2C | hLT7#0774 FE
MY2 oo kL22uss  [W2HHT U =74 R @r. 1305~
hSat s ket MY3A  |BAEoa-bo17
mMY3 uv?izéuiﬁ MY3B  |EzEEs17 @r. 1411~
MY3M | g SR
cQ2  |[EEUVY CQ2AH |[I7/M k0547 B P PEPG S @P.785~
ML1 NOYRLZSUYY [MLIC | ha740754 K ©P.1028~
REA  |#4/>OvKRL22UVY |REA BEXR ©Pr.1053~

) IT7OVIAVNRAIY ROV OMISRENISE RV E Y.

BARTHIE

| sru-—z@emRRnssess

|-xB11

Tk RERER—

ll:l“/ﬁ";( rO—o547
KIEAICKDR PO—UZHRELIERL TS0,

2 bO—2&H
e Fai-JWE |EER0-2] O J2ZO—2 e F1-JWE |EExr0-2] OJZO—2
- )=
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
MY1B-Z 25.32.40  |100~2000|  2001~5000 1015 10.20.30.| 75 100.125.150
MY1H-Z 25.32.40 50~600 601~1500 CXSW 40.50
10.20.30.40
10.16.20.25.32. |~ 2001~5000 20.25.32 20,3040, 425 150,175,200
MY1B 1 40.50.63.80.100| 1002000 (10 5 16m&3000) 80.75.100
16.20.25.32. _ 2001~5000(a 160D | |CX2 15.25 25~200 | 225.250.275.300
MYIMW) | 7080 63 | 100~2000) 5600 vy vwiz3000)
16.20.25.32 2001~5000(016 anarsa0
.20.25.32. - ~ 016D | | CXWM (CXWM16~25)
MYICW)| 745 50,63 | 109~2000] 3000 My1CWIE3000) 225, 250(CXWM32)
16.20.25.32 | 25~200
601~ 1500 225.250.275
MY1H 16.20.25.32.40 | 50~600 |00a 1380 - 1000 | | exw TR
— 225(CXWL32)
My2c 16.25.40  |100~2000| 2002990
ML1 25.32.40  |100~1000|  1001~2000
MY2HHT | 16.25.40 | 50~600 |00/ 200 2001~3000(625~040)
_-— — CcY3B 25.32.40.50.63 | 100~1000| 50013000 (025~010
MY3B 20.50.63  |100~2000  2001~3000 2001~4000(025.032)
— REA 25.32,40.50.63 |200~1000| 2001~5000(240)
MY3M 16.25.40.63 |100~2000]  2001~3000 2001~6000(050.063)
N 80.90.100.110. (5).10.15.20
10 10~75 SO T0UO || cqoan | 32:40.50.63, | MBI 126,150,175,
80.100 2305401 200,250,300
cxs 15 10~100 | 110.120.125.150 01
110.120.125.150.
20.25.32 10~100 2012

1711 ®



HBEAHRRA—F— A1 K

-XB11: 1.

o sz2r0-25147

SR ~HER
CX2 >—X /215 025
’aZ[
' SS S
F P

220 232 H
e
@
=== +
o —— -1
’ hd
Y @]
e M—
RS ="

CXWL >')—X /216 225

“wzz
Q
SS S
F [
1
[
= = )
:
.
= ©
K L
e

1712

JZ2bh0—0547

rder

Made

(mm)

2

SS

zz

CX2N15-225

89.5

15.5

90

506

227

269

496

528

CX2N15-250

102

185

90

556

252

294

546

578

CX2N15-275

114.5

15.5

90

606

277

319

596

628

CX2N15-300

127

18.5

90

656

302

344

646

678

S

SS

zz

CX2N25-225

96

20.5

90

525

227

282

509

553

CX2N25-250

108.5

20.5

90

575

252

307

559

603

CX2N25-275

121

291

20.5

90

625

277

332

609

653

CX2N25-300

1888

316

20.5

90

675

302

357

659

703

(mm)

S

SS

zz

CXWM16-225

92.5

18.5

90

514

227

275

502

538

CXWM16-250

105

18.5

90

564

252

300

552

588

CXWM16-275

117.5

18.5

90

614

277

325

602

638

CXWM16-300

130

18.5

90

664

302

350

652

688

EE

SS

zz

CXWM25-225

96

20.5

90

525

227

282

509

563

CXWM25-250

108.5

2013

90

575

252

307

559

603

CXWM25-275

121

20.5

90

625

277

332

609

653

CXWM25-300

133.5

20.5

90

675

302

357

659

703

(mm)

2

SS

zz

CXWM20-225

94.5

20

90

520

227

279

506

534

CXWM20-250

107

20

90

570

252

304

556

584

CXWM20-275

119.5

20

90

620

277

329

606

634

CXWM20-300

132

20

90

670

302

354

656

684

Y

SS

zz

CXWM32-225

38

28

220

543

227

296

523

563

CXWM32-250

38

28

245

593

252

321

7S]

613

(mm)

Y

SS

zz

CXWL16-225

1155

41

90

560

227

321

548

584

CXWL16-250

128

41

90

610

252

346

598

634

CXWL16-275

140.5

41

90

660

277

371

648

684

Y

SS

zz

CXWL25-225

119

435

90

571

227

328

555

599

CXWL25-250

315

43.5

90

621

252

858

605

649

CXWL25-275

144

291

43.5

90

671

277

378

655

699




HBftKR@mA—F— A R/ OVJAbO—0547

RRELS

SHHETIER
pARIAC RN S
CXWL 1) —X /220 232
2z
Q
SS S
[ F B (mm)
‘*’_' -:- o ®x |F|L|K|P|Q|s|ss|z]|z
S —— M3 CXWL20-225 1165239 | 42 | 90 | 564 | 227 | 323 | 550 | 578
o N CXWL20-250 | 129 | 264 | 42 | 90 | 614 | 252 | 348 | 600 | 628
+
o) CXWL20-275 [141.5|289 | 42 | 90 | 664 | 277 | 373 | 650 | 678
%t |F|L|K|P|Q|s|ss|z]|zz
CXWL32-225 | 41 |277 | 30 | 255 | 584 | 227 | 337 | 564 | 604

cxsl 2 —Z,/610 615 cxst 2 1U—2 /620 025 232
Z2hO—=2 7z ZN0—2 zz
SS SS
y4 Y4
ERGE : !
oo
- -—o) -
N —"Eg - —® {é*__
ﬁ - .
(2)
@
[ & & |
= i hd i o+ i
o a— 7
B CXst10 CXSYt15 CXSs't20 CXSV25 CXSV32

Zh0—2] 80|90 [100/110]120[125]150/110]120|125|150|110]120|125|150[175/200|110[120]125/150|175/200|110|120|125|150[175/200
__| SS |135[145|155|165|175|180|205|170]180|185|210[180[190[195|220|245(270[182[192|197|222|247|272|192|202|207|232|257|282
g ZZ 152|162|172|182]192][197|222]189]|199|204|229|204(214|219|244|269|294|206|216[221]246|271]|296|222|232|237|262|287|312
Z |50 60 70 80 65 75 80 100 80 100 90 110
A1) ERODSS ZZEBLOZDFE(ER) S ZRRE L BERDTELE T,

E2) CXSW/BO Y REDIMETEICDEZ LTI CXSWIRER 2 TSR 2S00,

CQ2AH ') —X /032 240 050 263 280 2100
EE CQ2AH 32:40-50 CQ2AH 63-80-100
ARDER | AHECQ2AY YR P A—U 5 A TIT LY Y ER—TT. | SHETRIICQRAY IR FA—0 54 TI7 VUV FER-TT,

1713



HBEHFRA —5— X1 X —
XB12:AERF /LAY S

CM2oU—ZRBEFINFTUILE LR, #MICDOEZLTIE, SER
HEOJIBBOESEER - 7 —5— XA Fitra TR LS,

KRS
8 FES eI T DOPY4 -XB12
AHRREICISINDASBRDTNTICTHEMEDEN- X TV L XM (SUS304) &2 ER L) U F AR TES L UBRHGTAIICM22 ) —
IR EF—,

BRI —X
SU—X 2,/ B | fBsR  |EEROERA—Y
EBAOY K
N CM2

RS SOPZ EETGED

cm2 CMaw | #EBEOY K | @P.172~
EHATY K
W K@ 2

O REY IEHR CM2K B8 09.3)
BARTHE
cmz| BERRRTSEERT |-xB12

ﬂﬂz%>b1ﬂ>uyﬁl
;]
e S488ERE SUS304
SU—Z% CM2:CM2K \ cm2w
CEOED SN—ova Y R
SRR mamasao— .o

2 7////\/ TSV 2 57— M.

MRS SLEZ— KN Y NBE| SUTE
Ay b0 KRS DR

RGOS e
BEOARTE R ER

A ITOV AU DYy FERFRERSHY A

DIXGEEBmmE

F 21 —TH4E (mm)

B

20 25 32 40
Z=1r 7E1) | CM-LO20B-XB12 CM-L032B-XB12 CM-L040B-XB12
IS5V CM-F020B-XB12 CM-F032B-XB12 CM-F040B-XB12
WY b SN-020BSUS SN-032BSUS SN-040BSUS
O R b NT-02SUS NT-03SUS NT-04SUS
iu_n“\yﬁ)l/ 1-020B-XB12 1-032B-XB12 1-040B-XB12
Jaqrk
ZWFvolb g ~ g _ . _
SESIAT 3¥2) | Y-020B-XB12 Y-032B-XB12 Y-040B-XB12
ZWrvoI 5x3) o
Saq o rEEY CDP-1-XC27 CDP-3-XC27

E1) - hEE2y BIURE Y M oA BRNFREERONREBIET .2 VI 1ASDIBEOHEIZ2r TFRL TS,
F2) BV kY
E3) LEoHER(T (e401dEIE>)

® 1714



:,H\:Etl:ﬁﬁl#—g«—)(’r F » order
-XB13:{B&E 1) 2/ 5 (5~50mm/s) [

CJ2,CM2, CG1, MB> U —XREFINFTUILE L. #MICDEXLTII.
EERASOTIRBOMBE TR - 7 —5— A4 Fitra TR LS,

RTES
Bz 0> 5 (5~50mm/s) -XB13
5~50mm/s (CY:7~50mm/s) DIEEEREN T 2T« v 2y TREH L R L—XEBLET,
BRI —X
21— 2/ 188 S fEBI5 = = EERDEHA—
cJ2 IFIUVE cl2 wEBAOY K IF70 YA IR @P.44~
oz | T7EUE ] CM2  |mEAOY R 177@3 AR < @172~
FALI NI ME | CM2R  |@@HOY K E OPE PG
- e P i CG1  |#g®AOYE wusﬁ-xwvw/aym;w @306
FALY NIV ME | CGIR  |@BEOY K T70v 3 AHIBRL
MB ST MB w/HEOY K @pr.408~
J—vov vy | cu wBAOY K
Eoe=D 3 —
o ) f@ ) 1ER _ CUK  |s@poy |~ @057~
0vJ2 hO—2 @R | CU wBAOY K
Ov%2 b O-2EWIEDE| CUK | #@HOw K
X CQs  |EEAOYE OV 2 hO—2 @Y L. iR ERER<
cas SERL ) P.725~
it CoSW _|mmmny k B0 LRI o
. CcQ2  |#EEmAOYE 042 bO—2. B kbR AQR. i ER AR <
ca2 e CQew |w@&@mO Y K BlW 1k AORIH< @P.785~
HABRER (ERRER) | CQP2  |#®EEOY K
cXx2 254 R1ZY bk CX2 A B ©r.566~
CXWM | 9 <L BHSR
XW T4 RIZY P.575~
¢ AR WL [ anEE o
MXH AVINORZSA K | MXH-Z |#&&8FAOY R ©OPr.19~
cxsJ CXsl |t ©Or.653~
Fa7OY RIS
oxs | MRS Tamw ©P.665~
MGPY-Z | & OPr.315~
i RISER ) 4
MGP | A RIS oo e I70vsa . Iy O o HaR< ©OP.346~
MGG R MGGM | &2 LAV TTVU—NIFEE A ©Opr.454~
AA KU s — —— - -
MGC MGCM | %37 SN—5YLaAFERY FF.020, 2513 K— FRc1/8 ©P.494~
s bt CY3B |ExHE
ov | SoRlRE s [ovisz [srumEE @p.1452~
CY1L R=NTvo 18R
oXT | 75 hF—L UV OXT |8 OYJ2 NO—2RKB< 23 vo7TV—NEHEEHA. ©r.628~
BARTEE o s
N - T — 1) A VSIS AETD TR
| ssu—xmgmstssssass  |-XB13 SR Sdioial &
l $32) MERBICITEREHHARE
UGN —Rkavho—3
ittt (AS-FM.AS-MS 1 —X) % 21
A<EE L,
% AEE
FREZR FRE 5~50mm/s (CY:7~50mm/s) EELOTEE
PR PR (KU S @AL TGS ) —ZINFIf
RSO BLURETS /N OZEMNET & BELHR

ERELABICEEESATLESBNLHY
FIDTITERLES N

1715 ®



HBEABRRA—F— A1 K

-XB14:fEA— b XA Y FF>

10 E e ST IS

THEELEIZR 7 — N 21 W F (D-F7NJ5 MAX.150°C) A BRI ATAE LT ESERZ > 1) > 5 CDQ2 ) — X (216~063)

Rl dr
y>45 -ﬂ

RRELS

BRI —X
S)—Z % B, EEA s EEROBEN—Y
SERLS 1) S AT Wk 016~063l2EA -
CQ2 b2 CQ2 | #@FOY K St e SRR < @r.785
BRARRAE
CDQ2 | &LU—XBERRETSHEEET  |-FINJL—XB14
A — b2V FRHIU VS ]
s
BRALYVY B )5 R e £ fO—2 (mm)
SY—ZF cQ2 (mm)
F1—7HE(mm) 16.20.25.32.40.50.63 15 20 25 30 35 40 45 50 70 100
ezt wiamHy 17 (16 ]
SRR EE 20 |
REFEN 1.5MPa [ |
mefERERN 1.0MPa E
RIEGERESD 0.05MPa (0 16018&NDZ0.07MPa) [ ]
BESLUERRERE 0~150C
SK—ovvay %L I
O K&kl HraLFErdnial [ 63 |
Z FO—REDHEE “0mm Ohm NI DR
BEZ NO—OD ) U FICAR—YEEE T DRICEY TmmBO
fEREZR b RE 50~500mm/s R fO—2 DRI FAEETT,

=M 2A U FOLEFHMIIP.1618% TSR ZE 0N,

A—b2AYF /2 bO—0 T REHEOE RS

216~025

U—KBESE D-F7NJL:3m (mm)
D-F7NJZ:5 .
A= b RAUF (2T E) AL Fi-TRE| A | B | u
A= b2AF (72T )

A 216 B o 16 8 55 | 225
~ AT=5527 20 8 7 255

= A 25 8 75 | 28

. P _r-"l 32 95| 6536

40 135 9 |38
e W AL e 0 el Lo

U= KRS :3m :

U= FRES:3m FA— b 2LV FRHEE ESamm
=u A 216 LB ) F—hRAUF F1—JP#E (mm)
H— bRAVF (72 TH) 22 [76]20]25]32]40]50] 63
‘ ‘
i I 227 =957 D-FINJL(Z)| BQ4-012 BQJ2-032
© : o ‘ Hf 8] ‘ Q =
o & T o A—b2AvFBAEEHE
& 64.5 4 RIEEHRE HE ()
. . BQ4-012 1.5
AT (e U—K#gES D-F7NIL:3m
A= b2 F (B E) DETNam 5002092 v

X VI BEDTEISEER, /BB A0

v RCDQ2Y ) —XEBETIETY

E) HEEE A — A Y FREORICBAITICARET SN EROBIIIEA, BFEZ ZSROS 2 BSIFE MO LET,
F2) A— b RA Y FEUIBMIE Z DN bIL13.0.5~0.7N-m& LT ZE Y,

#1716



\)



MEABBRTABESS—NASYF
BET YLD C€

ONEA—PRAyFD-MILIEIC
&k MAX150C#% A 73ENN
@S XPNP-NPN% 1 7i#IRATHE

BARTRHGE

D-M9|N|J[L

epalig s —F#HRS v
£2] Ak ) i 25z
N | NPN#7 L [t ~7> 7 3m. 7> 78 3m @
P | PNPHH Z [ &% ~7> 7 5m. 7> 78 3m g 33t
W v/////
D-M9NJ
ZF—bRA Y FiEHR Z— b 24 FHETER 8fi1:mm
D-MONJE -D-MOPJE (f >S5 —5 5~ TH) (V=557
F— b 2A VFEIR D-M9NJ D-M9PJ . 17.5
TP abCES NPN% A 7 PNP% 1 7 o Al 0 _
BREE DC5-12-24V(4.5~28V) ~ s o - 5
HABR 25mAIT
EREE DC28VLATF | — ) 64.9) o
BFEER 40mALLT
PR FBE 0.8VIAT
RNER DC24VIZT100pALT T T 5171 — Kig
sk sym sy | EDTERRE oo FREFHN T A A — ReUT
1YIT=9577 | GER R BERKT A F— AT
e 4 88:0~150C o
RERR 72780~ 60T < ;%T7 AR E
) T ER: 1000m/s2
Lt 778 300m/s2
e CEv—%>%. RoHS

MEA— bR Y FRH) 25 -XB14(F—F — XA F)

RS
AT 1—7HE (mm)

S y—= m Y= S "
==X B i & s 16 1 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 (i

CDQ2 B L)Y CDQ2-XB14 | #8)/AOVE | @ (] [ J [ (] o L SIN=0 3 IR <

D-M@9[ 1J series 2 SNC




Efizr— 21 vFHsU09 cQeoy—x

RIRELS

BARTISH
CDQ2 D[ ]z- M9NJL

-XB14

Wfﬂi‘iﬁﬁﬂl J IZI'_— A YF
Rzt PEER S
Fa1-—T7RET(R1818) ﬂﬁ‘]@:ﬂ'—“l‘l'f‘yi‘ﬁ
K— MaL &S St
. s YUyFZMO-U(RI1BHK) e oA — A YF
'@/ : RF1AToave 2= | A
& - SR N MONJ| NPN
ﬂ%? B RS A NP NP
e Oy ReimEs ¢ %1 — FigRESES
U 3me L (1) MONIL
. F— KA Y FUNIIEER.EF—TT, FMICDZTHEL T, R—LR=D [ST I Z (B)MONJZ
WEBA#O4 & /z1dBest Pneumatics No.@% TS B 2E 0\,
Tk
RK12yrFyzro—o (mm)
BESLUERREREEEE 0~150TC Fa1—TRE 2 hO—2
AVE % Lo PAE =N 16 15, 20, 25, 30
fERJ)—2 fifE 1) — 2 20, 25 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
BEZ FO—2 =12/ 32~63 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
SN TiE TSR OB ~O—TDEME
l TERNADHE ‘ EETE E— ‘ BEINO—ODI) VFICZANR—HERETDEICKIY ITmmEBOH

BX hO—2DRENFEETT,

AT ~T R R (FrpsidiEeR s - T h— AN — SWEBAS O Y % /- dBest Pneumatics No. 0% TS < 72 (1)

A—P24yFEERMUE(Z FO-H
IV RBHR)SLUBHESE (mm)
AN AT D-M9[1J

T
F2—THE B
-

16
20 85
9
8
105
13 [135]36
63 | 155165415
3) EROREICHNTE, A—F2
1 FOIEERAEE RS X
s e BEEOET,

m i w i w
: : W {55 T EnfrEEm

F—F21VF
Bt
A} 1 ‘ \
\ |

D-M9NJ[]
\ e

D-M9PJ]
\A—F 21V F (7o TE)

A— R RA VF (£ FE)
AVSr—5527

216~025

&

a1 g )

A 175

A
9.5
8.5
9.5
11
15

U
21
285
27
29
31

22

ONSS

(=)

64.5 4
F— b RAYF (T TE)

(mm)

Fa—THAR
25|32 |40

45| 5 |45

16
4.5

20
4.5

50
5

63
5

WSS

(=J
22

XEERRCTOERTHY., RIEIDEDTIIH
DEth, BERRICEWURELENLT D5
anHUET,

IN

\w— F2AUF (2T

A R2ICET 2 T38| CeRORISISMCRREERL IEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BB LS,




\)



HBHBRA—T—XAF
-XB19: H&RLRST 1 7

B =zaws17

FAT7INOY RSV FTCXST ) —ZDEELEES A T,
D UEFR= MDA ) T4 RBIKRICE W 21 2 F 2E— RMax. 1500mm/s (625.832(3Max. 1000mm/s) »

BRERDFAEDTE BB T RILF,

der
ffade

RRELS

BAY—Z %
S)—Z B B | fBAR  |BERORHN— *{{éf;gg;f(mm) 6 } 10 [ 15 } 20 [ 25 [ 32
P TE] — — B 0.15MPa]  0.1MPa 0.05MPa
CXS FarhOvkyYyy | Cxs | EBAOY K | @P.665 EEEREA 5.7MFa
R ED 1.05MPa
y —= ERR B )
BRARTHE AEEESEUREABER “T0-60C(RRL ABBEEZE)
CXS | BEERARRHEEERT |-XB19 FEREZR b &E 30~1500mm/s [30~1000mm/s
REEGD M5X0.8 | Rci/8
1 A MA=97 I+ 2 MARESE ZEZ  O—21Z3 L0~—5mm
BRI 17 B ERIEE TRUBE ATV 18
ovar SIN=Dy3v
R4
—
RAEHESE

Az RHORICRI I IBEDRAHEHE
HEmITRISTDEUTERIET,

CXs[6,10,15,20

m
Wm %
A A

HEEHIRILF(XB19)

1.5
| [@SIVERUT -3 [
N 5 e CXSUA—ILT v S 188 50 "cxsrs2
5 <
=< 10 S [CCxs[125
] S 20
g S CXS[120
B = — \
ne S T~ e 10 |-CXs[115
e E1 e
S e — “|cxsii20 }
——————————————————— ICXs15 [ CXSCI10
00 == JcxsO10 .
0 20 40 60 80 100 120 2
Z kAO—2 (mm) g 2
B cxs6
CXS[]25,32 i
o
4.0 Ha
3.5 NS CXSM/F AL
. N - CXSUR—IV Ty 1% 0.5
o 3.0 - 0.4
~ \\ e 0.3
Hm”m 20 = 0.2
dh 20 =
=
g0 0.1
K
IARES
0.5 0.05
0.0 20 " = 5 o 120 10 50 100 200 300 500 1000 1500
Z ~kA—% (mm) ) UG RE Vp (mm/s)
S ~THIER
——
J_K
i Fi—oREmm] 1 J [ K
6 3.25 6.5 7
= 10 5 10 7
Nl A 15 6 12 7
me © @ 20 7 14 70
= 25 7 14 10 .
[ 32 9 18 12 M5x0.8 RL&E8

1717




HBEABRRA—F— A1 K

XB20: 7 U4 A MRIV MIZ MO-TREIZ Y Mt

B7ov2 bRV MEZ FO—oBELI= Y MM
TP ZNRIVMIOZ NO—2R/ELI =y MR

@A) —X
=X &t/ TR T i e | BRROREN—T
AHTAAURR | MY2H [J=7751 K (18)
M2 | 0y RLRIUYS [vert (U= 7 Fom)] 8% 1375~
BARTRHE
MY2H

My2HT LEERRXE RS #ERR |—XB20

Z2hO—2@81= v MMk

der

ZhO—-2RBIZY PRER
AhO-JH/EIZy b

SEERARN—Y
R

F 21— JE (mm) 16 25 40
1= rEs L H L H L H
XD MY2H RB0O806 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015
7TV [MY2HT RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725
FEER ZR—YEL 0~-56 0~—115 0~—16
PN SA—FIR—Hf|  —56~-11.2 —115~-23 “T6~-32
BEEA(mm) | OVIZ~—9 | —11.2~-16.8 ~23~-345 —32~-48
HKAN—HFI 2 NO—TIREIZY bEI MNOA—ODOFBUECERT D/-ODEGEETT .
X2 NO—REHEL. ) VY ICEFIF O R ROEEEETY .
2 hO—0@EEI=Y MR
) B U HIZT U 2 NIV M (XB20) 2 NO— 2B Y MIRETSNEL Ao MY2H (-XB20)
MY2[H]- A [25]L2]-[6N]- XB20
HA RES
H |[MY2H16 | 2 hO—-2@HB1ZY b T A MRV Mt
H | MY2H25 1) A
PN
H_[MY2H40 p .
HT [MY2HT16 F 21— TN PRIEEM RN — SR
HT [MY2HT25 16| 16mm MELE | 2N—HHL CHELIT.
HT [ MY2HT40 2} 25mm 6L] |a-bAn—y MY2HT (-XB20)
40| 40 e g
:Lm_m rRE 7[i] Q7% ZhO—0HBIZY K
—2 Len AN R
E=Zr0-—sBEi1-y N ERaE DTS e
% L1zvh kil [ N [ 2x~%0% |
Eli MMY2HTH ZR—HFI32{E v
[H1 Hi=w k Edii FeomEmEsY T,
2 — Eliz KHREEERAZ R IIERE
B
MY2H-A25L2-XB20 MY2H-A25L2-6-XB20 MY2H-A25L2-7-XB20  MY2H-A25L2-6N-XB20
(AR—=H75L) (23— b RR=H1F) (23— bZAR=YDH)

(AY T ZR—H1F)
@

8
FITBRGER

BIVTBRGER

MY2H-A25L2-7N-XB20
(AVTRAR—=YDH)

%F oy ME U U IREICEBINTINET,
1718



RBURRA—FT— XA R/ POvZPRIVMIZ P O-ORBIZ Y Mitk

RRELS

S TER FrusoEzEEREE-)

MY2H L1=v b
(ZTV=1Z2bO0=2)T S
.E, SD DEDP VAl EY
2 hO—oEEI=Y r/ 1 HEA EC
| |
T 9—@—‘# /’* ]?Z
= — 3 =T |
© ® © © jc%e)— z
—— =
© © © /"
_ [ TINT I Z R ARV b
I- —/ ‘V Tt
& [ / Es
/ I 1l
LTT
@m>)>4| E |EA|EC |ED [EY |FA|FB| h [ s | T |sD TT W [Yavs77y-1Ea| 72+ 2 bRV b AR EER
MY2H16 [15.8] 8.4 6.2|5 |28 [12.4]30 |3.2[40.8] 6| 1.3[4.2(MAX9.8) |34.5] RB0806 | M5x0.8x25L| 5.6
MY2H25 [19.6/10.6{10 |5.5| 37 |19.3]44.8/4 [46.7| 7 | — | 5(MAX16.5) [47.3] RB1007 | M8x1.0x35L | 11.5
MY2H40 |29 |16 [13 [8 |57 [17 |49 |5 [67.3] 12| — | 6(MAX22) |59 RB1412 |[M10x1.0X50L| 16

MY2H H1=wv k
(F7V—=1Z2+-0-9)T

22V OTTI=IN EY

VAP S Y| 2N

I e
ik
@A) >4| E |EA |EC |ED |EY |FA | FB | h S |SD| T T W | 39977)=185 | 72+ 2 MRV b |REEE
MY2H16 |15.8| 8.4| 6.2| 5 28 [12.4|30 |3.2|46.7| 7.2] 7 |4.2(MAX9.8) |35.5 RB1007 M5x0.8X25L 5.6
MY2H25 [19.6/10.6/10 |5.5| 37 [19.3]144.8/4 |67.3|18.2| 12 | 5(MAX16.5) |52.8 RB1412 M8X1.0x35L | 11.5
MY2H40 (29 [16 |13 |8 57 |17 |49 |5 [73.2] — | 15| 6(MAX22) |59 RB2015 M10x1.0x50L| 16
MNER
2=y FOEYTEF REESDEDEBETRS A RF—JILVAS
=7 /= E(HTR) FVRELBBBENHIETDT ASA RT—TILz

R(LTH ZB227—02BH I 583aTEN EDBESIZR

Eu—“ﬂﬂﬁ R—HERRLTI LS,
@ = -

BRI Y a EY | H

MY2H16 LIHIZ Y 1 28 | 28

(L) MY2H25 L/H1 = k 113737

MY2H40 L/IHIZ vV b 0 57 | 58

1719



SRR — 5~ X1 K
-XB20:7 ¥+ A PRIV MIZ MO-SFBIZ Y Mt

der

B7ov2 bRV MEZ FO—oBELI= Y MM

S TER FrusoEzEEREE-)

MY2HT L1=v b

(77— 2b0-9)T

EY
Z2hO—oBBEI=Y b EC
) / 2avoFTI—IN
@ ha Qj
Q
&€
5 ; =il
®Q s
=
?i%i ’
R I RHIL
h=n 4/ L TT
4 / / (>
] i
LTT
w25 | E |[EA[EB[EC|ED|EY[FA[FB][ h [ S [sD][ T TT W [23v977)-183[7 S+ 2 MRV N BRGE
MY2HT16 [15.8] 8.4[21 [ 9 [5 |28 46567 [3.2[46.7] 7.2] 7 |4.2(MAX9.8)[40.6] RB1007 |M5x0.8x25L| 5.6
MY2HT25 [19.6/10.6]26.6[12.2[ 5.5 | 37 |64.8] 93.6/ 4 [67.3[18.2] 12 [5(MAX16.5)[57.2] RB1412 |M8x1.0x35L[11.5
MY2HT40 [29 |16 [37 [18.2[8 |58 |74.5]11058 5 [73.2 15 [6(MAX22) [71.6] RB2015 |[M10x1.0x50L] 16
MY2HT H1=v b (FFV—rztO-T s
E EY
2 O—oB/BEIZY b / / T EA 5P EC
@5 {?j f @ ravopIy—s [
# # ® !
0% | & © © ; |= Yo e
== = i ——— ™
= i P === /S
©® ©-
—-—— @Z = P
@ i
Lo i TS0 2RI b
J- 4/ E Tr
e / / <
/ / Iln ED
LTT
@5 | E |[EA[EB[EC|ED|EY[FA[FB][ h [ s [sD][ T TT W [V39977)=18R[7 S 2 MR [BEEE
MY2HT16 [15.8] 8.4[21 | 9 [5 |28 |46.5| 67 |3.2[67.3]27.8] 12 [4.2(MAX9.8)[40.6] RB1412 |[M5x0.8x25L| 5.6
MY2HT25 [19.6/10.6]26.6[12.2[ 5.5 | 37 |64.8] 93.6{ 4 [73.2[24.1] 15 [5(MAX16.5)[57.2] RB2015 |M8x1.0x35L[11.5
MY2HT40 [29 |16 [37 [18.2[8 |58 7451105/ 5 [99 [24.5] 25 |6(MAX22) [71.6] RB2725 |M10x1.0x50L] 16
NEER
1=y FOEY AR AEESDEDHETRS A RTF—TILES
=7 © E(HPH) SRS BDBENBYETDT R54( KF—T IR
: ELTH) 822 7—0 &R 2R zaTEN EOBESE IR
Eufﬁﬂﬁ I R—HEBRL TS,
o T
BRI Y a [EY] H
MY2HT16 LH1=v | 1 [ 28] 28
LL) MY2HT25 LHZ=v k| 1 [ 37 [ 37
MY2HT40 UH1=v | 1 [ 58] 58

1720




RBURRA—FT— XA R/ POvZPRIVMIZ P O-ORBIZ Y Mitk

EriES

\ XB20(Z <+ Z bRV MR FO—2REIZ Y 1) DIBE |
AEE
(PO ZPRIVMIEB R bO—-UHE)
OF7 v ZMRIVIBAOY Iy Ma@H. 72 A MRV M EEERESE TR MO— VB LT ZE 0,
BEEOVITY MEMSTT7Or I MNRIVNEEELE Y,
2 OA—VRBICKI T TV —NOBMR NO—IHRL<BY T EMNEENHEIHITNS<BUYETOTL I Vo7 TV—NETFTRDELS
ICT7 24 Z MRV EW0.5mmABIRAATEMBICCEREL Y,
ZOB 3y oT TV —NEERRIL NERST ML OICTHEITHETI TS .

2h0—0BBIZY b 2ayoPIY— 2hO—U@EIZY b B Pl
BEARIL R \ BRI~ BEARIL b BERARL -

TIv R MRIVEA TIv2MRIVEA
Ovoryh DEDE R Rk

2avoFITI—IN

MY2H (-XB20) MY2HT (-XB20)

2 bO—2oR/BI= Y bEERARIV MEE FIVD v 23w o7 TI—NEERRI MEE RS

N-m
F1—THE MY2H I MY2HT F1—THE MY2H I MY2HT
mm L1=v bk [HIZv bk [LAZvk [HAZYH mm L1=vhk [HIZvY bk [ L=y k [HAIZUH
16 0.6 16 0.6
25 1.5 25 15 | 06 ] 1.5
40 5.0 40 50 | 15 | 5.0

2aYIPTI=IN

——
|

==

0.5

x

FPTv ARV K

@2avoT7TI=NEITU YA VIBHALABNTEE 0,

1721




H@EEREA—F— ALK
B22:>3w o7 7Y — /\“/‘/7 h947
RJ series ¥3&,\) 5

EBoavs7TY—iN/YT 5L TR series BB V5
WEE ) HI23 Vo TTI—INJT T4 TR SerieszZH, L. A NOA—2 IV RTHY T MELEAETREICLE L .
WERERMHICKU2EEDY 3 v o7 TY—/I\DEEFREICAYFE L,

BEHU—X
J)—Z B fER EES WMER BRF1—THE BERBH -
MY1B-Z BEAF 025,032,040 @P.1176~
MY1H-Z [EPS A 025,032,040 @P.1194~
MY1B B30 010~040 (216135 <) @p.1224~
MYTM ERUL 3 016~040 @P.1248~
MY1C HLTAOTH 016~040 @P.1268~
MY *NTIA IR MYTH 181 774 K 210~040 @P.1288~
Oy RLRSY VY MY TOW REN/N—] 216~040 @P.1338~
MY2C AL AOTE 216,025,040 @P.1368~
MY2H [EPS RS 216,025,040 @P.1375~
MY2HT 28 751 % 016,025 @P.1375~
MY3B EES 216~050 @r.1411~
MY3M ERVL 4 016,025,040 @pr.1429~
CY1S ERUL 7 06~025 @P.1484~
oy eI S CY1L R=ILT Y S 18FR 06~025 @Pr.1500~
Oy RLRIYVY CYTH [EPISEEdS 010~025 @p.1512~
CYTHT 281 751 e 025 @p.1512~
MGP Ji4 RER U5 MGP TRUBER A=)V T VS 1S 012~040 ©P.346~
MGG 74 RS U5 MGG ‘9“’\0@61;%; RV TV 18 020~032 ©P.454~
CX2 254 K1Z vk CX2N TARUEZ 210,015,025 ©Pr.566~
CXT TS5V RE—L V5 CXT 7«0%1% A=V TV 18FR 012~025 ©P.628~
BRARRAEE

[ &ou—xmentRssia®n  |-XB22
1/31777J N/IIT 54T

RJ series & ) 5
MYBZ bO—23AZ1=Y FEAKTFR T DIHES
| 2 hO—oBEI= Y pER |-xB22
g3
HERE RN T R ILF— TR BFUOARMER IS 7E TSRS,
SRTIER BERLY a3 v o7 TV —NEEN0~—1.4mmERICHEY FT,
EEUA DR BEREE—ERBYET,
mst va—pr2bO0—0547 RJ-HY1 T
5 RJ0805 RJ0806H RJ1007H RJ1412H
BARRT A LF—0)D 0.5 1 3 10
HERLY A X (mm) 8 8 10 14
Z kA—% (mm) 5 6 7 12
HREE (/s) 0.05~1 0.05~2
B ERERE (cycle/min) ) 80 80 70 45
) \ WER 2.8 2.8 5.4 6.4
IEAIN | Eam 4.9 5.4 8.4 17.4
BAHBHNN) 245 245 422 814
BEEE(C) —10~60C (EELRREREZE)
EE2(g) BEFr 15 15 23 65
) BARNI L — BSEREEITER (20~25C)FDETT,
X3 v IFPTI—=IN/VT I A TR series DI DE F L TldBest Pneumatics No.@% ZSBL &y,
X3V IPTI—NOEGBIIERARGICEIED) VIR GEIRBELEUET,
RIEDOBERIZ. R series HREREIEFIAME ZSBIZE

1722



) SRR —5— X1 K
23y oPTI=IN/) T Z A TRJ series &) 5

EriES

BH DY

3F) 23w U7 7~/ RB SeriesDs#ll-DE & L TldBest Pneumatics No.®% TSR 12,

AATaAvbROY KLYV
o | ARO—7 T FAX
i Rt B/EI-Y 210 016 220 025 032 I 240 050
L RJT007H RJ1412H
myiBz | XB22 H RIT412H - 1 =
MYTHZ | o L RB1007 RB1412
= H RB1412 RB2015
XB22 L RJOB06H RJT007H RJ1412H
MY1B H RJO805 RJT007H RIT412H — I —
e L RBO806 RB1007 RB1412
- H RB0O805 RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOBO6H RJTO07H RIT412H
MY1M H [ RITOO7H RIT412H — I —
MY1C - L RBO806 RB1007 RB1412
= H [ _RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOB06H RJTO07H RIT412H
MY1H H RJO805 [ RITO07H RIT412H — I —
. L RBO806 RB1007 RB1412
= H RBOB06 | _——— | RBI1007 RB1412 RB2015
-XB22 L RJOB0O6H RJTO07H RIT412H
MYIOW e L RB0806 RB1007 RB1412
XB22 L RJOB06H RJT007H RIT412H
MY2C H RJTO07HE) RIT412H —
MY2H e L RBO806 RB1007 RB1412
- H RB10073E) RB1412 RB2015
XB22 L RJ1007H RJT412H —
MY2HT H RIT412H — —
- L RB1007 RB1412 RB2015
= H RB1412 RB2015 RB2725
XB22 L RJOB06H RJTOO7H RIT412H
MY3B H RJTOO7H RIT412H — I —
- L RB0O806 RB1007 RB1412
= H RB1007 RB1412 RB2015
XB22 L RJOB06H RJTO07H RIT412H
MY3M H RJTO07H RIT412H —
. L RBO8B06 RB1007 RB1412
= H RB1007 RB1412 RB2015
) MY2CH A FICide16-HIZ v hDREIEIHI T A
vJxy bROY RLZ22) VS
2 R7HAX
il i 06 [ 210 215 220 025
CY1S -XB22 RJ0O805 | RJOB06H RJT007H RJI1412H
CY1L i RB0805 RB1006 RB1411
CY1H -XB22 RJOB06H RJT007H RIT412H
53 RB0O805 RBO8B06 RB1006 RB1411
-XB22 RIT412H
G 53 RB1411
HA B2 Uy
2 R7HAZ
il G 012 [ 016 220 [ 225 032 [ 240
MGP -XB22 RJOB06H RJT007H RIT412H
-XC69 RBO806 RB1007 RB1412
MGG -XB22 ] RJTOO7H | RIT412H I —
53 | RB1007 | RB1412 | RB2015
TS5y hk—LUvS
2 R7HAX
i st 012 [ 016 220 025
oxXT -XB22 RJOB06H RJT007H RJ1412H
53 RB0806 RB1007 RB1411
24 R1=Zy b /@Oy KR
2 R7HAX
i i 210 [ 015 225
-XB22 RJO806H RJT007H
(el T RBOBO5 RB1006

1723



HBHBERA—F— A1 K
B22: 3w o7 TI—=IN/VINILT

RJ series EE,>) 5 ]
KRS
Boays77Y—1X/ YT 541 TRS series B )5 -XB22
BERYEEIT S 7(2av o7 TV—/\EHHEK) KERWERS S 73558 (20~25C) BOBTT.
FRYER S FREEITRESRNI AL F—5 I OBENT ZHEA< S0,
BFE. A1 KEFELER EHLY Y IRBOEREHEIITIRB LA,
MY3SU— RIS VP iR T DB S Y £ OTRIE TR La .
WEREEDER
BKFEHR I72U U IBRBER(OKE-LR) 7\ U TREER (T )
V22277 gt
g ™
2avo7II—N\ Flo|
vavy: - ‘
) 3
85| |y
- )
w%ggﬁw %%%;W%
RJ0805 IRURT R ILF— RJ0806H MRUR T R ILF—
2.5 4.0
35—\
2.0 AN \\\
~ \ KESEO LRER _ 30
g e 2 55 \
E 15 N SR [— % \\{milz?s&lﬁ:ﬁfii%
g TR g 20 >
S 10 - ] THREHR \
£ N"“\ K 10 S
= S0 e
05 I3
0.5 IS
O'Oo 0.2 0.4 0.6 0.8 1 O'Oo 0.5 1 1.5
BIRE » (m/s) BREE o (/s)
RJ1007H IR R ILF— RJ1412H IR R ILF—
12 18 ‘
\ 16 : N\
10 KESLVLRHR—\
\ 14 N
2 s N 9 12 . N
R \(*mxs;z&ﬁﬁs% € 1 \
[ N ] &R \
E;:( ThRER Seee o Fﬁ 6 S o
. Moy 4 ~
2 = Sea
~~~~~~ 2
% 05 1 15 % 05 1 15
WREE v (m/s) BREE » (m/s)

X EADBIISMCREERIRL VEREIE] (M-03-3).
[>3vo7TV—IN/J 7 ;51 TR] Series] (Best Pneumatics No.®) & ZBRBNDS % EL < BENES 0,

1724



HBHRRA—F— XA K -
XC2(A): O RE&EHBES 10mmEES

RRES
oy kEmES 10mmES -XC2(A)
T—hOYRAITSYSBERY Y Y TOY REHRS (L5 H1EER+ 10mmithk (-XC2)

BRI —X
S)=X &,/ 188 BR, fEBA = BRI HN—
i cQ2 BEAOYE | J—ME.OY RIS Y0k @p.785~
caz e CQ2w wHmEOY K 7— hEDH @P.807~
O KB o CQ2K B0y K 7Oy FTS5Y 20k APr.863~
~ CQ2KW BE@mOY K 7— MEDH @r.877~
BOY KA TDTSY SR I TOY RERES (LK) AMEER + 10mmiti (-XC2A)
BRA—X
S)=X 2,/ 188 BR fEBAE = BRI —
ca2 AR CcQ2w wEH@HOY K TS50 TDH @Pr.807~
0w REW LR CQ2KW BEHEOY K TSUTDH @Pr.877~
BARTRSE
| BERRRTSHERT |- xcaa)
lD‘y REHR S 10mmiER
[xc2 [7—rE.OVERIZS Y S0 |
e, XC2A|BO Y K5 A 7075 JBIA |
TR FEREE—
SN TER (Fruso T meR s A-)
Eg' A0y F #83/m0O Y F(-XC2) #EEmO Y F(-XC2A)
Py Pary & 7Y 2 P2 & o
(. A Y 157 157 157
L L L+2+0-%2 LI L+2p0-%
O RoEiRHAL 0w REiRHRAL 0w Fsmedral
o = — —
e/ o &—o—r
¢ e —
Ls L1 Li+2 hO—2 L1 Ls+2 hO—2
Ovw FEshsal Ovw Rkl Ov REsREBal
TER (mm) TRk (mm)
o mmru—X ik o mmIU—X ik
T B e | OvE | RC | saC T B e | OVE pal BaL
> lmwin® L L1 STV mviEsE L L2 L1 L3
12 O — 13.5 24 12 O — 13.5 3.5 24 14
16 O — 135 | 255 16 O — 13.5 35 255 155
20 O — 14.5 28.5 20 O — 14.5 4.5 28.5 18.5
25 O — 15 32.5 25 O — 15 5 325 | 225
32 O — 17 385 32 O — 17 7 385 | 285
40 @ @ 17 385 40 o o 17 7 385 | 285
50 ] O 18 43.5 50 ©) O 18 8 43.5 33.5
63 [®) O 18 435 63 [©) @) 18 8 435 | 335
80 o — 20 535 80 O — 20 10 535 | 435
100 [®) — 22 53.5 100 O — 22 12 535 | 435

1725



SBERREA —5— X1 K _
XC3: K — [ UBRRO

CJ2, CM2, MB, MB1, CA2> ) —XIZEFIVF I I LE L. H#MICDEEL
T3, FERASOJICBBOEBE TR - 7 —5— A1 Fitra THER L,

B #— ruEEmonE

RERAISGLTOY RAN=ELIUNY RAN—DEHAR— MIBES Y 2 a vV TDUBREE LIS VY,

o

BRI —X
T—X EX BN EEAR = EERDBEN—
cin | C2__ [m®mAOvE L= VB A — 24 Y FE TPy > 3 AREBR< @p.sa
0w KEY I CI2K__[@®mAny K L— VBT A — b 21 v FEBRL :
cM2Z [T7o) 5 CcM2  |#®AOw R @P.150~
wHAOY K
R M2 T ae.3D
CM2W_|we®hmny ;
I7NAFO547 | CM2H |#BAOvE
EHAOY K
oz |OvKELESE | M g ap @172~
CM2KW | #Bhmmw F :
5L YD NE | CM2R_|#EBEO Y K I7ovo a3 ERL
547NV NATIM0547 | CM2RH | @8R40y E
0y MU EDSAL7RT9Y MY CM2RK | BE O v K
EEE CM2Y [@BAOY R
I ROvoS o5 | CBM2 |#mEOy K I70vT 3V ERL
- VB EHADY K
T MBW  |#E#&H&EOY K ®
MB . y MBK _ |@BAOYE P.408~
e i MBKW |#BmOy F
EEEF MBOQ |#@AOy K
- MBI __|#EmADY K
B MBIW |#Bima i @b 456~
O KBl oo MBIK |#BAOY K
’ MBI1KW | #E#@0 Y K
— Ch2_ [@BAOYE
caz |77 CA2W | @®@ay K @pr.508~
IvROvo2)ry | CBA2 |##HAOvYE
=32 Cs1  [@mAnvE N
°S' EEEE CS10Q | EmADY 0r 564
=32 Cs2  [mmAnvE _
082 BT UTF  [csev mmADv R 020~40IBR 0r 602
RHC |[/\A/X\O—2U>%5 |RHC _ |@&AOvY K ©pP.1337~
g
RSQ MBI/ AL
RSQ 1 zpwrsyvy zg;; Or.i511~
RSG @B/ SHAL
BET
cul |[avrrvIsus |l mE Oy K ©p.746~
cLS Ovos > CLS EEAOY R ©Pr.898~
CNA2 |OvofdsUss CNA2_|#®AO Y E YR GRS DPEP R P U E) ©P.538~
MXH [ /XU0 254K MXH-Z | #&& ©Pr.19~
BARTAE
CJ2 : e — —
om2 BERARTSEERT |-xc3 %’
Oy FRl&Y BleAw RllR— MIE
H— EBRORH Oy Kl D R0y KAR— M@
ﬁ:& . Eﬁﬁ; t E]_ XAR— MIBERIITRISRBOLAB.C.DDRETERRILES L,
R— MMIEBR
SU—X R%EeaRERES EEE
HLERER— FORBIEF
R LR %0 KAASRT.ILER
cJ2 B it 5 EICAB.C.DE L EROLSHABEICLT K
EX — h&FE A EICAB.C.D
. ELET,
cm2
DR—hETYL ANV TORBEFRREECEEA. @223 UICI2(CI2-A) IE-XCTEHBL TN E A,

® 1726



HBEMAGRA —F — A A K/ R— MUER RO R

RRELS

BARTRHE
MB.MB1,CA2,CS1,CS2,.CNA2,CL1

BLU—XBERRRTHEERT  |-XC3
Oy &KW REY Y a v VTHE

R— MIBBIR DR I Oy rAI&KWRE

R— MIE

RSQ.RSG MR— MIBBRIITRISRNO S % AB.C.DDESTHRRILES N,

BERKRRTRSEERT |-xc3

R— MIBBEFROHH I R— b DALE

iR IR & F—
R—MMIBHLU I Y3/ T7 (O FER) MEREF

==X BRI 2 ERIRRES (LBRRF)
- Rl ~ [l N
BAR -t S2fR Sobm.  —worexk cwsLezk T2 Lu
art @ ® ® ® ®
Ca2 Ejiaa JHIG] 7R TIIE P _ 7
cs1 @-@é— ®0 pBO- Q{}/ HBOH B ®0) P®0) BD \\} ®
S B T AN o Y P70 % 14 P\ 3 £ 72 R 117 R e 1
CNA2 © © C © © © ©
. 2yzav/LT
CcL1 OR=rBFVT Y32V THBRESIE EROLSICOY RAlKY RICKET EAZAE L ABVICB.C.DELET .
@R— TV aVIVTORFELERRIZ.OY RHN—EAY RAN—DEREICEBICRDIBEDHEEL T,
@FREST-XCIAIBII BFELKRTI DT ABREEIH ) EA.
@WR—bBLUOD Y a vV THBRRZSUMN BEREFLTY,
PEYEYS 993 7993 7993
7 el AV ) il A ) il N 7 R—p
@
Toi - ol
= a Q 2
cs2 ° ‘ ‘ © © ©
BEXR 7— bR OvERISUOR AV RRTSOOR —IWOLERRE
OR—bBLVT Y3V THBRESE EROLSICOY MKW RSRETEE L (BEF D) VIDIBEI RS R— M EAIC
fuEL &) EBZEAE L EEWVICB, C.DELET,
@QFR—hrETY2aVNVTOEEERERITRAIE LTEHEEICHL T .OY RAN=EANY RAN—DR—rBXVOT Y23 2/NL
T BBICEBICEDISEDHERLET,
QR— &Y 32NV T DEBR T-XC3AAIG BERDIH. ZDREIEHY EE A
PEYEYS APEN APEN PEVEYS
H-p N7 big L7 P 17 - N7
S 5 o @EF®) B
we | @8 oo RS oo @
. © © ©
MB1 BEARR T— bR Oy 7SSOSR AY RAIZSOOR —WWILERR ZIWOLERR €29 524 /R (FH:MB1)
OR—=rBLUT Y av/NVTHBRESIE EROLSICOY RMIlLY RICRETEE L EER ) VI DIBEIF T R— M EAIC
fIBLEY) EHEAE L AEYJICB.C.DELEY,
@QR—hEvyarvnVToEZEDEERT RS LTEHEEICHL T .OY RAN—EANY RAN—DR— BIUT Y3/
WD BNBICEBICEDIFGEDHBERL £,
QR—=hrET Y23 NVTDUBEBRTXCIAAIL BESDH. CDOREIFHY) FtH A
O REERY 0Oy RERY O REERY
il e SRS
R—hELo0y FERUMEBRESIS. EERD
RSQ BER—hEOy NERUMBIE-—ETLES
. ICHBLET,
RSG | F— MEAAICLEBEEAE LLEEYICB.C H=b ¥

ELET,

1727




SBIRE A —5 — A4 K _
IXC3: K — [MUBRR D

o

B #— ruEEmosE

BRAKRTHE
cBM2 | BERKRRTSEERR |-xc3 [A]/c]
CBA2| BERRRTRSEERT |-xc3 [A] c|[p]
CLS| BERRARTAEERR |-xc3 [Aa][c][A]
5 R— MBI R Oy o0&
i BRI — - 9o a v — KOS
R— b OfIE
R— MIBHELUV I Y 23 VNIV TBERRZ
IN)=Z BT RBIFRRES ((LEBSR)
R— M@ ILERRBLU NS ZA U ROBEIIILEZREDSE
O RAR—bEAY RMAR— MIFLHBERY EY.0Y ZEEELEY,
INBER— MIBORSISTROBY EBUET.
R—b
A
CBM2
FH#(BA)
I7Ov A dEHR< Ov R SRR
R—hETyoavZ—Rugny RAAY MUABUAIEE LY RUXHEENHDIBEITTROLDICE VKR ZE
FTR— MOAE Ty ayZ— RILOME.OY I DUEDRES B#IILEY.
IITRDEYTY, ® ®
A—b @0 HD
A;L 514 44 + ©
©
CBA2 2 jg\ﬁ Owkl 25Y9f  AwREl D305
i ofe  im
TEIE EpHE DT
‘::}H _QQJ i e
© © ©
—ILERFE ZWOLERRZ BUINSZAVRE
Ov Rl SRR
., o O Kl AYRE oz — i .
BER 7—ME 25 S 25 TR WoLERR: ZIWWILERR E;gﬁ‘/ﬂ;
OvofiE R—b
cls | 7
oyiavivIg
OR=h-2vrarv/Tssony 7HBasid. EROLSICOY ML RICRETESEAE L BEVICB.C.DELET,
@FR—brEvyavNIIVTOEFEDERERIF. O Y RAN—EANY RAN—HEMBICEBICEDISEDHBEGLFT o
@FRRELST-XCIABIAIF BEAKTT DT REEIHI Z A,
@Oy M7 S IEOBEICO Y IMEE], DI TL—F 2 0 FETSVDREDREANRN TS 2D BETEE A
OR—bBLVT Y23/ TNBRRESUSMNIBEREBLTY .

1728



HBEMARRA —F — A A K/ R— MUERROF*

RRELS

BRARTRHE
RHC| BERRRTSEERT |-xc3
ﬁ—bﬁﬁﬁ%@ﬁﬁl Ov RAIKW RV U —-TJRBERLME
Ov RAIKW RIzR— MIB
¥OR— MIBBRIITRISRDLAB.C.DDESTRRLLEE |,
T REREE—
R—MIBHLUT U —TJHABRLUBERFE
2)== B BRIRRES (IBER)
7—ME Oy RAZS5 28 ANY RIS OR
® ® ®

RHC
c © ©
OR—=bBLUV ) —TABBRUNBRS IS EROLSICOY MUK RIERETESEZAE L ARWICB.C.DELET,
@R—=hrEV)—DRBELQLOEAEDLEERIE. O Y RO/N—EANY RAN—HEUBICEBICKRDIGEDHBEIELE T,
QRREST-XCIABIS EEAZETIDT ABRERIHY EEA
@WR—hEXV) ) —T7RBEQLUBR R EZSUMI FEEREBL T,
GBI BAREFLET.
BRKRTHE

MXH | BERR KRS EERR|— XC30

m—hmﬁgﬁl
ik ARER ER—
BEROF— MIBIESAOTHAEIC TS Y% LTHELTOETA MER— FOEEITETT.
BEEY A KCOTSIHTBAERNTRIIZYET,

R—MIBSLU TS IUBRE
g -XC3A -XC3B

OUTR— b
INZR— b

OUTH— b

INF— b IN— b

1729



HBEdHRRA—F— X1 K

-XC4:38Hh2 oL —/\( e

der

o

CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XRBEFIF T I LE U, #MICDEEL
T3, FERASOTICRBOMBE TR - 7 —5— XA Fitra TR L,

WxerzoL—n

TAN—=) D IICBHR Y L—/"aEALERICHENZ O \FOHERM. ZRME. EXRERLELMIINDIRAT T VI2ERT S
SEICELTNET,

WA —X

21)—= &/ 1858 Ly 1EB7550 1% EETDBHA—
Iroyvy CM2 #HHAOY R
R CM2W | #BEO Y K @172~
EHERER CM20ICP| #E /RO K
IvRAOvoUVS [CBM2 | @8O R Ay REIBY I DH(TT Y S 3 AHIFHRL)
CG1 IFIUVY CG1 wEAOY R 032~063DH @P.306~
N MB w0 R
MB Iy VEW e @Or.408~
. MB1 w0 R
MB1 IFIUVY vETW | EEEO Y F @OP.456~
Ty CA2 wEHOY R
CA2* CA2W | EEBmO Y K @OPr.508~
Ivrkavo)os |CBA2 #HAROY K A ROy I DA
CS1 #EAEOY K
cs1 IFIYs oW mmmOu R @r.564~
Cs2 wEHOY K
cs2 IFIYvs Coow | mmmo r Or.599
Ty cQ2 @i)})—*‘u‘yl\: 220~0100
o CQ2w | #B@may |~ 040~01000DH @b 785~
wAEREN (ERRER) |CQP2 | @BAOY K 232~0100
OvJ2 h0—2 CQ2 #HHAOY R
RQ I7YyvasiEErs s |RQ w0 K @pr.o78~
CVM5 |/NLVTJHIFS)Vs |CVME | @8IAOY K ©OP.1723~
cv AV i DA cvs B8R0 T Or.1764~
CVS1 wEHOY R
MGPM | #87 220~0100
MGP-Z | i1 R{$5B 25 |MGPL | #E8IF 220~0100 ©P.309~
MGPA | 87 220~0100
MGG | oo MGG ?giﬂﬂf 0200253k < ©P.454~
MGC MGC HE 0200253 < ©OPr.494~
CNA2 |(Ovofis vy CNA2 | #EFOY R ©Pr.838~
CNG Owot) o5 CNG wEHOY R 232040 ©r.782~

KCALH (I 77/ A RO) I3RETHDR I L—/MITY

BARTHE

B -ZBERARTHEERT | -XCA

XMGPL ) —XI3P.1734%
Z2BLIES 0

ik REREE—

© 1730

AR L—/NG I

ANEE

BHROL—NRERIBLIBNTLES

BNV L—/NEEASNTNETDTRIRY BIFE IS H/N—FF
TRBLOY RAN=F vy TUTZRLTZE 0 (MGPL ) —
ZDBEFRII TL— 7 utrT)
CM22 ) —=ZUFBARIL—NELUOY R/ FUDOT|ETEE
Eho
(CST2)—ZIBIRT v T DIIRERBIET)
CNA22)—=Z3OY o 1=y FTOXBEBIET,



HBEETRRA—FT— AR/ BHROL—/

ErES

BiE R siptrirmeneA—T7.)
cM2o1)—X cM2w ) —x

w‘ nnn@%

CBM U —X (A FRIOY S{30D%) cvsiz)—-x . | i

CNA21)—X

—
 —

Cs12—X CVv3x—Xx

T '-’._ -' i ﬁ
% : ‘ ‘ e | [L¢
= = L
cs2v)—X

4
<

[ Ka/

2160

I = -

1731



HBHBERA—F— 4 A K __
-XC4: 58 AU L —/\f -

WxerzoL—

Sz ~THER
MB >—X
MB1 >1)—X
MB-MB1ZJ—X (mm)
F1-—TNE F H zz
32 15 47 135
40 17 58 146
50 19 67 165
63 9 67 165
80 25 81 199
— zzAbO—% | 100 25 81 199
CG1>U—X
M FA
FBT ]
.‘|‘\
H
2z+ARO—5
CG1vU—X (mm) (mm)
F1-JAE | E2 | FA | FB | M I2 H | zz o[z
32 17 ] 8 3 5 | 38 | 48 [ 121 Zpl 129
40 21 | 8 3 6 | 48 | 58 [ 138 B[ 147
50 26 9 3 8 59 66 | 158 I‘JE‘ 170
63 26 | 9 3 10 | 72 | 66 | 158 5 [170

XAMDSETHEISEBR O Y REEER—TETT .
XEHEET— MOV MITSVOREOBEIRS ) VI ERTL—NEBEDBICRTERE > T HAZR
W ES L THEE B £ Z2DMISERE GREM) LBV KT,

cQ2oy—x

O PBEST— P21 FHOBaTT,
5 2 @ eTRIENECe mEBLA-TECT.
] ORE32D2 1 Y FALEZ FO—2DIFE,
QFEE21.5E R FT,
ORE20~320EE K — b EREHRDBIFIE
BEDEBITT,
ol gixios B Y TBEUE BT RS TREB 1
s ZA9FEL PE20~32 XA UFH PIE20,25
A+Z2 +O—2 BAZ MO—2I13.5mmEREL) T, 24 YFF  RE32
ca2yy—x
iz A B o G Q
(mm)  |502 hI—5bIF] 751002007 [125~3003h0~7|50Z NI—FALF | 75,1002 h1-7 [125~3002h0=2 1002 E=2(F| 1253 hI—7bLE| 502 hI—714F [ 1252 -2k
20 | 34146) - - |2950415) - - - - - 18(18) -
25 |37.5(47.5) = 325(425) - - = 19(19)
32 | 40500 | 50(0) 67 5(675) | 3343) | 4343 55 5(65) | — — - 20(20) -
40 | 46.5(56.5) | 56.5(56.5) | 77(77) | 29.5(39.5) | 39.5(395) | 55(5) | 28 5 10 | 125(125) | 125(12.5)
50 | 48.5(58.5) | 58.5(58.5) 78 5(78.5) | 30.5(40.5) | 40.5(40.5) 55 5(555) | 35 5 10 | 105(105) | 14(14)
63 | 54(64) | 64(64) | 80(0) | 3646) | 46(46) | 5767 | 35 5 0 15(15) | 165(16.5)
80 |63.5(735) | 735(735) | 91(97) |43.5(535) | 535(35) | 66(66) | 43 5 10 16(16) | 19(19)
100 | 75(85) | 85(85) [1025(1025)| 53(63) | 63(63) | 755(755) | 59 5 0 2323 | 23(23)

® 1732



HBEEFRRA—FT— XA K/ BHROL—/

EriES

G2 TR (s ot EzEEn EE-)

RQ 2 —X
(mm)
F1—THE

(mm) A B T F

20 46.5 | 42 10
5 ¢ X 25 51.5|46.5 10
Q

ﬂ 32 54 |47 — | 10

40 61 44 28 —

LF] 50 |67.5|495]| 35 | —

5 B+2+O0—2 B+z2+0—-2 63 73 55 S5 —

A+2+0O0-2 220, 25 A+z+O0—2 80 83.5[63.5| 43 —

AxE 100 |98 |76 | 59 | —
. HKWR20~320@H 5 v TH & BT BE
BWHRIL—EERUENT S, e Bat oA/ BRURANE R
N2 L—/UEASNTNETOTEAT BIAITIN/ S~ TR OY RAN—T Ut XBRAR M- EZ NO— o DHEBYET.

VT TRBLTLEE
XOY RAN=F v 2T )DFBREBICOEFL UL RBSHEE LS,

CNG >J—X M

FB
%‘H T L
sl —a 1
G =i ST
H
F1-JWE| E2 [FA[FB | M | b | H | 2Z A 2z ANER
32 17 | 8 3 5 | 38 | 48 | 204 5/7@115'1]’7 212 BWHROL—/NESERUBENTEE L,
40 21| 8 | 3 | 6 | 48 | 68 | 229 o 238 SENAIL/USEASATLETOTS
KON AEER EF—C . AEIEBS/\— 0 V>3 ) BT BBAI/ S IRNT T YT
XBEE T~ M. OY RSV UROBaIEs Y v FERTL—/gRE DTZ|mLTLES
DB REFESAAZAN b EDLTHEE LT,
MGGCB >'J—X NSV
032~@50
(mm) .
EE——— g8 —ZOBER EF—
mm) | AL 1) 020, 025l <.
—_— #2) B2 RO KB&OHA KO K (8-
32 9 HE)ICHN AL — ERELTNET,
40 12 73) 032~050MDO Y FABEHZ I L —/¥
BX-NTSYIIEASNTNET D
50 12 TRRTHBEIIK DTS ITY
©UTUTHRLT S,
MGC[B >1J—X P
032~350
— ™ as) (mm)
i3] Fa1-—THR
Hd @ 1= AL
—h T (mm)
Hees & 2 | o
i JH 40 12
- @ E 50 12
AL | F2—O

1733 ®



HBEAHRRA—F— X1 K

der
" O orde
-XC4: 38N AT L—/\Y -
RTELS
16E P IV
BARTISE/ MGP %
; . BALU—Z MGPM MGPL-MGPA
MGPM |F1—7hi&|| fi—Mal -|z2b0-5|Z- =
MGPL |:'L Wqé”m Hﬁb(f)&ﬁl |ZI~ 7|Z Xc4 WEOESR TAUHT K=l Tva
MGPA BWHRUL—/N LY UFF1—THEmm) 20,25,32,40,50,63,80,100
BEES A 0.12MPa
BIEEAEN
ERRZL—\[ RiER m 0.14MPa
BIfA D L—/ ¥ ERNADERISEER EF—TT,
ST AR (Frus o Tamen s F—)
- {o
QS5 L& | L& ] =
' ' ] X
£ 1 1 &
HO-O @ OO
O © = o © gI
L e ~ AU me =
FC g FD Il
[FB| A EW+2 hO—2
B+z2+0—2| |E g1 |AW+2xz bo—y
A+2+0—2 al=
BEIZR O L—/\FDIEE
MGPM,MGPLMGPARBTAR  (mm) AR5 L—/5,/AW,EW,FDMT,DSTE (mm)
Fa=7 FC Fa-7 XDS
peEmm) B | DA | FB IyeoMTveEER pEmm) AW | BW | FD | MT IyicpM]mees
20 [63 | 10| 18] 9] 5 20 (74 | 6 | 5 |6 |17] 15
25 [ 635 10 | 17 | 9] 6 25 [ 745 6 | 5 | 7 | 21| 19
32 | 695 14 |22 | 9| 5 32 [ 825 7 | 6 | 85| 26 | 21
40 |76 | 14 [22 | 9] 5 40 [89 | 7 | 6 | 85| 26 | 21
50 |82 | 20 | 26 | 10 | 8 50 |95 | 7 | 6 |11 | 31| 26
63 |87 | 20 |26 | 10 | 5 63 [100 | 7 | 6 |11 | 31 | 26
80 [106.5) 25 | 34 | 15 | 6 80 [120.5 8 | 6 |14 | 36 | 31
100 [126 | 30 | 41 | 15 | 6 100 [143 | 8 | 9 |16 | 44 | 36
XEBBAOBEDSA KO ROENLNTT .

MGPM(F N 85)/A,EHT % (mm) MGPL,MGPA(R—IL T > 1 83)/AEHTHE (mm)
F1-THE A E _ HT F1-THE E =
(mm)  [50stbAT | 230air | 005875 | 50Stbl T | 230am | 00seE7% (mm)  |30stIF R ool [asta | 30StUN T [T oopei: [Astea

20 63 | 87.5[120 0 | 24557 80 20 |69 |86 [110 [127.5] 6 | 23 | 47 |64.5] 80
25 635| 875|1195] 0 | 24 |56 93 25 [75.5|91.5[110.5[127.5| 12 | 28 | 47 |64 | 93

32 85 |103.5|1395] 155 | 34 |70 [111.5
20 85 |103.5|1395| 9 | 27.5| 635 119
F1—-THE A E
50 98.5/119.5/160.5| 16.5 | 37.5 | 78.5 | 151 N [0S OB [ 3 N [0SR 0B [rmz| HT
(mm) B ek B N
& | 085[1105[1605[ 115 [ 505 [ 735165 % s0slice iz g[1485/20 |37 fe7 70 110
80 114.5[1415/1905| 8 | 35 |84 |202 . i .
oo 1 L s todo 40 89.5[106.5[126.5[148.5[13.5|30.5|50.5 | 72.5| 118
-5]161.5200. 5| 355]| 74. 50 [101.5/122.5[142.5/169.5/19.5] 40.5/60.5 |87.5| 146
63 [101.5[122.5[142.5[169.5(14.5|35.5|55.5 |82.5| 160
F1—T4 A E HT
(mm) |25t [P | e [2lsis | Q5SUAT | | oo [Alsegid
80 [114.5[138.5(168.5[201.5( 8 |32 |62 |95 | 199
100 |129.5[155.5(188.5[211.5] 3.5 | 29.5|62.5 |85.5| 236

® 1734




HBEEEA—F— XA R _
-XC5:fi##h 1) % (-10~110C) Gk

CM2, MB, MB1, CA2> ) — X EFINF T I LE L. #MICDEXLTIE.
ZEMASOJICIBBOMBEER - 7—5— XA Fitra TR LS,

KRS
W mizs > 5 (—10~110C)

REEMHRD—10C~70C(CST, CS221J —XF0C~70C) 282 DML L\ BERERMGTERAT DLHIC MMM 10CETI/SF U8R
DHEEZEBLETIT VY,

BRAU—X
SU—X =7, 1A IR | DA |BEROBRA—D XCS12— TBRA TR
] cM2 | BBAOY R #Hy17  0125~0300
omz | T7VY CM2W | EBmOVE | @P.172~ M5 1T 0125~0200

FALO YOV ME | CM2R | #EBAOY K

; MB wHHOY K
MB I7IN 408~
DN VW oo | @P-408

] MBI | EBADY
MB1 |TruLy P.456~
e verw | Emmoor | @
] CAz | mBAOY R
cAz  |TriULy P.508~
e chow | mmmnor | @

X cs1 | mmEOvE

cst |Triusy P.564~
e csw | mmmovr | @

‘ Cse | mmEOvE

CcSs2 7o) E .
i csow [mmmoy | 9759

= DT HHET
B 13k /”<f{3 =i
H RSN,
BARRT) $22) YOy MRS S UA— A VT

1) — ZimsE R =5 = =X ORAERT B 21
| BV - ARBRARTEAERR | c5 5%3) ;v/\‘i@’rzgtiﬁ%ﬂﬁvfﬁu‘/t:m)

W o5
i
AR E R —10C~110T(CS1, CS2Mig&I1F0T~1107TC)
AVE D% -t 7=} TvEILCSIDBE. v 3 v/\y+ VIENBR)
A= FRA v Ff WERA (22)
ERLAOEE S
‘a;v%wvm ‘ BER LA

1735 ®



BrEzsoL 28

HBHRRA—5 — A4 K
-XC6: MERXT L X

CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —ZXRBEFIF T ILE L, F#MICDEEL

T3, BEBAYOJICBBEOEBIER - #—F— XA FFE BB LE 1,

KICRBHEBOREPBRDLEDHBIFBIELTLET,
ERA)—Z

der
ad

o

=2 &/ 188 EES tEBA= | EEROBE~—Y| [2)—X B EES fEEA= | EEROBE~—D
ALY K cas A R
Iriuvy M2 egaEaD DY B Ismoma)
CM2W [ ®®may K cas CQSW_[@®ma v | @P.725~
Mok |EBIAOYE OV FEW DR CQSK_ [#®AOY K
O KEY k&R 58) (19.3) it o S I CQSCS [#®AOy K
CM2KW_| #®mO Y F ] cqe EBHAOY K
CM2 [51Lohvo b |CM2R  [#BAOVE | @P.172~ BV s B (38.3))
0y FEDIEDS L7 Y9y M [CM2RK | 8RO Y K CQ2W _ [m®mav E
FRERET CM2P| @B A Y F ) ., EBAOY K
2L-22Uv5 (MY |mBAOYE Ccaz |MARBEPCRFRER) CQPZ oy ieeh ] @p.7as~
I7/NAFO0%47 |CM2H _|[#mBAOvE 0> 72 k0—2 cQ2 EHAOY K
541 7M7) NEITI{FO547 |CM2RH_ | @A Oy K i s e S I CQ200S [#E®AOY K
I rOvoiyUvsy [CBM2  [@@EOv K Sk e E5ER ) >~ 5 |CQalR | mEpOy K
T wBAOY K gk )5 B &R | CQP2LT | mEA Oy K
71 CG1 v
i BuEEL| CW5_ [mmRAOyF
cG1 @OV R CGIW | @#@a F | @P.306~ ! s CVMBK [#BAOY K -
545 L w5 |CGIR _ [®Any K oV /WIS TemEny | ©P 1723
AL—RI U5 CG1Y |@®mAOvE CVS1__ [@®AOy K
TIPS MB EEAOY K MGP-Z | 7i A RITSER U > |MGP | 488K ©pr.315~
MBW  [#®®O v K MGP | /i Rf15&F;2 25 |[MGP EBT ©P.346~
MB22)| L m) sns MBK wEHAOY K | @P.408~ MGG | /i1 R{§> U5 MGG EEF ©P.454~
. MBKW [ #&@0 v K MGC [/i1 R U5 MGC BB ©pr.494~
EERT MBOQ |@#pAoy K CXS |7217)LOY KL U5 [CXSM | @ ©P.665~
P MB1 EHAOY K CXSJ |71740YFV)Y52/178547 |[CXSIM_ | B ©P.653~
. MBIW | #EB@OY K RHC |[/\A/XD—21)>%5 |RHC i ©P.1337~
MB1 MBTK mEoy F @p.456~ | = -
0w REWY IO - AN AY RO I Dk
MB1KW | 8wy K $32) CA2.MB.MB1(2100).CS1> U > FDBAZ hOA— IR HEHY
TroyLs CA2 wBAOY K 7,
CA2W | @Bh@ay F 3£3) CS2MER T L ZHEIE-XCO8 (D =) TOMBE LY T
ca22( IV ROvoo >4 [CBAZ N #3HEOY K | @P.508~
IF7NAROY147 |CA2H |#®FOY K BAZ bO—-2 ()
ALy CAZLYY | EBAOY K SU—x ADAOY R  [EBAOY FoT/of
S SOz Cs1__ L@BAEY K
cs1#) CSIW _ [#®B&Ov K | @P.564~ ?ﬁz‘MjB@MMOO) 1500
I7/\A K 1H S 1—JRE e L 1000
7INAROYA4T  |CS wHHOY R ﬂﬁm%ﬁt!ﬁjt (i@ s F—)
ﬂﬁia_—\ﬁif CSsi 1200 1200
CM2.CG1.MB.MB1.CA2.CS1
CQs.CcQ2.cv
- 1%
< —_— i 31 1) = 3: = -
| &vu-zmemtesmssRs  |-XCe 27 UL AR EX o0 F.Ov T -
FRUSNDEE .
HHRTVL28 BEUSTER eem-

® 1736

) CSIPUVIDIBAE EX MOy RDFRT VL ZEICHEY Oy Kl

T MINBICEY EtE A,

) CQUU U IDIBE UEHRBIVER h Oy RYZT UL ZBICBEIET,
O RERA R DT 730 KT Y FERF UL RBICBUET,



HBABRRA—F — A R/ MEIT VLR

RRES

capP)2fy—-x

EZ b0y R0y RERTY MM(BRLOH) %272 L ZEERICLI2-XCOIZMA . 020~0320 0 Y RA/N—EERABNIRIL b
DHEERT VL AMICEBLIEDTT,

WA — X BRRRSE
: . : : EERD R
)= L 2 5 s 5 s =
. * PR R lweoy| GO0 [ mmsmmsme®n |- XCeA
kAL [oome | BB (020,025 032 capP20ly
SERL NS Y —
Sy R BERZ LR
s R ET cQP2C1§ EOv R 032\3EA 0w kAN

Ov Rk b (BRLDH) .

1% \ E LE %
o s |EX YO RO RERF Y R (BRL03) ﬁE&l {
AT YL 2AERER O KAN—BRARRERL b ]

ERUS DR
HIUSTER

[

REEER—

RETARIL

MGP-Z >)—X _

27 VL 2AMBEEEER BARTRSGE

T — wer}[ meEmRRTSEERT

RS ORI TEIE MEZFVL 28 )
(ONI2] BES

A | $ERRATVLRE

[ B [Ovr@EzT7 L2 |

—XC6

Dezbrovk

S ~THER
_ MGPMMGPL ZXCHIHAT R (mm)
] F1-7 XC6A XC6B
—o—— A& DA | FA | FB | DA
\ 122 (6] 85 [®
a3 & 16 | ® [ 8 5 [ ®
O o 20 [(10] 9 | 7 [(10)
CABRNTZY = 25 [(10)] 10 [ 6 [(10)
@71~ kBRI 5 = 32 [(14)[ 12 ] 10 [(14)
S 40 (&) 12 [ 10 [
AT, FA| | [F 50 | 20 | 16 | 12 | 20
CXSJM /,J A 63 [ 20 | 16 [ 12 | 20
BRARREE 80 | 25| 19| 21| 25
- — p— 100 | 30 | 22 | 28 | 30
T RIS -
CxSIM| BERRETSEERT |—XC6 R—
HE2F L8
jax
27 LR EZ RO K. . ABRARIL N S
ZERE RARMGIEDHRL. 5 ORI N ABF Y R o ALy
RN DR R RETIRIL
BLURRSE T 5E) 06D~ K/ —EEHBIEDE S LTIE BHBERYET,
CXSM 2 )—X -
Fp o i 5K b Afy b
BARTEE
CXSM| BERRRRAHEERT |—XC6 Ezbravk
HEIF L8
Lk
. EZ RO R, . ABRARIL N
REA RERAESRL. 52l b AEF b
Bbem RENRTSY
ERLAORR e o
BEUSE % PR




B RREA—5— A4 K
-XC6: MERT L A =

18 e e Y
KISRDBEBDRECBERDUVEDHDIBEITE L TINET,
MGG !)—X

BARTHE

MGG | EERR KRS #EERT |— XC6

MERTVLRE

BEES

S| E2brOy ROy RERTY FRT VLR
#$EBRRT VL2

AEEO Y RAIEIRZ TV L 258

O FERT VLR

O|w|> |8

RNELS
ATVLAMEZEERR
s BER2 VY HA RE
-XC6 -
IIVIET—METL—N
A=ITyva 4 KOy K,
-XC6A| CDG1ZN20~63-00Z-XC6 |%if&8 TS,/ 2EE,

CDG1BN80~100-1Z-XC6 |NACKILDE. 75+ 2 MRV b Ty by
(B2 b0y KO Kigry b [FHIEZRBRERL N A RBRL b

B7L— b4 ROy R AEER TEE,

GACEE JRES TR ET - VB S KB b

-XC6C A4 kOv E

X EBEMADHRIIBREREF—TY,
E) -XC6AD T 3w o7 TV —/NERBL(AO—Z > M &1 T&ER.

0w Ky ~ K Tvia BIL—h
EX Oy E RACHAESDE® — ARSDRL b
vk FFEY
ARETGRIL b
93‘y777‘/7/<R;€F @ \ﬁ%%} %
e R =7 *‘
rL—h T Bl I
s —e | 8 h
INREE = o axy
wEes \f@% hd hd }J
ABREHIL S —— | e [
I5vu— & = - i
REFARL N —H Y N
A4 RBARIL - Gy - E*S
702 MR R —
e @ @
AT ER (FRus o TR EER LR
MGG[IB20~50-]-XC6A MGG[IB20~50-[]-XC6B MGG[IF20~50-]-XC6A
MGG[IB20~50-[]-XC6C MGG[IF20~50-]-XC6B
MGG[IF20~50-]-XC6C
WISVY WISVY L LD
[==ic il = S e f==i
g 3 H [ & I &
ol — | — o —
1 74E: N Z | i £} 1’2 = 1 74E7 + =
m = + YN i = — AA :ﬁ:ﬁ#@ﬁw
AL B
(mm) (mm) (mm)
F1—TRHE F1-—TRE F1—TRHE
(mm) by || b (mm) i (mm) i
20 12] 9 20 |12 20 |12
25 6] 9 25 |16 25 |16
32 6] 9 32 |16 32 |16
40 19 | 12 40 ﬁ 40 i
50 25| 12 50 |25 50 |25

® 1738




B RRA—5— A4 K
-XC6: MERT L A

BrEzsoL 28

KISRDLBEBDREPBREDLEDHDIFEICELTNET,

MGC>U—X
BRARTHE

MGC |E£BR KRS #EERT|—XC6

MERTVLRE

BEES

S| E2brOy ROy RERTY FRTVLRE

#EBRRT VL2

AEEO Y FRIKKRR T > L2

O|w|> &

0

v FERT VLR

RRELS

ATVLAMEZEERR
S B2y HA RE
xcg | CDG1ZA20~50-0Z-XC6 _
(E2brOy ROy RERTY b
TIVIETL—METL—R,
-XC6A R=IT Y1 4 KOy R &REE.
CDG1BA20~50-[1-X1057 | PEZ./ \REE RECHLHE,
(B2 hYOy R Oy Ry b | RERERL N A RRRL
xces| | UTFWIE [wTL—hgif kO K awEA,
FEE\REE A RERIL S
EXCEC 74 KOy K

X EBEMADHRIIREREE—TY,

Oy R&EIRF Y b~
Eb>Ov R
PPN

R Tva BIL—h
RECKLHE AARARIL
@\ / % 1 AETGRI b
Ha ROy R — — © i
gIL—h—F— L D
l@ﬁ\%
NS @ @
%ﬁﬁﬁé\f ~ éT P
ARTEIRIL S — e [
7?)9/ 3 @ - :F
RERERIL k—] & ‘
74 KRR — 5 5 ;E

ST AR (TRt R s )

MGC[1B20~50-[1-XC6A

WISV

MGC[1B20~50-1-XC6B

MGCLIF20~50-[1-XC6A

AL
(mm)
Fa1—TRE

(i) AA | AL
20 12 9

25 16 9

32 16 9

40 19]12

50 25|12

MGC[IB20~50-]-XC6C MGC[IF20~50-]-XC6B
MGC[IF20~50-]-XC6C
NISUY BERG TS
| M T ~777‘h o
| m— % o ? ol
j%ﬁlﬂ i g ] J@r of
‘ i F= — o
(6o v AA [ =l @ =
— (m) )
F1—THR F1—TRHE
(mm) i (mm) b
20 |12 20 12
25 |16 25 16
32 | 16 32 16
40 |19 40 19
50 |25 50 25

1738-1 ®



\)



HBEdHRRA—F— A1 K

XCT:941y K95 aviih7 540y Ky bEDAT VL A8

MB, MB1, CA2> ) —XRBEFIVF I I LE LR, HMICDEXL TR,
EFERIASOJICREBOEBETM - A —F— A FitxaE TR LS,

Worovr, sveavmnT, 1409 EFy FEORFULRE
FEOREECBHDENDH DI ER T IBIIEERRZOMED—EE TV L AMWICESE,

BRI —X
DN)=Z =i/ 15 koo EBAR  |EEROBE -
e MB EHAOY K
R MBW | mEmOv K
wB  |OvkEULeR ek | ABROYE | g s~
MBKW | mBmO v K
EFER MBLIQ | mEIAOY K
IvRkOvoR MBB #/EBAOY R
. vB1 | @A
MBIW | mBmOv K
MB1 @Or.456~

MBIK | #EIAOY K
MBTKW | #B@OY K
ca2z |miR ch2__| BBECVE | @pagi~
CA2wW | @Oy K

CA2 wEAOY R
CA2w | @Oy K
CA2 | LE o CA2K | #@AOVE | @P.508~
CAKW | #B@oy K

IVRAYoPUVS | CBA2 | #BIAOY K
cv3 wBAOY K
Cvs1 wEAOY R
CV3K | mB;pOy
CVSIK | #®AOY K

0w REY kDR

TREER

cv AL 2

Or.1764~

BARTEE
| sru—zmgmksnssess  |-XC7

540y K. oy2avnv7 540y FENRTVLAE I

&

‘ 2FVLZRICEESHR |10V F S0 KTy NEERF-FY bARER OV 2 aVNT BV ITY b
LS DR BRER EE—
SHETER BRER EE—

RRELS

1739 ®



HBEHREA—F — )"f|‘

XC8: AT 4 /B L b

CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XIFEFIVF I I LE LR,
LT3, HERAYOJICBEDOBBINER - A —5F— A1 Fiite THRB< LS,

FMICOEX

B azisies s,/ @it LB

A RIICR FO— U REHEZR T HAOR SO—URBZTNET (R MO—URBER @A Y I UNBARAI I REBYET,)

BEHU—X
TU—X 7, B | OISR "= BEROREN—D
c2 |17 U5 Ci2__|mur —LILEX 1759 3 RER< @P.44~
DDz CYFRE T SLEZ 51 A8
Oy FEJ L5 CM2K_ | 0 SLER5 A TEBL
oz |ZALO b T [ CMeR [ HBE @172~
TUROvsLUv 5 | CBM2 | @B SLERSA TR~y FROY o0& L7y avHER< :
TIAAEOSAT | CM2H |0 SLEZSA TIAB<
54195/ L7 F0547 | CM2HR | M8
IroULE CGl | @B N FETS YT L ERS A TEB<
cor  [DYFBLIEDE CGIK | @B Y WIS 5. ILER L7y a3 AR @F.306~
5AL5 hYDY M | CGIR | B0 S ZDPEPLE XY :
0 FEUEDSALI 79 1| CGIKR | BB S ZDPEPLTE
we  |ZZoUoE MB @B YRR 5o. O LEX A TERL @205
O FEY L MBK | &8l Ay FRT 50, I LEZ YA Ti3BL :
S ES D2 MB1 |8 AN FEDS YD L ERS 1 TEBL @450
Ov FEL LT MBIK | #8IF A FBD5 Y. ILERS A TB< :
cAzz [T72U25 YL Y FRT5 Y. I LER S A TEBL @p.4si~
D YL A FATS U FLER ST TEBL
cA2 [0y FBJLEDE CA2K |0 A FATS . ILER ST TERL @P.508~
TUFOUSL U5 | CBA2 | EHIF YRI5 TS P LERS A TERS ~v Oy 2 0%
P E P SEEET Ny RS I LB T TERL @p .50
T7/ A FO517 | CSIH |@hw AN FBTS YD ILERS 1 TR :
cas | BELUE cQs | muE SA—5ysa H RIRREEMERT Pr—
0 FELJ L5 CQSK__| 0 SA—5ys 3 RXREEMER< :
B cQ2 _|EWE SA—5ysa . RUxREEMNER<
caz [0V FEJLEHE CQ2K_ | @0 S—2 v A BEREENERE< @P.785~
I EOR CQeH | @B BNZREENER<
MTS | JLLUas iUy | MIS | EBE ©p.284~
MGPM_| B
MGP-Z | 7 KIS U2 | MGPL | MBI ©P.309~
MGPA | DI
meG | ... . MGG | D ©P.454~
T N MGC | ml ©P.494~
BARTHE
CJ2 | RIRFER I Fa1—TAE | = Z2kO0—2 |- XC8
m— T
CM2 [ REXBER |[[F1—TJRE& |-[XArO0—2 ][22y ar][XAtO0—JHERLS |- XC8
cG1 [ BfiEHEERX [ ®BX | [Fi—TRE|- ARELS |- XC8
CBM2

T
CBAZ\ RZEER |[F1—JAE|- [2-0—2|[2 F0-2#2EE | -H[¥ =17 VERORE - XC8

-1

[RUZRER | F1—JWE |- AFO0—2 |[Bxs |[ X FO—J#Exs |- XC8
MB1 K KB5S LR TIEB<

CA2 [BMIXBER || Fa—7RF |- AtO—2 |[Ei5 |[[RF0—J#Z%S|Z- XC8
HAY RAITS D ILERY A TIdRR<

CA2 [BIZHEER || Fa—T7RLE |- XbO—-2 |[EkS || A FO—7HEZLS |- XC8
M¥AY RAITS U ILERY A T3

IR
CS1 [RAZRER|[F1—7HE|FERX|[F1—7HE -[RF0—J|[Ex5][ R tO—7HEES gl:g

XAy RATS 0D ILEZS 1 TI3BR<

CQSB[F2—7A& |-[ X FE=2 |D(M) xcs
COBH[ F21—TRE |- ZFO—=Z |D(M) (2) xc|:8
MTS [Fa1—TJR&|-[RFE—2 | (R) XC8

MGP [ BEORE | F1-JA& |-[XF0-%|[ X FO-sWERS \z-g':g

MGG [BZEDER \mﬁifﬁﬂﬁ\ﬁ—jw@fﬁ—hmmﬁ\—\zhu—auzm—aéﬁlﬁﬁ\-xﬁcg

MGC [HR0EE|[BiZEER |[F1—7RE| [f- MU 0EE|—[2 b0-2| (At 0-s#%:25|- &7 - 1 68| - XC8
© 1740 AR U5/ URER




HBERMA—F — A R/ AETED Y V5 /B UARER

RRELS

1%
S—Z Subs | 2ro-smEEEm S—% Subs | 2ro-smEEEmm
CJ2 - 0~15 cQ2
CM2 cas 0~10
CG1 A ~2
MB 0~25 MGG A 0~25
MB1 MGC B 0~50
s B 0~50 A 0~10
CA2 ~ -~
MGP-Z
Cs1 B 0~25
* ERDADE BB A =108
MTS -
0~25(e12~040)

\ FEREDTEE |

o=
E]

OV U FDEEHR 2 bO—YRAER
DRAMNYNEEED) D ITREBED
BICHENETEAGRSIURDHE
BILBEEZESATLESBNA DY
FTOTREICKUTREAN—%&
BT HEEDREWNEET>TL
12& 0y

@Z FO—TRBEIE. ZANTEIZEKY
ZbhyNEBEBTEELEE.OY
Dy b EBDTLETNR YN
SEEEEEITOVIFY FEED
FT L ABFEEZ OY RO
e aEAEZ MY NEERIOER
crOy ROFEBIEICER Bb
NERPREELEDAREEL DY F
TOTEELTLEE

o]
B | ®
e
1

cs1ivy—x

—
CJ22y—x P =
— W
A= a’ CM2>y—X

1741 ®



HiBAKEmA—F — )"fF
'XC8: A {7123

BlazEiesy sy, Mt LE

SN2 TR (Frps ot azEER EE-)

it

)05 /B URER

ﬂ

CJ221)—ZX
nf"”" nﬂﬁ — (mm)
= F1—omE [ WA | s [ 72z
 sizro—s 10 37 | 49 | 114
~ZZ+2XAR0=7 ] 16 37 50 115
CM2 >1)—X $:0Bs
. ZEMIMA 7“/"\"2
s
1.5 3 || Slmk H3
MT| 2 hO—2 ML+REE
MH+Z bO—2
ZZ+2XZ hO—U +AEE (A:25mm, B:50mm)
cM2>y—Xx (mm)
Fa1—7RWE | Bs | H3 | MA | Ml | MK MM2 MT | MH | ML | 2Z
20 10 |36 ] 12 | 14 7 M6 X 1 16.5] 47 | 18 | 150
25 13 5) 17 | 20 9 M8X1.25 [17.5] 49 | 18 | 156
32 13 5 17 | 20 9 M8X1.25 |17.5] 49 | 18 | 158
40 17 6 19 [ 25 | 10 | M10%x1.25 [21.5] 60 | 24 | 198
ZbhyE8 AEIIMA 335082
NP7 MM2
v v
5
T < 1
sl MK H2
MT 2 hO-7|ML+RES
S+z2bh0—% MH+Z bO—5 +38
ZZ+2X 2 bO—2 +FAEE (A:25mm, B:50mm)
CG1>Y—X (mm)
Fa1—7JR%E | B2 | H2 [MA|MH | Ml | MK | ML MM2 MT | § | 22
20 10 [ 36| 12 | 38 | 14 7 18 M6 X1 9 77 1150
25 13 5) 17 | 41 20 9 18 | M8x1.25 11 77 | 158
32 13 5 17 141 | 20 9 18 | M8x1.25 | 11 | 79 | 160
40 17 6 19 | 47 | 25 | 10 | 24 | M10X1.25| 11 | 87 | 184
50 19 8 24 | 60 | 32 | 13 | 32 | M14x1.5 | 11 [ 102|220
63 19 8 24 | 60 | 32 | 13 | 32 | M14x1.5 | 13 | 102 | 220

CG1(K)R ¥ —X

* SR 7 — MEDBEIZ U I ER YNGR EDBICT — FEEZITETHAZ IRV MEH U THE S5
EXN
ZDMIEIE CRIEM) EBWET,

ABIHIMA  5$50B2

S+z2hO0—72

ZZ+2X 22 bO—U +FHEE (A:25mm, B:50mm)

1742

E& » MM2
1%
-
MK H2
MT|__|[Z2+O—2|ML+3
MH+Z hO—2
CG1(K)R¥U—X (mm)
Fa1—TJHN® | B2 | H2 |[MA|MH | Ml | MK | ML MM2 MT | S | Z2Z
20 10 |36 12 138 |14 | 7 18 M6X 1 9 | 83 ]148
25 13 5 17 141 20| 9 18 | M8x1.25 | 11 | 85 | 158
32 13 5 17 141 120 | 9 18 | M8x1.25 | 11 | 91 [ 164
40 171 6 19 | 47 | 25 | 10 | 24 | M10X1.25| 11 | 103|189
50 191 8 |24 160 |32] 13|32 | M14X1.56 | 11 |120|225
63 191 8 | 24160 |32] 13|32 | M14X1.5 | 13 |126 231




HBERMA—F — A R/ AETED Y 5/ UARR

RRES

G2 TR (Frps ot szEEn cE-)

MB > 1)—X 330 MG MN
R T (mm)
ﬁ—( — F1-—JRE MG [MH| MI [MK| ML | MN | 2Z
— FH = 32 17 | 44 | 23 | 9 | 20 |[MBx1.25| 175
% HH s 40 19 [ 48 | 32 | 10 | 22 [M10x1.25] 183
— e N TR 83 24 53 [ 3613 [ 24 [Mi4x1s205
4 EEE K1,
3007 | ML+ BEE 80 27 | 72 | 45 | 14 | 32 [M16x1.5]| 258
MH+2bO—o+ 100 32 | 75 | 55 | 17 | 35 |M20x1.5| 261

ZZ+2Z2 bO—U +H%EE (A:25mm, B:50mm)

CA2-Z>)—X
CA2 >)—X 595082
”_;:;r“"p—z‘r:j'g_‘ —EEMG MN (mm)
T Fa1—7AE Hz2 |[MG | MH | Ml | MK | ML MN zz
N . X 4‘ M = 40 6 | 19|45 [ 32 | 10 | 22 |M10x1.25[ 180
) I mels 50 8 | 24 |49 | 38 | 13 | 24 |[M14X1.5[197
I = == MK ™ 63 8 | 24 | 49 | 38 | 13 | 24 |M14X1.5|205
=1 Sy rr 80 10 | 27 | 66 | 45 | 14 | 32 |[M16X1.5|253
P AEE :
MH:-;M!’IL;EEEF;‘: 100 12 132 | 69 | 55 | 17 | 35 |M20X1.5|267
— AES
ZZ+2XZ2 PO—U+RES
(mm)

F1-—TRE a ob| c [ed[ e [ f [ h | oi]zz

a
2

—T 125 M30x1.5| 70 | 43 | 36 | 27 | 40 [110| 90 | 318
g 140 M30x1.5| 70 | 43 | 36 | 27 | 40 [110| 90 | 318
L 160 M30x1.5] 70 | 43 | 36 | 27 | 40 |110] 90 | 336
180 M42x1.5| 80 | 50 | 45 |37.5| 45 [132.5| 115 |378.5%
200 M42x1.5] 80 | 50 | 50 |37.5| 45 [132.5| 115 |378.5%

f

L . 250 |M56x2 | 110 70 | 60 | 50 | 55 [175] 140|476
— + R

ZZ+2XZI\D~7+5;E¥§(A:25mm\8250mrr:1*)-1hn - 300 |MS6x2 |110] 70 | 70 | 50 | 85 | 175] 140 | 496

K7 — b2 A U FIDIBE0180:382.5.0200:387.5E AU E T,

CBM2 ) —X(ANw RFEIOY I{FD) umBs

O ABIHIMA \ MMz
I At
=
1.5 3 Hs3
MT| 2h0—2 CBM2>YU—ZX (mm)

F1—7RE Bs | H3 |[MA| MI [MK| MM2 MT |[MH| ML | ZZ

ZZ+2X 2 hO—2 +3HEE (A:25mm, B:50mm)

20 10[3.6] 12|14 7 | MéxI [16.5] 47 | 18 [150
25 13| 5 [ 17 |20 | 9 | M8x1.25 [17.5] 49 | 18 [156
32 13| 5 |17 20| 9 | M8x1.25 [17.5] 49 | 18 [158
40 17| 6 | 19 | 25 | 10 [M10x1.25|21.5] 60 | 24 [198
CBA2 > )—X (AN FRIOY O{D)
@ _, stoma f3ZB2
T = 7 / MM2
,% E ? 1 4
(| il
iiﬂb—iuﬂii Al MK, Hz
o ey | cBA2s ) —X (mm)
ST AL TR F1—TJAE[ B2 [ H2 [MA[ MI [MK] MM2 [MH| ML [ ZZ
22+2x2 MO0 +HBER 20 17 | 6 | 19 | 32 | 10 |M10x1.25] 45 | 22 | 180
50 22 | 8 | 24 | 38 | 13 [M14x15] 51 | 24 [ 199
63 22 | 8 | 24 | 38 | 13 [M14x1.5] 49 | 24 | 205
80 24 | 10 | 27 | 45 | 14 |[Mi16x1.5] 66 | 32 | 253
100 30 | 12 | 32 | 55 | 17 [M20x1.5] 69 | 35 | 267

1743



KBRS — 5 — X A
-XC8: AIE{TIE 1)

B azEiesy s, @it L EeR

S ~TER (Frus ot azEEn EE-)

MB1 >U—X 330 MG MN
B
|. MK H1

ML+3EEER

MH+Z hO—2+3HZEE
ZZ+22 hO—2 +BEE (A:25mm, B:50mm)
CQ2-CQ2H>Y)—X

s
Q
o i =
e ng E
o MK
MT | |2hO—%| ML
L B+2+O0—2 MH+2 bO—%
A+2x(2+hO0-2)

232~2100

MT | [2hE—=2
L B+z2+h0-—2 MH+z ~O—2
A+2X (2 hO—2)

CQas >1)—X

F er
5 /B U RER

(mm)

F1-T7HE| MG

zz

32 17

175

40 19

M10x1.25| 183

50 24

63 24

80 27

100 32

A B L

)[25.2(32.4) 3.5

9
5)| 26(36) |3.5
5)| 26(38) |4.5

5~50

) | 29(39)

o

78.5(88.5)|30.5(405) 7

88.5 40.5

o ([|lo|o|o;

5~50
75,100

88(98) | 40(50)

98 50

B=I50)
75,100

50

1005(110.5) |40.5(50.5)

1105 50.5

10~50
75,100

63

102(112) | 42(52)

12 52

10~50
75,100

80

125(135) | 51(61)

135 61

10

10~50
75,100

100

138.5(148.5) |60.5(70.5)

1485 [105

12

10~50
75,100

A1)

)ABEIE, 7 — b1 Y FRHDBETY,
2) BAZ MO—23. SmmBEEEY ET,

(mm)

Z2hO-2&E

=
=

5~30

MT| |2b0-%] ML
L_ B+z2+O0—-2 MH+Z hO—2

A+2(2bO—2)

5~50

F1-7R A B
12 |56.1(61.1)[22(27)
16 |56.5(61.5)|22(27)
20 |67.5(77.5)| 26(36)
25 |71 (81) [29(39)
E1) )ABBIS A — hRA U FRIDIBETT .

A2) BRZ FO—21d 5mmBlEE ) 9,

MTS > 1)—X
- ABIHN5.5 M3x0.5
28 4EDHI08
— —i 4 Eéﬁ St
1 H o
ER G
5.5 Ab0-7|_22.5 2.4
46.5+2 ~hO0—2 27+ ~O—2
| 85.5+2X 2 hO—2
o IV ROVIRHDBE GF
212~ 40 radiidae <390 GE
é cEhGC  /
_ _ L — q_gi
GB| |
GA |].GD
B+z2+~O0—7 LC+z2tO—7
A+2xZ2 b O0—2

1744

BE#

(mm)

F1-THE
(mm) “|A|B

GF

12 [145 | 80.5

M5x0.8

16 149.5/ 83

M6x1.0

20 175 [106.5]

M8X1.25

25 187 [114.5]

M10x1.25

32 225142 5)

M14x1.5

40 40 155

—|o|o|or|on |+~

M18x1.5

Ivkav o

F 31— (mm)

12

16

20

25

32

40




HBERMA—F — A R/ AETED Y 5/ URARER

RRES

G2 TR (s ot azEEn cE-)

MGG >J—X
020~050 L amnosuu MGG>YU—X (mm)
y ;ﬂMAM ﬁ(;;?@ R|Y |MA|/MB|MC|MD| M |MK| MM |MT
; ) M 20 |12]77]12]10][36] 8[14] 7| Mmex1 9
158 5 25 [12[77]17]13][ 5 [10]20] 9[m8x1.25] 11
e wik e 32 [12]79]17]13] 5 [12]20] 9|M8x1.25] 11
1 40 [13[87]19]17] 6 [16]25[10|M10x1.25] 11
MT | |2b0-7] ML 50 |14[102[24]19]| 8 [20|32]13|M14x1.5] 11
Y+2+O—2 MH+2 hO—2 63 |14 [117]24[19] 8 [20][32|13|[M14x15]13
ZZ+22 hO—2
263 N L F1—7pyE | BZE0~25mm [ HEEO~50mm
Bl 7o g HIMA (mm) [MH[ML]ZZ [MH[ML | 2Z
fo——F __5 = JHOMB 20 |63]43]179] 88|68 [204
*:3—%\ S mMm 25 [66]43[189] 91|68 (214
D } : 32 |66]43[191] 91|68 |216
= 40 [ 72[49]215] 97[ 74 [240
ﬁlig R 0wk | e 50 | 85|57 |254[110[82 279
) MT [[2r0-2| Mo || 63 | 85|57 |256[110] 82 |281
Y+Z2bO0—2 MH+Z bO—2 HKEBIOFEREZ k2 EEIZ50~500mm/sTY
ZZ+22 hO—2
MGC>!)—X (mm)
F1-TWE
MGC >\ —X | R | Y |MA|MB|MC|MD|MI |MK| MM |MT
220~250 20 [12] 77[12]10]36] 8[14] 7| Mex1 | 9

3
25 12| 7711713 |5 10|20 | 9 |M8X1.25] 11
32 12| 79|17 13 |5 12120 | 9 |M8x1.25[ 11
6
8

BIRRETI SV
RS A7

40 13| 87[19]17 16|25 |10 [M10X1.25] 11
50 14 1102| 24 | 19 203213 | M14x1.5] 11

F1—JmE | BEE0~25mm | #EE0~50mm
(mm) [MH[ML]ZZ |[MH][ML]ZZ
20 | 63|43 |179] 88|68 |204

MK 25 [66|43]189] 91|68 [214
Ah0=2 32 |66|43[191] 9168216
Y+2+0-9 MH+2 hO—2 40 | 72|49 |215] 97| 74 [240

LLARES NS 50 | 85|57 |254]110] 82 279
KHEBOERAER b EEIFE0~500mm/sTY,

,j-*m

=

=
MGP-Z > —2X MB MGPM,MGPL,MGPA & E% mim)
AAEXEMC F1-7
— D Ao DA | MA [MB|MC| ™MD  |oMG|MH| MK | ML
12 6| 27|13| 8| M4x0.7 |14 (20| 5.5
16 8| 28/16|10| M5xX0.8 |14 20| 5.5
20 10| 33|22]|12| M6X1 20|26 7

i o
4@F 25 [12] 41]26[12] M6x1_|20]27] 7

32 |16] 51[32|17[M8%X1.25/25[35| 9 |1

=
o

MT

%

N 4

MA

|
i
© 0 [ 40 [16] 60]32|19|M10X1.25 25 [35[10 |17
S 50 |20| 71|38 |24 |M14x1.5|35 4613 |21
o P MK = 63 |20 | 84]50 |24 |M14x1.5]35 4613 |21
£ MP. ML+BEES 80 | 25]114]50 |32 |M20X1.5] 455516 |30
T o5 100 [30[140] 6532 [M20x1.5] 45 |68 16 |30
MH+2 hO—2 +82E
(A:10mm, B:25mm)

\
€§@

ENENENENENEN S SN
N[O 0|O|O|0| b~ |W|w

(Ez b>Ow R4ME)
[
r

oDA

1745 ®



$BHREAA —5— X1 K =
XCO: TETIRIY V4 /BlAREER; &

CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XIFEFIVF T I LE LR, S#MlICDER
LT3, HERAYOJICBEDOBBINER - A —5F— A1 Fiite THRB< LS,

BlazEiesy s, sias e

TPIv 2RIV MIKIRUBIOZ hNO— 0 THZRARETNET,

BRU—X
SU—X ] TR | FOAR = BERORE D
S0P C2 | BBEOYE I N DPEPTR X
cr2  |DYFEIERDE CIok [ #BAOYE SIS LERERL PR
55 YD N | CloR | mBAOY F :
U FEth51 L9 Yoy E | CI2RK | BAO Y F
SO cMz [ #BAOYE SLERSTTRERL
o FEI LB CM2K | #BAOY F SLERTATEBL
cM2  [FALohvo I [ OM2R | #BmADYF @172~
T VR Eh5 117 1YY F | CM2RK | BBE Y F
BEER CM2Y | mBRAOYF SLERSTTERL
Iy UTE 61 [ ®mBRAOYE A RS0 L ERS A TERT
cor  |OUFEIERE CGIK [ #BAOYF AT RB T2 I ILEA LS 2V% 3 RERS @p.306-
SALo YO I [ CGIR [ BBEOYF '
0 FE L5117 390 F | COIKR | I S DPEPTE T
v |ZZoUvs ME [ mBEOUF AR5 00D LEAS 1 TERL @106
v FE L5 MBK | mBAOY F AT TS o0 I LERT A TEB< :
N E P MBI | mBAOYF A TS S SLER A TR @156~
O REIY BT MBTK | mBAOY F Ay TS SO ILER T A TR -
SO CAz | #BAOYE Ay TS S SLER ST TR
cA2 [0 FEJIEHE CAZK [ #BAOYF aV1S PENPRIMF LRI X @P.508~
TUFOv5SUoF [ CBA2 | ®BEOVE TS SO L EAT T TaBs
SENEFSPDPZ CS1 [ mmAOYE AT S AL A SRS o 155—aTE0 @P.560~
csp  |ZZIUYY Csz | mmPOYE o D590 S LERS 1 TaB< @500
VS S Csov | BATY F AT TS5 S0 I LER ST B :
cas [R5 cQs [ mBAOVE S/—5uS Ao AR REERERS @p. 705~
caz  |[BEUVT cQz [ ®BRAOYE N DPEVE R Gk 3 F - Gl T pr—
Ty FEIJ LB CQ2K [ mBAOYF N DPEVE R GE T E Gl e :
GPM | ER
MGP-Z |71 K& UV s GPL | B8 ©P.309~
GPA | BIF
T T MGG | mHE P.454~
T MGC | 1B P.494~
BRARTRAE
CJ2 | BfIXFER I F1—TAE = Z2hkO0—2 |- XC9
XL ERY A 3B

CM2 [ BIfZBER || Fai—JA&Z |-[RrO—2|[Zviav|[20—2@RERE |- XC9
XRZANY NFA T OLERY A TI3BR<
CM2R|[ EfIZHERX || F1a—JAE |-[ 2tO0—2 || A+O—25HBES |- XC9

I

CG1 [ BAZBER || FE | [Fi—JA&R|-(2r0—J|[ZFO0-JHEZS |- XC9

MB X LERY A FIIBR< ]

ve1 [ BEEBERX | Fa—JWE |-RrO0-2[ E&S [[2-O0-7#ERES |- XC9
HAY RITS VD OLERY A TIEHR<

CA2 [BAZEER [ R |[F1—JRE | -[RrO0—2)] BEs |[XFO0-J#ZES |- XC9
HAY RITS VD ILERY A TIEHRL

cS1 [BRERBRR[F1—JHE B [Fi—JAE - [XF0—2| B8] [Z FO—2H8=E |- XC9
XA RSO OLEZRS A TERL

CS2 [BMAXBER |[F1—JAE | A—rBns |-RF0—2|[E%8][X FO—#Bxs]- XC9
XAy RAIZS VU OLERY A TIERBR<

CS2Y [BMAUXERER | 71— JAE || A— FBES |- [RFO—2|[EES|[X FO—#ZxS |- XC9
HAY RITS VD OLERY A TIEHR<

CQ2B [ F1—JAE |-[ZFO=2]D(M) (2) XCo
cQsB[ F1—JW& |-[2rO—2|D(M) XC9

T
MGP [ BS0®EE || Fi—J7AL |—[ZrO—7]| Z hO—JA%ES |z- xC9
MGG [#F0REE|[RUZHER ] [F1—TRE|[F— raLoEE — 2 0—2|[Z2 hO-JH#Zi5] - XC9
MGC [E0EE | BiixEr A= MaUOEE] — [2F0-7] R FO0-75882E - [# 7L - 158 - XC9

AETRIY VY /SAKRER
(ZhO—oR/BE BRIV a I ROy A FERVET, CQITyavigl)

© 1746




11
\

HBARRA—F — A R/ AETED ) 5 /SAHHER

RRELS

T
DR Mawns | AtO-v@EGEm Sy-2 Swis | AtO-v@EGEm
cJ2 - 0~15 an ~
o e 0~10
cGi1 A 0~25 A T
MB MGP-Z
MB1 B 0~25
CA2
cst B 0~50 MGG A 0~25
Cs2 MGC B 0~50

X ERMADERISEER LR —.

\ FEREDTEE \
ANEFE

OIIVIDIT7—%BHELTND QR MO—JRABIIEADELVKE
RET. A MO—IR/BARIVNE THABLTLESL,
Z2hO—ORBEMUEICEDHET MERETHES NI T EGAERS
EZMO—TREBARIVMRIR  ONVFUHNERL.I7—R0H
U I7—DEHICEV AEE HRETDIUHEEIFBUET,
LUBDBEICEEESATLE
SBhNHUETOTERELTL
=&,

cs1o—X

RNLS d

& .
L
|® A ‘%; ce1U—x

Cm2)—X CA21)—ZX

ST AR (Frms o mER L F-)

CJ2y—Xx BM (73w LR o)
‘ F1-JMEmm | BM F73
10 M5X0.8 74
16 M5X0.8 75
PUEY 4 o (mm)
CM2 2= PUTTAARIAD) FiomEmm] _ BM MA | 2z
20 M10x1.25 | 26.5| 142.5
_ 7 r 25 M14x15 | 29 | 149
32 M14x15 | 29 | 151
MH+ 8 40 M16X1.5 32 186
. 224205+ R (A:25mm.Bi50mm) < 7]

1747 ®




HETEERA—F— A1
-XCO: Al Z 178221

BlazEiesy s, siasEem

G2 TR (Frus ot EzEEn EE-)
CM2R U —X

4 j
: —[_MF\ MH+mg§__|

ZZ+ANO—o+HER (A1 25mm, B:50mm)

s ‘ MH -+
2Z+ 2 O—% +18%E (A:25mm, B:50mm)

3
1}

MB1 >U—X -

MF
MH+ %8

ZZ+2 hO—2 +FH%E (A:25mm. B:50mm)

CA2>1)—ZX

2Z+2 bO— U +BER (A:25.B:50)

cs12U—% |
i M24X1.5
- . m
[ f
274205+ HER d+RER

1748

K
%5 /5l

- order
IA A S & ﬂz made
1A B BEHZ

(mm)

F1-TWE(mm) BM MF | MH NN 2z
20 M10X12.5] 13 |26.5|M20X1.5(142.5

25 M14x1.5| 13 | 29 |[M26X1.5]| 149

32 M14x1.5| 13 | 29 |[M26X1.5| 151

40 M16x1.5| 16 | 32 | M32x2 | 186
(mm)

P I1\=9y3aV|I7=9y3y
F1-7HE(mm) BM S VA zz TMA | 2z
20 M6 X1 77 | 23 [135] 21 [ 133

25 M6X1 77 | 23 [140| 21 | 138

32 M8x1.25| 79 | 25 [ 144 | 25 | 144

40 M12x1.75| 87 | 40 | 177 | 39 | 176

50 M12Xx1.75|102 | 33 | 193] 37 | 197

63 M16X2 | 102 | 40 | 200 | 44 | 204
XA T — MEDBSIIEMITTHEFE L& . 2013

BEREMNELIET,
X EEMSADTEIICCIOYIZ hO—Y EF—TFETTY,

MB,MB1#i#@ (mm)
F1—7A%E(mm) | MH | MF MM 2z
32 41.5] 9.5 [M12x1.25[ 172
40 41.5] 9.5 IM12x1.25| 176
50 52.5/11.5|M20X1.5| 204
63 52.5|/11.5|M20x1.5| 204
80 62.5/15.5|M24X1.5| 248
100 62.5/15.5|M24X1.5| 248
(mm)
Fa1—7HEmm) | MH | MF MM 2z
40 44 9 | MI6X1.5] 179
50 42 11 | M16%X1.5] 190
63 48 11 | M20x1.5| 204
80 55 15 | M24X1.5| 242
100 57 15 | M24X%x1.5| 255
(mm)
F1—7H#E (mm) b d 2z
125 19 66 274
140 19 66 274
160 22 62 288




A\

HBARRA—F — A R/ AETED ) 5 /SAHHER

RRES

G2 TR (s ot EzEEn EE-)

cs2—Xx M24x 1.5
(mm)
= Fa-—7
© 9 WEmm | 2 D d || e
° 7\ 125 142 | 19 | 63 | 271
& ©
Y
140 155 19 63 | 271
160 174 19 59 | 285
= ———————— @} &
a
2Z+2 b O—0+HEB
CcQs >J—X
012, 016
BM
] ]
B 0 h— —
€ }
|— L
(mm)
5 RUE
L B+RhO—24 BL F2-TWE(mm) A B L | BL BM |7,
A+ZNE—D 12 [505(545 | 22(27) |35 [25(29) M5x08] . .
16 51 (56) 22 (27) | 3.5] 255 | MEX1
20 61 (71) 26(36) | 45305 |v8x1.25
25 63.5(73.5) | 29 (39) 5 | 29.5 [M8x1.25
1) (PBIER. T — b 21 Y FHDBEERLET.
mEL k. OEQ) EMZ MO—E 5mmABE B T
L B+2h0—7 BL 1) BRI NEERITBER NS —D2HEEE 2/ EDIETEEL.
A+2hO—2 BEZAT Y MERIDRNFEOTETHFIERL T LS,
-
cQ2 /‘J z (mm)
BM F1-—TRE BUE
(mm) A E R ES BM  zfo—s
— 12 52(59.2) | 25.2(32.4) | 3.5 | 23.3 [M56x08| . .o
—— — 16 53(63) 26(36) |35 | 235 | M6x1
ﬂ=L4 20 61(73) 26(38) |45 305 M8x1.25 o
— 25 63.5(73.5) | 29(39) 5 [ 29.56 [M8x1.25
32 65.5(75.5) | 30.5(40.5)| 7 | 28 [M8x1.25] 5~50
L B+2hO—2 BL 40 84(94) 40(50) 7 37 [M12x1.5/75,100
A+2bh0—2 50 84.5(94.5) | 40.5(50.5)| 8 | 36 |M12x1.5
63 88.5(98.5) | 42(52) 8 [ 38.5 [M16x1.5]10~50

020. 025, 032 80 [109.5(119.5] 51(61) | 10 | 48.5 |M20x1.5| 75,100

AEAHT—

- Bl 100 125(135) | 60.5(70.5) | 12 | 52.5 [M24x 1.5

= E1) ()WRER. A— 2 U FHOBAERLET.
| M/ M) $E2) WA FO—2i3. SmmAREAYD %9,
—

ABARIL S
Téﬁfuh
LI, B+zxbo—y BL ) WAL N BB NS —D2EEE 2\ FENTETEE L.
Atz RO-2 BEAF v MBI\ FEDTATHHIEEL T LE

1749



H@EtEmRA—5 —
-XC9: ‘szﬁx

F e
>4 /Bl ARRER; BE

RRELS

21 G DO NEPEIDEE 15
ST AR (Frms o mER L)
- 1
MGP-Z & J zx MB (—EiE)
jl BM (7 ¥ 2 bIL R)
PNR)
aimil)
3
L oo
© Om
Ll i
MA
MH+ 528
(A:10mm, B:25mm)
MGG 2 U—X gmmeoswy
020~250
s [N
= S I=a
; = BM
4 I A‘ /="
‘ s
1 oY
| M# IR
1 Y+2hO—2 MH
ZzZ+2+0-2
263 RERNISVD
el
] O [}
[ B e | HE— = M
£ e— ) |
- ) NS
n M
s | §
o™ I1a [F
] Y+2kO-% MH
Zz+z2 b0
MGC >)—X
020~250 BERG IS
[T o] _ BM
] @l &
L 0 M
- e L Gl
[ ol R *©
Y+2hO0—2 MH
ZZ+2h0—2

® 1750

MGPM,MGPL,MGPAE iR (mm)
F21-TAE(mm) BM MA MB | MC MH
12 M5x0.8 5 8 [12.5]17
16 M6X 1 5 10 [14 [19
20 M8x1.25| 65| 13 |16 |25
25 M8x1.25| 65| 13 |16 |24
32 M8x1.25| 65| 19 |21 |25
40 Mi2x15| 9 | 27 |30 |325
50 M12X1.5| 9 30 [34 32.5
63 M16%X1.5 (10 36 |40 37
80 M20x1.5 [15 41 [46 [485
100 M24x15 |18 | 46 |62 |565
MGG>1)—X (mm)
F1—TAR SBEEO~25mm|FHEEO~50mm
mm |[R|Y Al MH | zz | MH | zz
20 12] 771 Méx1 48 | 164 | 73 | 189
25 12] 77] Méx1 48 | 171 | 73 | 196
32 12| 79| M8x1.25 50 175 75 200
40 13| 87|M12x1.75] 656 [ 208 | 90 | 233
50 14[102|M12x1.75] 58 [ 227 | 83 | 252
63 14[117] mi6x2 | 65 [ 236 | 90 | 261
XRERUBDOEREZ kEEIF50~500mm/sTY
MGC>!)—X (mm)
F1—TRE REB0~25mm FAEE0~50mm
wm | R|Y Al MH | zz | MH | zz
20 12] 77] Méx1 46 | 162 | 71 | 187
25 12| 77 M6 X 1 46 169 71 194
32 12] 79| M8x1.25 | 50 [ 175 | 75 | 200
40 13| 87[M12x1.75] 64 [ 207 | 89 | 232
50 141102|M12X1.75| 62 231 87 256

XRUBDEBER b VEEIF50~500mm/sTY,



SBURRA—F— 4K .
XC10: T2 7T VY /m0Oy R e

CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XIFEFIVF T I LE LR, S#MlICDER

LTid, SERASOSICBEOMBIIN - A—5— XA FitiE THB £
RS
Brariarsyys,/may K -XC10
BRELEI2ADS ) v F— ML) VI MO—0 2R EEEICSRIEICHETEL Y,
@A) —X
J)—=Z 2/ 188 B 1EEAR g BEROBHR—Y
IFIVY cl2 wEAOY K IT7UY A 3L
P.44~
c2 0 REIY IEHH CJ2K "|EHHOY R 0P
e d CcM2 wEAOY K I70 Y3 HER< Or.172~
0w REIW IESHH CM2K | #8H/AY R I720v a3 IE3R<
IroIvy CG1 w|ERHOY R
CG1 P. ~
O REIW IEHH CG1K "HHOY R I720v 3 IE3R< @306
Iro)vy MB w|EBHOY R XOLER NSZA VT4 TIEHL
MB 0w KEWY IEHF MBK w|EAOY R XOLER NSZA VYA TIEHRL @r.408~
IrkavoR MBB w|E}HOY R XOLERNZZA V54 TIEHL
I7)vy MB1 ‘/HHFOY R XOLER NS ZA VYA IR
MB1 - - = @P.456~
0 REIY IESHH MB1K | #®EHOV K KOLERNSZA VT A TIEHL
I7)vy CA2 ‘/HHFOY R XILER NS ZA VYA IR
CA2 0w REY kDR CA2K w|EYHOY R KOLERNSZA VT4 TIEHL @P.508~
IvkOvoi )y | CBA2 ‘/HHFOY R XOLER NS ZA VA TIIRHL<
TP CS1 w/HHOY R XOLER NS ZA VA TEHRL
csi - - - - — @r.564~
I7/NARO2) % | CSTH ‘/HHFOY R XOLER SSZA A4 TEHL
Cs2 TP CS2 ‘RO R XOLER NS ZA VA TEHR @r.599
cos  |w vy cas wEEAOY K SRR @r.725~
wRo VY cQ2 ‘RO R EEMIRR<
ca2 P.785~
®  [Trrroouss |coen | mBROUE ERMEBL et
BARTHE
c2 [ muxsmx || Fi-Ime  |-| =zro-sA |+ z2r0-sB |- xcto
I
cM2 | mimpER | Fai-ImE |- 2ro-2A || B@S |+ | 2r0-2B || 8@S |- XC10
I
cGl | mpmssmz || mt || Fa-Ime  |—[xro-sa|eEs| + [z to-sB)jeEes|- XC10
WB, | mummmax | Fa—Ime |—[ aro-va |[ems |+ xro-s8 | @@= |- xco
KOLER NS A V51 TRB< [
cA2 | mfska || Bt || Fa—ImE || 2ro—sA | EEs |+| 2+0-sB || B@ES |- XC10

XOLER SZA Y51 TRHL [
cs1 |[mivxsfa| F1—7#E|[R][F1—Tme|-| 2 ro—sa[es]+ [ 2 t0—2B [BRE|- XC10

KO LER. NS=A Y51 TRH< [
cs2 | mftxska || Fai—TmiE || #—rers |- 2ro—sa|[EEs|+| 2 +0—28B |EES|— XC10

XOLER, FS=7 54 TaB< [
cBA2| Bttt || st |[ 72— JmE|— | 2ro—oA| 828 |- [0voors|rzarvmsoRs| +

(z+o-s8| €8 |-y souE || v=17iBroRS | XC10
XILERNSZA VG A TIEHRL
Q28| F1—THE | 2 FO—25 [+ 2 FO—2S p(C)(M) — XC10
T
cass| F1—THE | Z hO—2S: [+ 2 FO—25: D (C)(M) — xc10 m

FarNTEIY ‘/ﬁV'I

1751 ®



HiBAKEmA—F — )"f|‘
-XC10:TIL7)l/ TIES

BA517 L5y /By ki

4 /may kF B

T4k
SU—X F1—JWEMmm) | BETERAR FO—2 (mm) SU—X F1—J7WE(Mmm) | ETEERAZ hO—2 (mm)
cJ2 10.16 300 (H{AIBA150) CA2,CBA2 40~100 | 1000
cm2 20~40 1000 cst 125,140 | 1000
20 350 160~300 | 1200
25 400 csa 125,140 | 1000
cGi 32 450 160 1200
40 800 cas 12.16 60 (FrEIEA30)
50.63 1200 ca2 20.25 100 (HAIBAS50)
32 600 32,40 200 (i fllEA100)
MB caz
S 40 700 50~100 200 (A HEA100)
50~100 900
K ERUADHIF IS EER EB—,
RNELS
T%BE
0.0F— FEUERSEEMIET DL AB

@@ o |1
© DI® A pzin-y ®.OFR— FEUETELEHIRTHEAR
= " NO—ohEBLET.
Bxro—s B @)C %0 0.0F— M UBRSEAEMETSHEBX
—

RO—ohEBLE S,
B2to—s B @@ A azig-s @.@R—hEWBIFEZEHIETDEAB
Aggg::ﬁ::}::ﬁ 2 hO-UPEBLET.

MR MO—2II5RAHE T,

1752

CJ2>y—-x

cs1v—x

CA2>1)—ZX



HEftR@EA—5— X/ R /71

NAFTER  FeusoTEaEEmeR—

7T VY /Emay KR

RRELS

-XC10 |

CJ2 :/ U _Z‘ Bift=f D=k Cit—h At=h
(mm)
Fa1—7HEmm) [ NB | S z
10 21 [36.5] 150 — —
16 21 [37.5] 152 iaMo—sGrE J
CM2 2)—X D7 op LA=b
(mm) Brit— 2h0-2B M ec . abo—oa Afi=h
F1-TRE |
o) GC|GD|SA |SB | zz ¥
20 7 | 24|47 78207 ! , |
[
25 7 |24 | a7 |78 215 1 t?22i55>
32 7 | 2414980219 SB+ANO—2B SA+ARO—ZA
40 10.5/33.5|66.5[1105|277 ZZ+ARO—2(A+B)
N XWC
CG1 2J—X &c
Gp | WD
DiR— b Wl We CR—h BA—f DAR—f CR—b AR—
XCAR— A * ﬁ {
——RIVIE Z— RIS T — —
] : ] \ : [ : ! " : [
{ E | Y. !
[N S/
H SB+2 hO—2B SA+2 hO—2A H
772+ Z2 hO—7 (A+B)
(mm)
e I77vvaf
F21—JHNEmMm)|GC |GD| H | SA | SB |W6 WC | WD zz
20 21 9 35 | 56 | 86 | 30" | 25 5 212
25 21 9 40 | 56 | 86 | 30°| 25 5 |[222
32 23 9 40 | 58 | 90 | 30°| 27 5 |228
40 24 8 50 | 66 | 98 | 20" | 27 5 | 264
50 28 | 12 | 58 | 76 |116| 20°| 32 8 |308
63 28 | 12 | 58 | 76 |116| 20° | 32 8 |308
MB >1J—X
MB/MB1£i@ (mm)
Fa1—7H&(mm) | GC S Y44
32 36 | 178 | 272
40 38 | 178 | 280
50 41 | 198 | 314 S1A b0 —2(AB)
63 43 | 198 | 314 2z+2 kO —25(A+B)
80 52 | 242 | 386
100 52 | 242 | 386
MB1 >)—X

S+ hO—2(A+B)

ZZ+2 hO0—2 (A+B)

1753




HBEARRA—F— XA K

-XC10: F1 7382 5 /7m0y KR

BA517 L5y /By ki

AFTER  FeusoTEaEEEeR—

der

CA2 >1)—X Gc
(mm) } } & \ﬂﬂ@ [ 91} }
F1-7WE&mm)| GC | S | ZZ u‘hN—L H‘ ‘ ‘ ‘ J—ud‘u
40 | 29 |167|269 = | =
50 | 33 [179|295 5 L Bt d —
63 33 [195(311 2 hO—2B ZhO—=2A
80 | 41 231|373 S+2 FO—2 (A+B)
100 | 41 [251]395 2z+2 hO—2 (A+B)
CBA2 >)—X L
BR—k DR—F CR—k  AR—k
malp r H J e
Q:@ H g IS
(mm) J ]m
Fa—omE|ec | L | Q | s |2z L L BLLes =HA==!
40 42 | 12 | 66 | 180 | 282 2 hO—2B GC 2 hO—2A
50 48 | 14 | 74 | 194|310 Q
63 48 | 14 | 76 | 210 | 326 S+2+O—2(A+B)
80 58 | 16 | 90 | 248 | 390 ZZ+2 FO—2 (A+B)
100 60 | 18 | 98 | 270 | 414
¥ EREAY KOy 2. v 1 7ILERER /YOy 254 TOBEERLET.
Oy KEOY 264 B0 Y 2.7 2 1 7VERO Y 25 1 TOBEE EROTEIRLTT,
Cs12y—X ANO—2B RRO—2A
Bi—k DA—~ Cili—h
(mm) Ti’ =
A= b 2A UFBL] A= P21 v F A
— 2 H
Fa1—THE s 7z S 74
125 196 | 416 | 196 | 416
140 196 | 416 | 196 | 416 S -
160 212 | 452 | 212 | 452
180 222 | 492 | 230 | 500 B -
200 222 | 492 | 240 | 510 =
250 282 | 602 = = S+2ZR0—77 (A+B)
300 292 | 642 — — ZZ+ARO—% (A+B)
|
. X CR—k
cs2—X BR—k ZKO—2B DR—f /T ZRO—5A AK—h
(mm) ”_Flh f '—OL &
;1___7 V_(: T 7 T
wEmm | S | #Z 4
125 196 | 416 —wa! ‘ = ~
140 196 | 416 % ~ hd
160 212 | 452
=
==

1754

S+2 ~O—2 (A+B)

2Z+2 hO—2 (A+B)

XOURDS VIR F)DBET7 50 DRI M O—JARICRGEEY,



HBFERA—F - XA K/ T17I4T

BE /NETER  rausnovsamensm—

BUUVY /mOY R

RRELS

cQ2>—X
ZhO—7S2 Z2b0—281
REERB REERA
N N
O Al

B+2 hO—28S2 | B+Z2+O—981 | L

A+2Z +O—2 (S1+82)

Z hO—2S2 ZhO—281
mEETRB REETRA
N N
i
i
T i
L| B+2bhO—oS2 | B+2hO—2S1 |L
A+Z +O—7 (81+8S2)

F) A— b 21U F e 12~025DIHA.

(mm) K= hEENRNET,
. A B BER NO—2
TIN5 | 75, 100 | 50°LF | 75,100 | - ﬂg, sl;aa
12 41(63) - 17(28) - 35 o0
16 44(68) — [185@05] — 35
20 48(72) — 195615 — 45 o o0
25 55(75) —  [e25@25)| — 5
32 60(80) | 80(80) | 23(33) | 33(33) | 7 o100
40 73(93) | 93(93) |29.5(39.5)|39.5(39.5)| 7
50 77(97) | 97(97) |30.5(40.5)|40.5(40.5)| 8
63 88(108) | 108(108) | 36(46) | 46(46) | 8 {0100
80 | 107(127) | 127(127) |43.5(53.5) |53.5(53.5)| 10
100 | 130(150) | 150(150) | 53(63) | 63(63) | 12
D) () AHMEBEA— 21 Y FROBATT.
A2) BAX MO—2E. SmmBRELY £T .
cQs ¥—X
ZNO—2S2 ARO—5S1
BEETB REETA
)
 ——— —
L B+ANOI—4S2 B+RRO—2S1 L
A+ANI—2(S1+8S2)
(mm)
F1-JHE| A B L %9752557
12 | 41(61) | 17(22) | 35 o0
16 | 4161) | 172 | 35
20 | 48 (68) |19.5(29.5)] 4.5 o50
25 | 55 (75 [225(325)] 5
) () PETIE A h 21 U FHOBETT,

A2) BAZ FO—23 ommBRE R £,

1755




HBFRA —F— XA K ) L
XC11:Fa7 TR I VY /FOY R

CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XIFEFIVF I I LE LR, S#MICDESR
LT3, BERAYOJICEBEDOBSINER - A—5F— A1 FiEte THIB< LS,

23RN D Vg T 3

2RDI ) I EBEINDBE—MFEL L) VIR POV ZRECLIC 2BBICHET DI EATERT,
CS12) —XTIF2EDHATOERIFLRNTLEE

BRI —X
=2 ES g Bz fEB753 fi§% EEDEHA—
cJ2 I7IIVE cl2 wEAOY K I70 A AHEER< OpP.44~
b S CcM2 wHEOY R
0w REY EHF CM2K | #BHOw R
M2 S Lo voo I | CM2R | mBATY F r. 172~
0y KENIEDS ALV | CM2RK | 4B O Y K I72w 3 AHERR<
) 7y CG1 ®|EHOY R @F 306~
0w REY kO CGIK | #mBEOY K I7w 3 HEKBR<
MB IrIUVE MB wEHOY R X NS ZF U H A TERRL @OP.408~
MB1 7oV MB1 w|EAOY K X NSZAVE A TIIRRL @Or.456~
a2 IrFIUVE CA2 wIHOY R X NS ZH U H A TERR< @505~
Ov KEW LD CA2K | ®EAOY K X RS ZA Y E A TS )
cs1 S 24 Cs1 w|EAOY R X NSZAUH A TIERRL @r.564~
cs2 [TV cs2 wIEOY R ¥ NS ZHF U H A TERR< @P.599
cas [T UVE CQs wEAOY R EEFIIR< @pr.725~
w2y cQ2 wHEOY R FEHIBR<
C® S FOLULS | cqen | mmAOYE SEMER< @r.785~
CNA2 |[Ovofis vy CNA2 | @@ROw K X NS ZHF V5 A TER< ©Pr.838~
MGG A Ry MGG EI ©OP.454~
MGC MGC BEF ©P.494~
BRARRAE

CJ2 | muyEHRR || F1-THE

-|2rO—5A[+ 2 FO—2B-A|- XC11

cM2| mitzsRst | [ F1—TmeE

-|xrO—5Al+ 2 O—2B-A| [ BES | - XC11

cG1 | Bt | Bzt | [F1-Tme

-2 ro—sA[+ 2 ro—sB-A| [BES |- XC11

ves | mptskt | |F1—TnE
XS ZA YA TEREL
cAz[ it | [Bxt| [F1—TmeE
XS ZA YA TEEEL
cs1| Bz [F2—TnHE|[F1—TmE
XS ZAVTATIBL
cs2|BERRR| [F1—TnE
M ESZAYH A TIHR<
CQSB|F1—JMiE|-| 2 hO—55i42 FO—25:~S:] D(C) (M) — XC11

-|zro—2A| i8S |+ 2 tO—sB-A|[BEE]- XC11

-|xro—2a|seses [+ 2 ro—oB-A 85 |- XC11

-|xro—2A| 88 [+ 2 ro—sB-A| [8ES |- XC11

#— g~ |2 ro—2sA| 888 [+ 2 ~o—2B-A| [8ES |- XC11

CQ2B|F1—THiE

-[zrO—28: [+ 2 rO—2s:-5| D€ (M) (@ — XC11

CNA2| Biftsesstit | [ ezt | [F1—TmE

-[zro-2A|[8es [4#{2 r0-sB-A| [8E5]- D - xc11
FAF7IFRII UG /ROy KR

® 1756



HBAKRRA—F— XA F/T17N58E2 U5 /ROY FR

RRELS

1R R EE— 3o U-—XoRETE NO—2ICDFE LTI, SHICTRREE,)

[Fa7ERES Y T REERR |

B C A

1) MPIREE
(02 kO— i)
Bz kO—o Azb~O—2
5 c © 2) 188 AZ FO—21fE8)
! AR~ U BREERET D,
‘ Ov KEAZ RO— oS EBLE T,
AZ~O—7

B-AZNO-2 B ? 3) 28 B-AZ hO—21EE) 2
Ezl 1BBICSIHRECKR— F LW EIELE M .
TBHE OV RIEEB-AR NO—UH1EE) s [

L GV CG12U—%

6 (o} A
| 4) 22 I08Rs
) A ° [
“BxrO—2 Az rO—2 ‘ EREDIES ‘
AEE
O T EHMBORIVMZTEE
[AZbO—2F/13BR FO— O DEBEBR N TETT | IHETRI7—=HELENT
SIS
B o] A
e I | AZ FO—21E8) QOKRBEEDKETI7—EHBLE
1) AHBIRAE FE DI UIRIIRY. A
O X rh—s (02 bO—2{u#) BIUADHBICEEESATL
o EOSBNHDBUETDOTIEELT
sxto—s B c 9 2) fe8 <EEL,

AR— MSEJEEZHRIBTDE
AR NO—=O3EBLET,

B C A
E—— BX FO—2EH
1) MRS
Bz hO—o AZ+O—% (02 bO—of1B)
© 2) fE8)
— B A
el S R Cf— M oREEA#ETBE,
I ] B FO—55fEBLET.
[2fEDH AN ATEET T
B C A
1) MABREE
(02 hO—D1IE)
Bz hO—72 AZ fO—72
5 (C] (A]
2) 2fB0HH
I A, Cfm MBI ZEEE AT BE
AZ FO— 2 OBET2EOEAHES N
£,

1757



HBEdKRRA—F — XA

k

XC11:F1 7T U VY /7/h0OY R

B 17 LiFRs sy /B0y ki

G2 ~TER (Frus ot EzEEn EE-)

CJ21)—X
Bi—h

SB+2hO—7B

SA+ZAhO—TA

der

(mm)
F1-T7H#El SA SB Y4
10 31 | 5351125
16 31.5 | 545 | 114

Z+AhO—2(A+B)

) 2 hO—TARIDHAIEICA — 21 Y FEERTTDIBE. FEDA — b 2A Y FISHBAN—ICFHLE T ZDBEIF R bO—IBRAIICE
FITLIEE N BR N O—I BB TORMICE Y BIBY DEIIA — b AV FA—BFMICON-OFFLE T DT TEEL LS,

BIER XA Y F:D-H7J8, D-H7CE D-H7[IWE!, D-H7NF&., D-H7BAZ!

BIERRA Y F:D-C7E.D-C80%. D-C73CEL, D-C80CE D-A80ZEL, D-AQ[12L, D-AQ[IVEL, D-A7TOWEL, D-A73E

=
CM2 >1)—X Cl—h .
| H—
Bat—h 05, ANO—2A (mm)
F1-JWE SA | SB | 2z
T 20 48 | 62 | 164
[ : 25 48 | 62 | 168
. = 32 50 | 64 | 172
SB+2ArRO—%B T SA+ZARO—2A 40 67.5 | 88.5 | 222
ZZ+2-0—2(A+B)
BAR—k AR— b
] I (mm)
. LA —
1 Tl E sa | sB | zz
@ 20 48 | 76 | 151
| 25 48 | 76 | 155
t 32 50 | 78 | 159
40 | 6751045 206
SB+2ZhI—2B SA+ZRO—2A
ZZ+2Zh0—2(A+B)
CG1 21)—X GC DA— p®)
GD A=k
CR—h Wo , Wg DR—b ) CR—h L/ xwD
DR— R BA—b
——FuE N\
Y L Ve
=< - I
H SB+2hO—28 SA+Z hO—2A
ZZ+2 ~O—2 (A+B)
) DR—MNERE BN S/\=0 o3 i IV AV MEERRA I TV Y o3V ILAY MEEE (KTBI) (mm)
— TR I70voa | 0vFZ hO—
FITNE Gc | Gp | H | SA | sB | we | zz [L22X3/HxIARA=D
AZ O—268 (mm) wD SA zz
_'_:'L 20 21 9 | 35 | 48 | 87| 30" | 172 5 - —
FA-TRERMA-TER 25 21 9 | 40 | 48 87 | 30" [ 177 5 = =
__ 020 | ~200mm_ 32 23 9 | 40 | 50 91 | 30" | 183 5 - -
925,032 | ~300mm_ 40 24 8 | 50 | 57 99 | 20" | 208 5 66 | 217
50 28 | 12 | 58 | 64 | 117 | 20" | 241 8 76 | 253
63 28 | 12 | 58 | 64 | 117 | 20" | 241 8 76 | 253

1758




HBAKRRA—F— XA F/T17N582 U5 /ROY FR

EriES

BiE /S THER

o)== "
o KB MB/MB 1358 (mm)

Fi1-7RE| GC S 7z

32 36 179 | 230

40 38 179 | 234

50 41 199 | 261

63 43 199 | 261

S+R hO—4(A+B) 80 52 243 | 319

ZZ+Z bO—2(A+B) 100 52 243 | 319

MB1 21)—X
GC AKBIBR— b
N O N O
i i 1 1 P —
2 ~O—2B 2 hO—20A
S+ hO—% (A+B)
ZZ+Z2 ~O—2 (A+B)
CA2>1)—X

ac AR b

(mm)
F1-7h&mm)| GC S 2z
40 29 | 168 | 230

77%;[ 77777 i ¥ ‘ ) ‘ il 50 | 33 | 180 | 249
Egi‘ ,,,,,,,,,,,, - [ p—— — B 63 33 196 | 268
- 80 | 41 | 232 | 320

100 41 252 | 341

S+2 hO—Y(A+B)
ZZ+2 O—2(A+B)

CNA2 >)—X (mm)
2 hO—28 GE 2 hO—2A F1-JMEm | GE | S | 2z
40 29 | 237 | 299
F‘HFEE 50 33 | 258 | 327
7 7
1 H@} 63 33 | 280 | 352
A . 80 41 | 334 | 422
4 1H 100 41 | 372 | 461
S+2 hO—2 (A+B)

ZZ+2 ~O—2 (A+B)

1759



ﬁﬁ:ﬁnnﬂ' F—AAL R
-XC11 17T

23RN DY T 3.
i AR

yys /B0y KR B

Ccs1U—X (mm)
Bt —k CAi—k ASEIHAR—N Afi—h F1-TRE(m) A= P 2AYFHEL|Z— R RA Y FF
A s [zz | s [zz
. —s74] =5 % 125 197 | 334 [ 197 | 334
! 2h0—28 | =24 I 140 197 [ 334 [ 197 | 334
! LU ‘ 160 213 |363.5| 213 [363.5
| f = f - 180 [ 223 [393 | 231 | 401
1 TTY = A4 200 223 [ 393 | 241 [ 411
250 283 |4845| — -
@_ | 300 293 [519.5| — -
S+Z~A—2 (A+B)
ZZ+ZRO0—2 (A+B)
1
cs2 vy—x ASBIRA— b
BR—k 2 hO—5B CH—h AbA=OA AR—b (mm)
I 'N T o5 Fi-7 s 77
S i i P (mm)
X / 125 | 197 [334
140 | 197 [334
‘ & & e 160 | 213 |363.5
S+2 hO—2 (A+B)
zz+2Z2 ~hO—2(A+B)
CQs ¥ U '—X (mm)
— #E2MD-2
s Bi B2 | L 58e4
Sz 12 42.5(52.5)| 17(22) 22 (27) 35 530
— 16 42.5(52.5)| 17(22) 22 (27) 85
20 50 (70) |19.5(29.5)| 26 (36) 4.5 550
25 56.5 (76.5)[22.5(32.5)| 29 (39) &
[ T 1l
U —T——— i D) (O )PHIEEA— N2 A Y FHDBETT .
$22) BRAZ FO—2 . EmmERE B £ T,
Ll Betzro—sS: | Bi+z hO—sS: #3) OV I 2 M- DBARMEIRE S0,
A+Z ~O—2(S14S2) (mm)
# —
F1-70E| A B1 N
cQ2 >y—X 12 |45.7(39)| 178 252 G24)[35]
16 48 (70) |18.5 (30.5)| 26 (36) |3.5
20 50 (74) 19.5 (31.5) 26 (38) |45
= Sz ) 25 [56.5(76.5 |225 (325)| 20 39 [5 | o o
— 32 60.5 (80.5) 3 (33) [30.5 (40.5) |7
N\ 40 76.5 (96.5) [29.5 (39.5) | 40 (50) |7
50 79 (99) 5 (40.5) | 40.5 (50.5) 8
— i — 63 86 (106) | 36 (46) 4262 |8 | 0 &0
{ | 1?}' 80 mmmmaa%(%a 51 (61) |10
—T I —
100 125.5 (145.5) 3 (63) 60.5 (70.5) [12
L Bat 2 FO—5S2 Btz FO—5S D (ORBERA— 21 v FADBATT.
$E2) EAIZ FO—2 I EmmERE B £ 7.
A2 bE=7(En4S2) $H3) VY2 FO—o DBEEAEIRR LS,

1760



HBAKRRA—F— XA F/T17N58 U5 /ROY FR

RS
-XC11
MGG >U—X
BRKRTHE
MGG | #Z0@g || ik || F1-7n8|—[ 2 ro-sA|+[2+b0-2B-A]| = [#-t21vF|—[2-r 21 vFBHEE]| —XC11
FaA7NGFREIVY /ROy HLl

a3
F1-—THE 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 I} 63
BFYUFx CDG1BN [F1—TJRE|[F=F AL OfEE| — (X +0—2] - A= F XLV F]| - [A—F 2/ v FRIEE] —X428
Z2bhO—2A 020:/FK200mm @25~063:&A300mm
Z~O—%B 220:8A200mm 25~063:@A300mm
- TS8R
RS 2 FO—2BRYADER kSR FE0~500mm/sTT,
ERUADIEE EERER—
HEFILF TV SHORMRDS I VT ERVET .
NAHTER  FeusoTEEEELeR—
MGG >U—X .
©20~250 SZ+2 +O0—2B MGG J—X (mm)
BER 5T P TS NS
|IERTT'Z 2 _
. , 2h0—2 |2+O—2A
f® O] (pnj:f) ©E| &5 95| €22 | 22 <z I\D77A+> B
& 4% AR— b 2 kO—2B
N \ 20 |21 |50 87|118[176] 35sthiE ~200
BR—F [THCR=F ~j 25 21 [ 50| 87]129[183] 60stiiE
H— % 32 | 23|52 91]155[189] 80stblE
) © | lac 40 |24 59| 99|182[214| 125stiE ~300
SB+2Z hO—UB _|SA+2hO—VA 50 | 28|66 |117|218[250] 160stiiE
2Z+2 hO—HA+2 hO—2B 63 | 28|66 [132]254[252] 210stiiE
263 SZ+2 +O—2B

BIERN ISV

ﬁ»" P = - | psf— 1 5 C’X\/Y
i [
A 7 [ 7 (52 ABR— b
L BE—F or=F 27

1 =R PO ==E} =8| ,
- T ec | A-A'RER
SB+2 hO—28B SA+2hO-UA

ZZ+2 hO—2A+Z FO—2B

1761 ®



RRELS

B 517 LiF@syrs /B0y ki -XC11
MGC ~1)—X
BRARTIE

MGC [#ZoEs|[Ruzin|[F1—TnE

—[ztO—2A]+ |2 bO—25B-A|— [ TL— pEE|—[7— 24 v F]|—XC11
FA7MTERII VT /ROy R

a3
Fa1-—TAE 20 \ 25 i 32 \ 40 [ 50
BEL YUY CG1ZA [F1—JREI[R—rRLoOEE — (X r0—2] - [ETL— a8 — [#—F X1 v F| —XC11
ZbhO—2A 020:FK200mm @25~050:&A300mm
Z~O—%B 220 8A200mm 25~050:@A300mm
— TS8R
RS 2 FO—2BRYADER k5EEFE0~500mm/sTT,
ERUADIEE B EB—
NHTER  FeusoTEEEELeR—
MGC >)—X . .
220~250 SZ+2hO—UB MGC1)—X (mm)
] BIER 75T L]
W& |GC|GD | SA | SB (W61/W62
i AR— R (mm)
i @ T
N = % 20 [21] 9]50] 87[30°[30
K N CR—L/[[@LDFA—F o] 25 |21 | 9[50]| 87[30°[30
5 - 5 32 [23| 9|52 91|25 30°
Te o ‘ 40 [ 24| 8[59] 99]20°[20
Y ac |- A-A'KHER 50 | 28 | 12|66 |117| 20'| 20
SB+2 +O—7B SA+Z ~O—JA eI
_ _ ] S5 NERf
ZZ+2 hO—vA+2hO—B 7‘”%&7 sz |, | abp—y |2hOo-sA
() <zm—7A+> T o]
Rf [REL 2 hO-%B

20 |101| 80|176] 3b6stbht | ~200
25 |107| 85/183| 60stbiE
32 |115| 90|189| 80stAE
40 [132|100|214| 125stbitE
50 |174|135|250] 160stbitE

~300

® 1761-1



\)



HBHFRA—F — XA K
-XC12: 5 F LR ) 5

CM2, CG1, MB, MB1, CA2 ) —ZXWBEFIF T I LE L, #MICDEEL

T, BEBAYOJICBBEOEBIER - #—F— XA FiEfFE JER LS,

der
Dad

o

24PDZIR DIPDZ
2RDI) I E—FIEE L VI THAEEICT DI ENTEET,
BRAU—-X
S1)—X &/ 188 B fEB5 = = EERDEHN—
I7I)VE CM2 wEAOY R I70w a3 fFEBR<
M2 P.172~
¢ FALORDURE | CM2R | EEBAOY R I70wasftdms< o
TIPS CG1 EEREPES I75v s aAEBR<
T CGIK | mBAOY K I7ovsa IR 0r306~
MB TPV MB w|EHHEOY R @P.408~
MB1 [TI7 UV MB1 wHEOY R @P.456~
CA2 TPV CA2 wLE}HEOY R @r.508~
BRRRIE
EYU—ZXBERARTHEERT  |-XC12
YUFLEII Y

B\ OR— FEWETEEHRIET D ESAHED
BNT2BOENNTET,

B®.OR— F LI EIEERIET D EIPH UIEE)
ICBNT2BDOHEANTET,

TR RERER—

® 1762

CG1J—X




HBABRRA—F—AA R/ S TFLEDI S

HHTER  FeusoTEaEELeR—

RRELS

CM2 2 )—X
Bi—h Zho—2 Cif—b AR—h
| |
L
- 1 TTH ! (mm)
‘HMM i F1-7WE SA | SB | 2z
f 20 48 | 62 | 164
SB+ANO—%2 SA+AkO—%
AN Jr 25 48 | 62 | 168
ZZ+2x AhO—2 32 50 | 64 | 172
Dif—h 40 67.588.5| 222
CG1>U—X GC
GD|
CR—b O We DFE—h BA— b CR— b DR~k AR— b
Sy Saam i n'../— (mm)
Ve (SRR RE] Vi
== 73z |Gc|GD| H |sA|sB|we|zz
o< Rz e
20 |21 9[35]|48] 87|30°[172
25 | 21| 9|40 |48 87|30 [177
H SB+2 hO—2 SA+2 hO—% 32 [ 23] 9[40]50] 91|30° [183
271o% 2 05 40 [24] 8[50]57 ] 99]20° [208
50 | 28| 125864 |117][20" 241
. 63 | 28] 12[58 [ 64 [117]20° [241
Syl —
CA2 -2 Gc %0222 kO—2(301mmbl k)% ZEROBIZIESA,
‘ ZZTENREDETOTIRRL LS,
— [ E =
O ! B |
1 : ,JLHJMMLW ] WW ,,,,, ‘ =Lt (mm)
H " . ] — ﬂﬁ F1-JWE/ GC | S | Z2Z
e 40 29 |169] 231
% _
50 33 [181] 250
ZZ+ (2% —
(2x2 +0~7) 63 | 33 | 197 269
80 | 41 | 233321
100 | 41 |253]342
iy
JJ MB/MB1#:3i& (mm)
—
| S+2Xx2h0—2 1 F1-7WE GC | S | 2z
2zt2xAka=2 ] 32 | 36 | 180|231
40 38 |180] 235
50 | 41 [200] 262
63 | 43 |200] 262
80 52 | 244320
100 52 | 244]320

S+(@2xz2k~0—7)
ZZ+(2x2+h0O0—2)

X 2 hO—J&BESHRAOCZ PO—U%
MK BRI DAE TGS ) —ZBIC

LictDZIDDRMA—0ELTEATL RS,
FERB—o

1763




B IRRA—5 — XA K
-XC13: 74— A1 v FL—JVERFH

CM2, CG1 U —RFEFINFITILE LS,

HMIcOEHLTI. BE
RASOJICIBBO/MBEER - 7 —5— X1 Ptz THEI< LS,

BE 4 — k2 v F L — LR

AT DA — S 24 FEUSTE (/N RS DS, &) VI RRICL—IVERGT 7 — b2 A Y FESHREER S 1 7,

@A) —X
=X L] s EE5= "% RERDBHR -
oMz wEHAOY R
Iy 8 (18.51)
CM2W | E8@mOw Kk
wEBHOY R
am 0w REY IR MK EHE) (8.5 @172
CM2KW | 8@ K ’
FALUMYOVRE | CM2R | #BADY K
0y FEYIEDS L7 bvoY b | CM2RK | BN A O Y K
REET CM2Y | B A0 R
IvrOvooYry |CBM2 | #BAOY K XC13A, XC13CDHIILF
vy CG1 wBHHOY R S ZA URAZERS
PAN W Gl > A VAR
o [POvER  [ceiw [@Bmay K (R X @306
0 REY IR CGIK | #EBAOY R S ZA VAR
FALO YOV | CGIR | BEBAOY R I70v 3 AERR<
CBG1 |IrROvos vy | CBGI wBHHOY R XC13ADHIIIFT @P.352~
MGG . MGG iz OP.454~
HA R{F) 2
weemm " Y7 MGC | B Or.494~
BARTHE
com2 | BERRRTSEERT |- xc13a
CDG1 | BERARTSEERT |- xc13A

¥R ERETCDGT1 ) —ZD S ZA VISR T B & T,

L— VB35 l
R A LLAEE
XC13A |1 | £ s
%2%3|XC13B | O F&Y BTERESY
*1x2[XC13C| 0 F & BT TR

%1 CDG1ICIEBYUEEA

%2 CBGlIIEHYUEEA

%3 CBM2ICIEHYWEtA

COM2EBRA— XAV F

g D-F7(J&L. D-F7VEY, D-F7BAZY, D-F79FEL D-F79WEL,
S D-F7IWVE, D-J79%, D-J79CE D-J79WE
L—IVER{HHE
Al D-A9[]-A9[IVEY D-A7-A8EL D-A7[JH-ASOHEL,
" D-A73C-A80CE D-A79WE
ZF— b RA Y FiHtR F— N2 FEEDFBAFRICDOEE L TIIP.1559~16732 TSR 21,

CDG1#RAA— b RAVF

L—IJVER{HHZ

miEm D-MO[JA-MO[JAVEL,

D-M9[- MO[IVEL, D-MO[IW - MO[IWVEY,

D-F72. D-F7VEL D-F7BAEL D-F79FEL D-F79WE,
D-F7(OWVE! D-J79% D-J79CEL, D-J79WE!

BER D-A7-A8EL D-A7[JH-A80HZEL D-A73C-A80CEL D-A79WE!

A— b2y Fitx

T — N2 FEEDFBARICDOEE L TIIP.1559~16732 TSR 21,

® 1764




.

BittkmA—5 — XA K/ F— b1y FL—IVEIIR

Hi@

RRELS

Z— b 24y FBERMUE (R MO—2 T2 REHE) SXURNSS

cbM2 > —X

oG,

S

=Hs

7 — b 24 Y FBIERMIE

A— b 24V FRASS

(mm) (mm)
W—*“gﬁ D-F7LUF79FIF7OV D-FTCUFT9F
D WrswETWY R o D-A7[] DFTEWATOH W] p-y7ec| D-A7CI D-A73C|) o)
D-FTBAIF7BAV VAW D-A80 D-F7BA RC D-A80 |D-A80C
D-A72/ATCH/ASOH D-ASLJA9LV
a9\ | D-AT3CIASOC ATCHIASOH
PR A B A B A B A B Hs Hs | Hs | Hs | Hs | Hs
20 8(5.5) | 7(4.5) [13(10.5)[12(9.5) | 5(2.6) | 4(1.5) | 7.5(5) | 6.5(4) 235 26 | 29 | 225 | 295 | 25
25 | 8(5.5) | 7(4.5) |13(10.56) 12(9.5) | 5(2.5) | 4(1.5) | 7.5(5) | 6.5(4) 26.5 20 | 32 | 255 | 325 | 28
32 9(6.5) | 8(5.5) [14(11.5)[13(10.5)[ 6(3.5) | 5(2.5) | 8.5(6) | 7.5(5) 30 325 | 355 | 29 | 35 | 315
40 15 13 19 18 12 10 145 | 125 34 365 | 395 | 33 | 40 | 355
E1) (O )RRIBIE.I7Y Y3 M NDBE0REMETT.
E2) EROBEICBNTIE A — M 21 U FOEDEERDS X BERNET .
E3) A — N AA Y F OREMESS OB UADTAIC O E LTI CM2 ) — TR E ZB] 12,
Ll
F— b 24y FRAIgERNR bO—2 Eh{E&EE
——
(mm) (mm)
ZF— R A U F R F1-JTRE
F—h2AvF - Y F R
b . T N (n A= R FH ARRAVFRR T o5 [ 32 [ 40
Bl = D-F7LI/F79F/F70IV
PN 5 5 oo D-J79/J79C
-J79C n=4. D-F7OW/J79W/F7TOWV | 35 |35 | 4 | 3.5
D-F70 5 5 16+15(n—2) D-F7BA/F7BAV
D-J79 (n=4.6)% D-F7NTL
D-F70WV -
DYaEA 10 15 1(?;156(3)5) D-A9LV/D-ASLIV 55| 6 | 65|65
D-A79W ) D-A7[/A80
D-F7EIW/J79W 151202 D-A7CJH/AB0H 75| 8 |85]|85
D-F7BA 10 15 otz %(_r_‘_)’;y) D-A73C/AB0C
TN D-A79W 10 [10.5]12.5[12.5
D-A9L] 5 10 10+15(n—2) — -
D-ASLIV (ned o) KIBEEZHHPT THY RIETHLOTEHY F
oo (IBBDF +30%12E)
D-A7LV/A80 15410(n—2) BEOREICS A BT BBENBUET.
D-A7CIH/AS0H 5 10 (hedh By )
D-A73C/AS0C >
D-A7CH 5 0 15+15(n-2)
D-A80H (n=4.6--)%)

) N EROBEIE 1D LOBREBNTHEL T LS,
el L BRORMEIZAE B ETDT nA 1 ~3DBEIR ATHEL TS0,

A — b2y FRIYEE /Simm

A= hRA Y FRK

Fa1—7AEmm)

220~040

D-A9L/A9LIV

BQ2-012

1) D-A9LI(V) ZEME N 5154513.CDQ2 ) — X (012~025) BDA — b 21 v FEUIEEBQ-1
HLUBQ2-012% Y FTHBRFEENE T,
Z5ED-AJ( BB LUD-FTBANV) BIAD A — b 2 A U FaBMENDIBEIF A — bR
FERIEEBQ-1&BEFEEANE T,

7£2) D-F7TBANV) BA — b 24 v F & BMENDIBEIZ.SUSEZ 2V FBBA2Z BB FEFAL\E T

1765



B IRRA —5— XA K
-XC13: 74— R A v FL—IVEFH

BB — k24w FL— LB
F— b 24V FEERHIE (2 FO—2 T FIEHE) L UREES

CDG1 >U—X

CDG1R >—X
(020~063)

Hs

(mm)
z-rﬂﬁ D-M9LY/MICIV D-FTCIFT9FIFTIV  D-F7BAIF7BAV D-A70]
| D-MOOW/MICIWV D-J79/J79C  D-AT2IATCHIABOH D-F7NT D-A80 D-A79W
F2-9 D-MILJA/MILIAV D-FIOWATOWFIOWY D-A73C/AB0C
KE A B A B A B A B A B
20 315 22.5(30.5) 30.5 21.5(29.5) 35.5 26.5(34.5) 29.5 20.5(28.5) 27.5 18.5(26.5)
25 31.5 22.5(30.5) 30.5 21.5(29.5) 355 26.5(34.5) 29.5 20.5(28.5) 27.5 s 5(26.5)
32 325 23.5(31.5) 31.5 22.5(30.5) 36.5 27.5(35.5) 30.5 21.5(29.5) 28.5 5(27.5)
40 37.5 25.5(34.5) 36.5 24.5(33.5) 41.5 29.5(38.5) 355 23.5(32.5) 335 21 5<3o 5)
50 44.5 30.5(42.5) 43.5 29.5(41.5) 48.5 34.5(46.5) 425 28.5(40.5) 40.5 26.5(38.5)
63 445 30.5(42.5) 43.5 29.5(41.5) 485 34.5(46.5) 425 28.5(40.5) 405 26.5(38.5)
80 54.5 38.5(52.5) 53.5 37.5(51.5) 58.5 42.5(56.5) 52.5 36.5(50.5) 50.5 34.5(48.5)
100 54.5 38.5(52.5) 53.5 37.5(51.5) 58.5 42.5(56.5) 52.5 36.5(50.5) 50.5 34.5(48.5)
1) (O )PREIR. OV Y2 hO—2. B0 KOBAOREMETT,
532) REQREICHN T A — b2 Y FOFEBERROS X BERLNET,
5£3) A— b 24 v FOREMBSSOBSHS LSO EFLTIE.CO1 L — Xt E TSR EE L,
7 — b XAy FEERSIE BRA YY) —X:CDGIR-XC13 (mm)
z—wéf D-M9L/MILIV D-FICIFT9FIFTOV  D-FTBAIF7BAV D-A70]
| D-MOOIW/MICIWV D-J79/J79C  D-AT2IATHIABOH D-F7NT D-AS0 D-A79W
$2-7 D-MILIA/MILIAV D-FIOWKTSWIFTOWY D-A73C/A80C
Bl A B A B A B A B A B
20 10.5 22.5 9.5 21.5 14.5 26.5 8.5 20.5 6.5 18.5
25 10.5 22,5 9.5 21.5 14.5 26.5 8.5 20.5 6.5 18.5
32 115 23.5 10.5 22.5 15.5 275 9.5 21.5 7.5 19.5
40 16.5 25.5 15.5 24.5 20.5 29.5 14.5 23.5 12.5 21.5
50 18.5 30.5 175 29.5 22.5 34.5 16.5 28.5 14.5 26.5
63 18.5 30.5 175 29.5 225 34.5 16.5 28.5 14.5 26.5
1) EROREICSN T A — b2 A U FOFEBERRDS 2 BEREVET
32) A— h 21 U F DR MBSL RSE S A DTAI & & LTIE.COIRS U — BRI T BB LS,
A= 24y FBERHIE/ER) 5 ') —Z:CDBG1-XC13 (mm) ZF— 24y FRGHSE (mm)
vy H R w #~h24 | D-MOCIMOLIV
TﬁE (N R (=N} () B g-mmw}sjmv DRIV b-A70 | DoATSC
F1-708 A B: | A B A B2 DS AMSIAV | prowy | D-u79c| paTe! | D-ATSE |D-AToW
20 +0 +12 | +11 +0 +11 +12 D-J79FINT D-F7BAV
25 +0 +12 | +11 +0 +11 +12 £1-7 D-FTWIT9WIFTBA
32 +0 +10 +10 +0 +10 +10 R Hs Hs Hs Hs Hs Hs
40 +0 +14 +9 +0 +9 +14 20 26.5 29 32 | 2555 | 325 | 28
50 +0 +17 | +12 +0 +12 | +17 25 29 315 | 345 | 28 35 | 30.5
63 +0 +17 | +12 +0 +12 | +17 32 32.5 35 38 | 315 | 385 | 34
80 +0 +22 | +16 +0 +16 | +22 40 36.5 39 42 | 355 | 425 | 38
100 +0 +22 | +16 +0 +16 | +22 50 42 445 | 475 | 41 48 | 435
E1) IV ROV S YO58 .CO1-XC13DHIC LRMEEMAL MBI B £ T, 63 49 515 | 545 | 48 55 | 50.5
Z2) aé;m ROy 2 OBEDBEIF.CG1-XC13:AYF 2 hO—2 DEICNHER 80 59 615 1 645 | 58 65 | 605
$23) REOREMBICBLCI. A — 24 v F OFEIREEREDS 2. BRHLE T, 100 69.5 72 75 | 685 | 755 | 71

E4) A— b 2A U FOHRE
ZiEHERE TSRS,

1766

MBS IUBRIES UADTEICDOEELTIICBGTI U —




HBEAR@A—F — A/ F— b2y FL— VBT

BAKRTREE
waa [szors| [zl [F-7nE] - [2-2]-fr-prqu] - ¥or3

wac [z [zl F2-7ng] - [20-2] - [g70 188 - [1-pa1v7] - yor3
F— 24 Y FL—IVER{IH

SN2 TER rrps o EzEEn S B-)

MGG >1J—X
220~050 ik
BERE 52 NLLoiaa
7 B,
® © By
Fis i
D
= 0
D' ]
Eini:
© |
SR
Y+2hO—2
063~0100 e s
3012 hO—2
RERGISD DA EDISEICERT
1
ni
MGC > —X
220~050
8
BIERE ISV fﬁll\ﬂ*?

DA EDIBEICERY

)

Q
4

Y+2bO—2

RRELS

MGG/MGCE#RA— XAV F

D-MOLJ- MOLIVEL D-MOLIW- MOLIWVE,
D-MoIA- MOCIAVEL,
H‘;{;;F'; IR | .F 702, D-F7LIVE, D-F7BAR. D-F79F R D-FTOWE,
Wi D-F7LWVE, D-J79% D-J79CE: D-J79WE!
85 | D-AT-ABELD-ATLH-ABOHEL D-AT3C-ABOCE. D-ATOWE!
H—bRA Y FHEHR | AP FEBORERIOREL TEP.1559~ 16736 T3 20,
- MGG U—X (rom)
AR F1-TWE

D-D'&X{REH

F<EMIHT

C-C'R#2R

HU

D-D'RRE

7<EHOHT

D-D'&X#RE

(mm)
20 14 | 99|28.5] 14 |30.7
25 14 | 99(31 14 |33.2
32 14 [101(34.5| 14 |36.5
40 15 |109[39 | 14 |41
50 16 |124|49.5| 17 |46.2
63 16 |139|56.5| 17 |53.2
80 23 |165|75.5| 23 |62.2

100 23 |165/86 | 26 |72.7

MGC>!)—X (mm)
F1-TME
(mm) R | Y | HS|HT |HU
20 14| 99|26 7 130.7
25 14 | 99|28.5| 7 |33.2
32 14 1101(34.5| 14 |36.5

40 15 1109|139 | 14 |41
50 16 |124|49.5| 17 |46.2

1767




HBHIRRA—5— XA K
-XC13: 74— A1 v FL—IVEFHH

B8 4 — k2 v F L — LR
H— b R4 v FEERHIE (2 FO—2 T FIEHE) L UREES

RRELS

Z— b 24y FEERMGE /BRI F2)—Z:MGG-MGC (mm) #— 21V FERIEE (mm)
Nm D-FTCIFTSFIFTN D-MOTIMOCV
3| parymery | DTN D-MSTWMSTIWY |
D-MICIW/MILIWV g'ggx’/{;’gxf W] b 7Nt g-:;om D-A79W g'ggglmgmv D-F7OWV | D-J79C 3'2;05 g'ﬁggg D-A7OW
D-MOTIA/MIIAV |- . : D-FTBAV 2 .
D-AT2IATCIHIASOH D-J79/FTNT
gm \ D-AT3C/AB0C D-FTCIWATOWIFTBA
1-7
WE A B A B A|B|A|B|A]|B Hs Hs | Hs | Hs | Hs | Hs
20 | 455|395 | 43 37 | 48 | 42 |42.5|365| 40 | 34 26.5 29 | 31 | 265 | 325 | 30
25 | 455 | 395 | 43 37 | 48 | 42 |42.5|365] 40 | 34 29 315 | 335 | 29 | 35 | 325
32 | 465 | 405 | 44 38 | 49 | 43 |43.5|375| 41 | 35 32.5 345 | 365 | 32 | 385 | 355
40 | 515 |435| 49 41 | 54 | 46 |485|405| 46 | 38 37 39 | 41 | 365 | 43 | 40
50 | 585 | 51.5| 56 49 | 61 | 54 |555]|485] 53 | 46 42 445 | 465 | 42 | 48 | 455
63 | 585|515 56 49 | 61 | 54 |555|485| 53 | 46 49 515 | 535 | 49 | 55 | 52.5
80 | 685 |61.5| 66 59 | 71 | 64 |65.5|58.5| 63 | 56 58 605 | 625 | 58 | 64 | 615
100 | 685 | 615 66 59 | 71 | 64 |65.5|585| 63 | 56 69 71 73 | 685 | 745 | 72
1) RBOBEICBNTIE A— k21 v FOEBHERRDS 2 HLHOET,
$E2) A— h2A U FORE MBS OB S UADT A= & L TId MGG-MGC | — XA TR LS L,
F= b A4y FREATERNA M=% /CDG1-MGG-MGC B{EEEHE,/CDG1-MGG-MGC
(mm) (mm)
F— R AL UFRTR F1-JRE
F— b2 VF - TRzt
i P B M o O e ST P ) AP AAUFER 5 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 [ 63 | 80 [100
B—& B—&
S OLTMOST D-MOLVM9LIV
D-FTTV 5 5 10+10(n—2) D-MOLIW/MILIWV 41 als|4ls5|65|75 7
- = )3 -
oo (n=4.6"") D-MOLIA/MILIAV
D-MOCIWV D-F7CIF79F/FTEIV
D-M9LIAV D-J79/J79C
D-F7TOWV 10 15 10+15(=2) D-F7OWM79W/FTOWV | 4.5 | 4 (45| 5 | 5 | 6 | 6 | 6
D-F7BAV (n=4.6-) D-F7BA/F7BAV
D-A79W D-F7NT
D-M9CIW 10 15 15+1 5(n—2} D-A7[J/A80
D-M9CJA (n=4.6-)% D-A7JH/A80H 9| 9 |[10]|11|11]135| 13 [135
D-F70) s s 15+15(0-2) D-A73C/A80C
g-:zlgmwmgw (n=4.6-)" D-A79W 11111 ]13]14] 14 |165] 16 |16.5
D-F7BA 10 15 15+20(n-2) KISEE B0 T T REETHEDTESH Yt (E5DE £30%12E)
— L)) = = ym — | 5 B his |
i (n=4.6") AEDBREISUAE BT HBENHYETo
D-A7L/A80
D-A7CIH/AS0H 5 10 15+100=2)
(n=4.6--)%
D-A73C/AB0C
D-A7H 5 10 15+15(n-2)
D-A80H (n=4.6-)®

) nhBFHOBEIL N DLEOBHERNT
UL BROBMEIZ4E B ETDT N1 ~3DIFEIF.4T

EELT S,

HELTLES 0,

ZA— b 214y FEIEE /BimmE CDG1-MGG-MGC

— 2
A R 2oy F R F2= 2 )
020~0100
D-MOL/MICIV
D-MOCIW/MILIWV BQ2-012
D-A9TIA/A9TIAV BQ2-0125S

1768

3E1) D-MOLI(V), MOLIW (V) Bl 3e & N 515413, CDQ2 ) — X (912~e25) DA — b 2 A v
FEMIERBQ-165LUBQ2-012% Y FTHIEFERMNE T,
ZED-MOUDDES LUD-FTBAV) BN DA — b 2 A v FEEBMENDIBEEF F— b2 A
v FRIEEBQ-1ZBIEFRALET,

3E2) D-MOA(V) Bz gmaE 518813 . SUSE 2y FBBA2& L UBQ2-012S%2 Y M TRIEF
BURELVE T
D-F7BAN\V)EA— b 21 Y FZEBMENDIBEIF.SUSEZ Y FBBA2ZRIEFER\E T



SBILGRA —F— A A K o o
XC17:0v KEANHREY LY VY B

.

q

KRS
26[=BAN YN =D 2 -XC17
EZ N0y KOHEEESEL . EHSBEEANLTLNET,

BRI —X
TU—X 7, B T FIA "= EERDREN—
o CIPB | ®B0 LR 04l3R<
L it CIPS | &mEna) 0Al3H< r35~
BARTHEE
cJp| BERARTSEERT |-xc17
32) BARROBICIT.-B(RALAEL) DBEE
EFABELUET,
Ov KA
TR IEEREE—
BE R s+ meem—)
N JVERSHR:/CJPB 1EAHH: /CJIPS
BEAL 8BRS
BEAL BB HF{C':45 ,—\
HRC=45\ = -
f - El = i h_.
Eﬂ [ y
\_/ n_/

1769



HBEARRA—F— A1 K

XC19: R 2 kO—2 (ZR—H 33

B bO—2 (AX—3FIE)

er
) -ﬁ’,.;%e

RRELS

BEIPO—IDI) VHIIZN—FZRET DI ETHBR PO—III0.

BRAU—X
P=Z E=L o B fEEN 50 e BEROBHAN—
JY—vovhyrH| CU wEHOY R 5mmZX—HDH
0w REW EHF CUK | #EHOY K 5mm2ZR—H Dk
S PPy N cuU | mmAOvE EMmAN—T D @ro57~
0v42h0-2.0y FEYED| CUK | HEHOY K 5mm2ZR—H Dk
cP2 BV vy cpP2 | wBAOY R @r.23~
MGP |41 KR US| MGPY EER IFOVLaAVEATDH ©pr.346~
MXH |22 /NORZSAR MXH-Z RET 5MmAR—H D& Or.19~
CXS [Fa7IavRIUTH| CXSM A 5mm2 X—H D ©P.665~
CXSJ  [F27hAukYVFANAT | CXSI M EIT SmmZX—HDH ©P.653~
BRARRAEZE
B U—ZBERRETHEERT  |-XC19
FEZ bO—2 (ANX—HWE)
Ccu CJP
BAZX MO—2 (mm) WA MO—2
06.010.016 35.45.55 06 20STAT D1 mmz
020.025. 032 35.45.55.65.75.85.95 010 30STIAT D 1 mmzl
B2 NO—2 D) U FIIEMMD RN —H & EE L TS, 215 30STLATOD 1 mmldx

- LRSS DLERIIRE S —
AETHEIBEZ FO—2II5mm TS LB fO—URER—,
SERAZ MO— TSI B TR EE L,

Z FO—=YDRF A1 ~4mmD IR —H ZEE L THIT.
USADERISEREEE—.

AETESBERBHR FO—2(SEVVEER hO—URER—,
B:11STDIBE 15STICAmMmD ZR—H THIG

‘2 Y FAOBEIFSSTUTIIRT B & T,

MGP(T7ov>ar547) MXH

BHZ ~O—2 BRZ ~O—2 (rom)
gﬁi%gbﬂgd\a{{/uuzg@hwz:é%%%1mmZt0)Z FO—21Z53 05 ‘ 06.010.016.020 ‘ 35.45.55

W o 280.9100: 20mm B2 NO—2 DY) I IEMmD AN~ EEELT
CHUTOZIO-_U TRy Y S MREBONEEADTS/ =2 -fégimmf;rm%a%aﬁ—o i ‘

EEER EEGEOFRICXCI9BER LTI a0, SHETHEIREZ FO—21Cbmm TS LB b0

—U@mER—,

016 15~249 SERZ N O— 2 LS, Mt TR
BEHZ FO—2 (mm) 020~063 5~399
80,0100 20~399
o &% :MGPM20-35A-XC19
MGPM20-50A( 1 5mmigf /1 5 — &5, C<HEK 11 2mm,
3 BRAT (T fHBMR FO—2 (1ImmZ &) i R ER I E 5,
CXS CXSJ
BAZX MO—2 (mm) BAX MO—2 (mm)
o6 15.25.35.45 26 15.25.35.45
210 55.65 210 15.25.35.45.70
15 o15
220 55.65.85.95 g20) 15.25.35.45,70.95
025 025
032 232
R FO—20> ) 5 EmmDAN—T A EE LTI BEX N O—20> ) > S bmmhAN—T A EE L T,

- EENADHRIEECE—,

S TRSREZ MO—5(C5mmT S 2 LB hO— U@ ER—,
SEAIA MO— TS T TR EE L,

1770

- BRSO RIIREEE—
SHETHEIREZ NO—2I1CBmm TS LBER FO—OREF—.
SEAZ PO IUSNE A TR E L,




BRI — 5 — A1 K o
-XC20:N\Y FAN—HFREKA—F &

CM2, CG1)—XEFEFINFIILELR, HMICDEHL TS, &E
RASOJICIBBO/MBEER - 7 —5— X1 Ptz THEI< LS,

RNELS
BE A knss—sis@K— b -XC20
A RAIR— MIBE#BEICEBE LIS VS, (22 LAY RUEER— MIABRE TSI EDICEOTNET )
#EA)—X
) =X e Ly fEB7550 fi§% EETDEHA—
cmM2-Zz |7V E CcM2 wE}HAOY R @P.150~
TPy M2 wEHOY R I72w 3 AHERR<
BE) (38.35))
wEHOY R I7 w3 AHER<
Ovw REW ik
cM2 7 REIDLES Mz HE) (48.3]) Or.172~
SALT YU M | CM2R | EBIAOY K I7 03 AHER<
0y KEW G417 b9 | CM2RK | &8 A O K I70wa AfHIRR<
(B EE T CM2Y | wBIAOY K
TPy o1 #wEHOY K I70wa s Hdm<
e 8 (9.3))
O REW 1D CG1K #w#EAOY R I70wa s HdR<
CG1 P.306~
SALT v M | CGIR | EBAOY K I70w 3 AHER< o
Oy REWIEDS AL hvov | CGTKR | BEIAOY K I72v 3 ER<
R CG1Y | mBEOw R
BRRTRIE

| ssy-—xmgmstmsssesn  |-XC20

Ay RAN—BHER— b

ik REREE—

MAY RAR— MIRUDHYEEADT BT RE— R PO—Z&FAL T LS,

BER

RN

o
oI i

|
“——UE_H

CM2-Z>')—X

CcM2o 1) —X CGivU—-X

Fi-JAEmm) | EEEOE Fa-JREmm) | EBGEOE
20,25.32 Rcl/s 20.25.32.40 Rcl/s
40 Rcl/a 50.63 Rcl/a

XNERGEORMSMNIBER LB —1ETY,

1771 ®



H@tkans—45

XC22: /Ny X T vFEIL

— XA F

order

CJ2, CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XIFEFIF I I LE LR, #MICDESR
LT3, BERAYOJICEBEDOBBINER - A —5 — A1 Fiite THRB< LS,

20/ RESE DR =N
BRI —X
S=X =1,/ e B TS = EERDRIN—
CJp2 #EAOY R o1 S OVAE S AV Nz 0]
[ D2 CJPB  [E8) (/SAIVER(T) o413 < OpP.23~
CIPS | B8)(85A%) 04138 <
ci2 sgAOY K I70 v a mfdm<
TPV 558 (3. 31)
cJ2 CJ2w wEEOY K I7v 3 AHEHR< @P.44~
O FEY IEHH Cl2K__ | #m®AOw K
FALORNYD MR | CI2R | mBAOw K
N cM2 w|EAOY R
i CV2W | mBmny |
- . CM2K | mBAOw K
B v g
cmz BV FEIVIESE CM2KW | By | @r.172~
ALY M| CM2R | @BAOY K
0V FEYEDSALI F 9 1| CM2RK | #EIAO Y K
IvkOovos )y | CBM2 sEAOY R
I7US CG1 mBAOY R SN=—092 3354 &I I BLICRIE .
cG1  [@OVFFE CGIW | mBymOy K SN—592 3 M54 TE. I I BLICRIE . @P.306~
SALORYTOUFE | CGIR | mBAOY K SN—5vsaAsA TE I BUCEYET. #6)
I MB wBHAOY K N
MB R 2 VBW P DS @Pr.408
RN MB1 HHEOY R N
CE | MBIW | ;@O y r 0r.456
s CA2 wEAO Y K
caz |[F7FVY CA2W | mEhmOy | @Pr.508~
I FOvoSJ>5 | CBA2 | ®BIAOYE
cst_ |ty CSi EBHAOY K | BT 1 JRE eas A 7,/ 125~300. e Es 1 7,/ 125~200 | @P.564~
NN Cs2 wHAOY R
cs2 |I7YUVE Coow | emmoy | @P.599
s mBAOY R
1) — 0
PR A2 P 2D
. . B0 R
o KE ’ ~
cu O REW 1 CUK T @r.657
O>5Zk0—2 cuU B0 R
0V7A+0-5.0 FBYIEH| CUK B0 R
MGP-Z | . . .. . '\ o |MGPM EB TRUBEDSH
mea | MRSV YY mucom T mmw TRUBEDS ©P.i31—5
MGG | ... .o MGG mE B P PEP AN UL S ©P.454~
mec |0 F¥U Y MGC I ©pP.294~
s cv3 mBHAOY R N
cv INTIAF ) 5 Vsl SRR R ©OPr.1764
CEP1_[SBEtDSLLA CEP1 wEHAOY R ©P.1594~
MXH-Z [ O /XT F 251 K MXH EEF ep.19~
cXs  [Fa7lavEZ U] CXS EE ©P.665~
CXSJ__[727hIyE53U8547] CXS) BEF ©P.653~
cxX2 - . Ccx2 EIHT ©P.566~
ow (2 TR=vh oW BHR ©P.575~
BARREE
| sru—zmemlssszess  |-XC22 1) TEAORICIIEROBE S ERRRICS Y EATIOBELHY

NYFUEITVRIL

FIDT HIICTHEREE0,
E2) A= N ZAVFAL) VI DRELTRET T A — b AV FRR
BB (7 — b R Y FARE B ER. ARHA) 3REREF—TY

T DT ZERIA B EREEI S DB DUV T ST TR
INYFUHE PAVEmVN <FEELN,
. T 5£3) CV3.CVS1 2 — X3, S VIR DHBERL £ T,

B G A1) A=A FT 1=100~60C(CS, CS208E 0T~B0C) yaye - SE4) MGG —R132 3 v 7TV —/\RBLY A TaEALTNET,

SlE A 7= RRABLi-10C-T08 CS1, (52088 oe~700) REBE2E) T I
- 36) MGP.MGQ U —XIE oy a VB LERYET,

LRUA DL s TR & HEEH T RILF—& TR S,

X i &2 —XEEREE— : g ;
BIUSNETE - 5E7) CIP2016,10,16(0/ %y >ty MNEEICDE E LTI IZER DI

® 1772

BRNR— D% THEBES,



HBER@MA—F— A R/ NyF BT vRIL

RRELS

BRXRTHE
MGPM | @gmRmTAEERT  |-XC22
Nyx EITvRIL
SR TER
— (mm)
] F1-—THE F1—TAE
% (mm) DA (mm) DA
‘ 12 ®) 40 (14
= 16 @ 50 20
R 20 (10) 63 20
| | = 25 (10) 80 25
@ — 32 (14) 100 30
Liles es () IIEEREB—TT,
BRARRAE
MGC | EERRRTHEERT |—xc22
/\“-yﬂFﬂETyi:i‘Al

ST ER (R o EER L E-)
MGCLB>!)—X

NITY
(mm)
A F1—THE
—] ’ oy | AL
r1 : T 20 9
- Ip @ Py s o
5| o ¢ | 32 9
L 40 12
- d 50 12
N9 o |
AL

1773 ®



SBAFRA—F— XA [
-XC24: i > — I FR{Y

-XC25: Ef&#ih—

FOBEERY 5L

H&OJICRBDEHR M -

CM2oU—ZBEFINFTILE L, #MICDOEZLTIE, SER
F—5— XA RittEE RS,

Rrizs
B siss— i iRfd

ABBEFORNERZ S —ILRLET,

Bl ear— roEERUEL

RFES
-XC25

I7)VFCM2 ) —=ZDOY RAN=ENY RAN=IZIT/NA
ROREBALTLETOT EEHR— MIBRYOBENT 1 T,

BRU—X BEU—X
21)—Z &/ 188 B | EBAR  |EERoBE~-Y| [2U—X &/ T8 Ak | SR |BEROBHA—Y
CY3 | v/auhfOvkLavv5 | CY3B BEF @r.1452~ oMz wEREOY R
REA | %4> OvYRLZVJVS | REA EBHE | @P.1053~ 7Y HE) ($8.5])
cM2w | #EBma Y K
cm2 CM2K |#EBAOY K| @P.172~
DANE 4
0 FEI DR CM2KW| BB O Y K
FALY YTV M |CM2R [#BIAOY K
BRE RS 0y KBWEDS /L2 792 ME | CM2RK | BV A O Y K
CY3B - — — HIPHY S a A EBR<.
CY3Bl  mEmsmsssaRT  |-XC24
RS — I MﬁﬁI BRARRAE
CM2 | BERARTAEERR |-XC25
HEHR R C R — EEHA— FOBEERUAEL
TR EEREE—
SR TER 0B
' BiEx
L j \ﬁﬁﬁy—wkm M
+i% F 2 —7AE(mm)

06 | 010 | 015|020 | 925 | 032 | 040 | 050 | 063
B 1927 37|38 48| 62| 72|88 |102
EESNR(CB) | 17 | 25 | 35 | 36 | 46 | 60 | 70 | 86 |[100

X ERMUADAT T EIS BEF EF—TETT,
XREAIZ025~063

® 1774

XOMETERIZ.CM22 ) — XIEER LB —ATY .

==

A/EE

D2avoFPITV—NEEFERALTIEE,
FBRAEZ N EEANTE0mMmM,/ szBX2BEIF AR by /N(avoT
TV—NE)&ERLTI) VI NN—TCERHREZ S ENLDICREL
TLEE L



HBURRT—F— A 0 0 —
XC6 AL ERBE Y 2Ty A VBE VKDY ZESAY

RRELS

BR-wsoLezmey - cii v S VBEVICRIE Y FESAY -XC26
BASHERO—DTHB I L EZRHD NS ABRED—DTHB T v IILI a1 MNCFESEBM,
BAD—X %
S—X &7 X | fr@msn [(BEEERR | Lo LEIRD) .l v oLoaly FoH]
csa | PER Cs2 |&#mApOv R B | OLEREY FYIIED FEE |
2AL—=RYE CS2Y | #®HOvV K ‘ FRUADOERE ‘ TR - F— ‘
i) gy =i v s
f;gfmﬁ'f SN TER rrusosemkeE-)
[=]=}
ZiuoLreEZ
3 SEE U 2 s = —
CS2D | MmERARTHEERT |- XC26 : ey KREREMLFILY . sLERE
lIowsreaw o FERERIALH GREH) & i
" ET,
HLEZREV BIEY FESAY & g XEIAEIL B F—.
Y =] ]
BmAss'y d me
CS2—D 12— XC26 . EEESa
—worexd ToLezevaey ‘jl e W& mm) | W
FESAY ‘ "J = 0125 90
Fi1-—THR [ ‘ o 0140 | 104
12 | 125mm mim=d _ 0160 | 113
14 | 140mm j
16 | 160mm

ZWrvonsagqsrhk
WLy xEEEEEEE.EIEY. Y LA
Y —| 12A, 14A, 16A |— xc26 E FES ERREE GRE) &

[ ZUEEH
HW KERASIELS BT £ B
=
-

EES

ZFrvonsaqarb

FVoNTDaA Ly rEV BIEY FEEAY

S

IY—| 12,14, 16 |—xc26 f{}j =0 |
HSLERREY/Fy o LRE: PV (mm) |

ZREY, v IVREY {LL a 2125 %

SLERBEL. FyoLEEY 1) 0140 | 104

BV FESAY B 2160 | 113

1775



HBURRT—F— A 0 0 —
XC6 AL ERBE Y 2Ty A VBE VKDL ZESAY

BA-lsLEZBEY lF Y SIVBE VICEIE Y EESAY

RRELS

BEUXHEAD—DOTHE I L EIEHD NI MBEED—DOTHDWF VoI I3 hD EVZEEVBICEEL BIE Y EFE

SEBM,
BRAU—X jax;d
Sy—Z T BT TSR —I& L E 2 (D) D&
e cas @?Aém‘)r ZEH® FUONED B FES
8 (7.5 [tEusots | R ER—
cas [ovuzro—v Qs wHAOY K
O KW IEDH CQsK EHAOY K
[BLEES CQsIs E?ﬂigj I; %ﬁ?ﬂ'/flz : *g,_%ﬁgt EJ_
R cQ2 TR —LER
O 7z k0—2 cQ2 wBAOY E -
O K@Y IR CQ2K wBAOY K == B
TR ER cQ20s ‘HAOY K =
cQ2 [Torovz CBQ2 EHAOY K
TR CDQ2LP | #®AOYE j
) EBAOY E N $ V/
ARARRER ) 2 - —
FRAAHH VY 20-CQ2 5 (5.3 ==
FRAOJZ NO—2 | 20-CQ20 | #BAOY R =
FRR IR ER 20-CQ20S | w®AOY K S
BRRRSE o (D01 /
BB =]
Q23 | memsmmsans |- xC26
SO LERRE =
SIoLEZREV BIEY H j_L
o FEEAL =
o BRERAss'y
CQ—D032—XC26 XMERE®II BIEY I L ERE Y FEEISEMEE GRIER)
EBYUET,
ZisLEZ SWoLEZEY XEUSSIAIE AR EF—,
F1—-THE
012 | 12mm
016 | 16mm ZWFvoTagrk
020 | 20mm e
025 | 25mm
032 | 32mm
040 | 40mm /v K m
050 | 50mm *
063 | 63mm \‘ kﬁ
080 | 80mm
100 | 100mm TES

v _| G012, Z015A, G02, GO3

Go04, G05, G08, G10
I:u.l-)"yailﬁ/‘a'f‘/ ~
ZWFrvonsaarbeEY
BEV FEEAY
G012, J015, G02, GO3
Go04, G05, G08, G10
Tal/lfzﬁﬁt"//ﬂ-'ya}lzﬁﬁt'*/

JLEZBE . FYOIVREY
BEV FEEAY

|- xc2

|— XC26

Y —

1776

o

D

XENEEERIS EE Y Ty IIVBEY TFESISEMEE RE

MeERVET,
XIS A IRET EB—,




HBAEBREA—FT—AAL R
XC2: 2LV ERBE Y. 2Lty I VBE Y ORERT UL A

M

Tid. FERIAYOJIIBHOESTER -

CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XWBEFILF T I LE L, #MICDEEL
F—F— XA RitrE ZHR L,

BB -lsLEzBEY lF Y SVBE Y OHERF L 28

RRELS

BEXFHEAD—DOTHH NI L EAEHD NI MNBEED—DTHDTIFT v I3+ bOESEDTEMIEDLHIC. EVHIUIE

OWOMEZE TV L AMWICEE,

BRI —X
S TR | BAR  |[BEoRE Y| DU-X]  =h, 0h TR | OAR | EEROREAY
o wEAOY - IS wHAOY [
i M2 Tege.a) o i €S mgyma)
CcM2 e ” ®'EBAEOY R P.172~ avJzZ2ka—2 CQs ‘A0 R
0w KEY ko CM2K I~ @31 TRR B CQSCIS | @mAOY F
IvROvo)ry | CBM2 | #8H0OY K CQs | Ov REYIEH CQSK #HAOYE | @P.725~
B MB | @BACYF e o | oncoe EBADYE
we [DYKEUEDT | MBK | SBAOVE | @0 400 SRREAEL )2 | 20-C08 g m 3]
EERR MBQ | m®AOY K : 20-CQS | @BADY K
IVROYVIRE MBB w/EBAEOY 2| 20-CQSCIS | w8 AO Y R
B MBT | #BACY K ~ IS BBAOY K
MB1 o K EUEeE  [MBIK | mnAoy | @456 i C2 Emew.a)
B Cr2 | @BAOVE 072 F0—2 cQz | @BAOVE
ca2 [Ov FEULS® | CAK | BA0Y E | @P.508~ WEEER CQals | @BAOY E
ToFOv5S U5 | CBA2 | @BAOYE caz [D KB ERDF CQ2K [ #BADYF | g or
sy [BEE CST_[#mAOVE @0 TRHR oQzP | mmAny | O
(R €519 | wBARYE | 7 BRRTHHL UL | 2002 DD £
e [ BEE CS2 [ #BAOYF [@o o R A 1) (9.3))
2AL—RAI)E csa2y ' EHAEOY R ) FERATO Y2 80—2 | 20-CQ2 | F8HAOY R
T [ovsi | mBROYFE N ARATRERER | 20.00205 | mHADY F
CV |[/NVTRY) VS CVSTK [ ®mBEOYE ©Pr.1784
B R
CG1 75D @P.306~
0w REY IR CG1K ‘A0 R !
I>rrkavosr4s | CBGI ®#EHEOY R
BARTHE
cash)| BERXRTHEERT |-xc27
T T
CQ2D| BERRR RS EERT |-xc27
T T
CG1D| BEBRRTSEERT |-xc27
T T
CM2D | BERRRTHEERT |-xc27 Iy - 12.14.16.18.20.25.30 |-xc27
T L T 1
CA2D| EERRF RS EERT -Xc27 IY —[G012(J015)*.G02. G03. GO4, G05. GOB.G10 | ~XC27
T T T 1
cs1D| EBEBRRTRAEERT |-xc27  cD -| M03.M05, M08 |-xc27
T T T T
cs2D| EERARTSEERT |-Xc27  cD-[ G02.G25.G03.G04.G05.G06 __|-XC27
1 T T
I:U.Iﬂl/t'xﬁi ZIWOLEREUHERTF VLR CDP" 1.2.3 ‘_xc27
CcoP XCar
Y -| G012.2015A.G02.G03.G04.G05.G08.G10 |-XC27  CDP-| 2A.3A.4A.5A .6A.7A |-xc27
T T
EXRHE =
Y - 020B.032B.040B |-xc27 itg,bgtjﬂﬁlTﬂ/liﬁ
T T
Y - 04D.05D. 08D. 10D |-xc27 HLEZREY/FvoIREY
T KIY-JO15M2 7 > L 2 HEOFRREIIN-I0155USERY £,
Y - 12,14.16.18.20, 25,30 |-xc27
T T
Y - 12A.14A.16A |-xc27
) N —WFvoLTaLT rREY]
ZWFvonsaasrr HEZ> L2
%
IR I LEZFED). WS v oIS aA s kD
erssv 25 2L 2§B(SUS304
LEDROHE [t )
LRSI O BEREA—

1777 ®




SBHRE A —5— XA K _
XC28:75 Y UHEESSA00ICEEL. IV /%0 M

CA2 ) —ZBEFIFIUILE LR, #MICOESELTIE. SER
AEOJIBBOEBEER - 7 —5— XA Fitra TR LEE 0.

RRELS

B 55> o#EaSS400IcZEE L. a8 MM

OV KIEAY FAITS Y SR BOEE S V50w K/ —ER—HIC U BT RR— 2E D (75 2 SR EFVT DB EER & AR,

BAY—X
SU—X 21, W8 X | AR [REROBEA—Y
] cA2_ | mBAOVE
IrUvy

CA2W | EB@mOY K

CA2 . CA2K | EBIAOY K | @P.508~
0w REWY 1k

J e LR CA2KW | B0 K

IVEAvoLUVS | CBA2 | EBAOY R

cvs1 | mEBAOY R

LT s P.1784~
cv NVTR) T cvsik [ mmROyE Or.178

BRAKRTEE
CA2|F || mgmamrssa®n |-XC28
752 *"MEESS4OOL:EEL\I
cvsi e
B3

F Oy RAIzZ>>Y
G NYRRMTSD

ik RER LR —

S SHER

<H7,,

-
FT
(mm)
Fa—JHEmm)| FT FV FZ KERMADIMETEIZ FEROY MMUTS D
40 12 60 100 BIONY RATS VT EF—.
50 12 70 110 (RFOY FMIIZS>2mi5E)
63 15 85 130
80 18 102 | 160
100 18 116 | 180

® 1778



HBHERA— 5 — XA K o
XC29: Z\WFy o o34y MRCATY 2 JEVTE

Tid. FERIAYOJIIBHOESTER -

CM2, CG1, MB, MB1, CA2> ) —XWBEFILF T I LE L, #MICDEEL

F—F— XA RitrE ZHR L,

BE-rvonsaqy raic2 7YV SEVTS

IT7 ) U FEER (CM2-CA2 ) =) DTy I 34> D DHIEHIER,

RRELS

BRI —X
SU—X B B | eS| BEROREN-Y| [2)—X B B | BN |EEROBEN-Y
M2 [EBAOVE E PPz MB #/HAOY K
R D2 28 (47.31) MB [{REEER MBQ  |#EHOv K|@P.408~
&R cvew  [EBm0 K| g 1o, EANEDR MBB  [@BIAOw K
FALOLYO U ME [CM2R  [#EBAOY K| T MBI [T7 U s MB1 #HAOY 1 |@P.456~
EHBER CM2OJCP |8 A0 Y | car |EZ¥U¥Y CA2 ABAOY Flan She
I kOvoyry [CBM2  |[@EAOY K I ROvoyry [CBA2  [@8AOY R[S
CGl TP vy CG1 #BHOY R @P.306~ et~ hT cv3 wBAOY K B
cv LTIV vsT Aoy R |©OP 1764
BARTHE
&L U—XBERRRTHEERT |- XC29

ZWFYINTIA Y MRICRTIVTELTS

iR FER ER—

A HER /B EEBRMRICIE. EVISERESEL T,

> —_ o NDHio(R{E)
CM2 >1)—X NDs (] . 1
0 L —
-+ y a
%'I (77 :{ _|Z: %
ATUvTEY X o
Rl - fd
N+ 4 0. . = )
(mm)
F1-JWEmm)| H | L1 | NDmo | N2 | R | Z | 2z [27Uv9Ey
20 41 | 36 | 9'9® | 18 | 10 | 61 | 146 |e3x16L
25 45 | 38 | 99 | 18 | 10 | 65 | 150 | e3X16L
32 45 |38 | 99 | 18 | 10 | 65 | 152 | e3X16L
40 50 | 55 [1279°°] 38 | 13 | 83 | 200 | e4x24L
CA2(CBA2,CV3,CVS1) 73:oNDH10 H
. N #:oNDdo || b T
-2 £ i
let & & —‘
44 A4 A J
L a d—h i=;
5 H 5

27y [

HERMANDTES FEEEF—.

RR1
2Z+2 hO0—2

(mm)

F1-7hEmm)| H | Lt | PX | PY | ZZ | RRi [oND | H10 do NX | NZ [gBz7viey
40 51 155 | 11 | 84 |192] 13 | 12 | *8070 | =808 | 16103 | 38 | o4x24L
50 58 | 60 | 12 | 91 |207| 15 | 12 | *9070 | =8980 | 16133 | 38 | w4x25L
63 58 | 60 | 12 | 91 |218] 15 | 12 | *§070 | —9%89 | 161 38 | o04x25L
80 71 | 71 [ 16 [105]257 [ 19 | 18 | *§97° | —9839 | 28133 | 55 | e4x36L
100 721 83| 16 |118]282] 21 | 20 | 73984 | Z89% | 30153 | 61 | e4x40L

X ERMSDTEIS BEREE—

1779 ®



SEBHRRA—F— XK
-XC30:0 FEINS =74 &DOY KAN-DRICER

MB, MB1, CA2>) —XRBEFIFI I LE LR,
FERAHYOTICBBOESITTR -

HMICOEX LTI
F—5— XA Fitra CHR LS,

BRow ki rS=4>%Ow KN —0aicERd

NSZAVEEEOY RAN—DRISEGIID I EICEY. Xm0y RElhE TOEREEE LIS VY,

BRN—X
== 2/ B8 2= fEE) L |BREROB#HA—Y
_— MB #BAOY K
i MBW | mEi@Oy K
. . MBK #EBHOY K
MB 0w REW O vk | EBma ey F @P.408~
BB MBLIQ | #BHAOY R
IV ROvIR MBB wEHOY K
_— MB1 wIHEOY R
T MBIW | #EE@EOY b @456~
O KEY 1 MB1K | #BHAOVER
MBIKW | #B@mOw K
CA2:Z |T7> )5 CA2 wHAOY R | @P.481~
CA2 | fEEf CA2 wHEOY K | @P.508~
_—_— Cs1 wHEOY K
cs1 AR Csiw T Emmoy R @OP.564~
. Cs2 wHHOY R
R i csew | @®mOy K | @P.602~
2L—RIYVY Cs2y | #mmEOw R

SRR (FrustoEE. ek e E—)

BRARTHE

MB T |BERRRFSEERT

=XC30

MB1

CA2 FSZATEOY RAN—ORICET
Cs1

CS2 [|5-3o88

TR RER LR —

CA2-Z>)—X z GA
CA2 >—X ‘;';—cw:
f\j K & B
im > &F]
Z%\/ Qr = 'E‘L
n_| | (AR
(TH {1
TT . n
H S+2h0—v X
ZZ+2 +O0—2 TZ
(mm)
Bs|2h0—2
$1-708 wm n GA H S TDes T X TY Tz z 2z
40 ~1000 23 11 66 80 |1588%| 22 85 62 117 55 151
50 ~1000 26 13 71 86 | 15302 22 95 74 127 60 163
63 ~1000 27 13 79 94 | 18383 | 28 110 90 148 65 179
80 ~1000 32 16 945 | 111 |2538%] 34 140 110 192 775 | 2125
100 ~1000 35 16 100 121 | 258883 40 162 130 214 80 229
MB >1J—X
J i
L =
(mm)
1 JRE—a5| oTDe8 | TT [TY | TZ | H zZ |2z
32 127083 | 17 | 49| 74| 47 | 385 135
40 16-3%% [ 22 | 58] 95[ 60 | 49 | 148
50 16-0%% | 22 | 71107 | 66 | 55 |164
63 20-08% | 28 | 87130 | 72 | B8 [ 170
80 20-98% 134 [110] 1650 | 86 | 69 |204
100 25-9%4 | 40 [ 136|182 | 92 | 72 |210
¥ SRS DT EIS R S Bl —o

® 1780



fEFERA—5— X R/0Y RS ZA 220y RAN—ORICEY

RFES

NAHTER FrRusoTEE. EEReE—)

MB1 >)—X z
= _ — |
O i) =t iy
@ i B ~| ! !
| SN
= ﬁ ) 2
© ® — i
1T,
1z H
2Z+2+0—2
F21—JPE(mm)| oTDe8 | TT [ TY | TZ | H | Z | 2Z
32 12:8:825 | 17 | 49 | 74 | 47 [38.5] 135
40 16:0:825 | 22 | 58 | 95 | 60 | 49 | 148
50 168825 | 22 | 71 | 107 | 66 | 55 | 164
63 2086873 | 28 | 87 [ 130| 72 | 58 | 170
80 203893 | 34 [110] 150 86 | 69 | 204
100 258873 1 40 | 136] 182 92 | 72 | 210
X ERTEIANDTEE AEER EF—,
Cs11)—X

———

S+2h0—4

ZZ+Aha—% ) R v
(mm)
7, 77 —=> GA|GB |GC | NA | S oTDe8 | TT | TY | TZ | H z | zz
125 38 | 23 | 45 | 32 [ 95 [ 3228888 | 50 | 164 [ 234113 | 88.0 | 227
140 405] 23 | 45 | 32 | 95 | 3608833 | 55 | 184 262 | 113 | 855 |227
160 455]255[ 50 | 36 | 103 | 40-3383 | 60 [ 204 | 292 [ 123 | 93.0 | 248
180 45 [255| 50 | 36 | 108 ] 4528883 | 59 | 228 [326 | 138 [108.5 | 272
200 45 [255] 50 | 36 | 108 | 45-3383 | 59 | 257 [ 355138 |108.5] 272
250 54.5| 30 | 60 | 46 | 138] 56-09% | 69 [ 325|447 | 163 [128.5] 331
300 59.5] 30 | 70 | 46 [143[ 6728982 | 79 [ 390 534178 |138.5] 357

X ERTEMSADTEI BEREE—,

cs2:1)—X F'_A,ﬂ

[0

[ ]
L8
[:3 [
y
——
0TDes
TY

—_—
T
z NA z
H S+z2h0—2
2z+2 +hO0—%
(mm)
F21—JRE(mm) |GA | GB |GC [NA | S TDes TT|TY |[TZ | H |z |2z
125 38 | 23 | 45 [285] 96| 322338 | 50 [ 164|234 [112]87 [ 221
140 40.5] 23 | 45 [28.5| 96| 36883 | 55 | 184 [ 262 | 112 [84.5] 221
160 46 26 | 50 |32.5] 104 | 402883 | 60 | 204 | 292 [ 122]92 | 241

1781



SBHARRA —5— XA K _
XC34: @ kT L= MCT=IEFRA Ut oy ey

KRS
B Ey it TL— Moo —2BSARA L (Oy KEmEEE L) -XC34
- TL—MID—UBBRALAEYET,

CEVYIEDHTL—IBEZ ~OY REHRETOFLTHEE DY M,

TJL—bthpsEZ brOy REEBENY A T,

BRAREBEOREARREEZRT |~ XC34

EFARE

Ov REWIES B/ /FOY R
C(D)UK Ov REWikse 88,/ /O K350
Ov REWIED, /O I SO—0E8,/ FOY K

Sz ~THER
—
sxKi NA #EgR: ROV K BHE) B U BE/SARR
X
j | ; ;
e® @_@
= o o
i — oL =} L] T =1
e 3 £
H ] +2h0—2%,
- z+zt0-2 z z
(mm)
F1-THE
om | B | C | FK [FY K NA | NB | Y
6 13 | 22 | 11 [205| M3x05 | 6 | 14 [105
10 |15 |24 |12 |22 |[M3x05 | 7 | 15 [11.5
16 |20 |32 | 13 | 28 |M4x0.7 | 6 | 18 [1565
20 |26 |40 | 16 |33 |M4x0.7 | 8 | 20 [19.5
25 |32 | 50 | 20 |43.5|M5%0.8 | 10 | 28 [24.5
32 |40 |62 | 24 |51.5| M5%0.8 | 12 | 32 [30.5
(mm)
- B BE(PE L) B8 (3112 %)
. " z z Z
\ 21V FE 21 Y FA 2V TFHE 24 YT
. FE AT
Erom AR A T 10st | 158t | Bst | 10st | 165t | Bst | 10st | 15st| Bst | 10st] 158t
6 8 9 42 42 | 47 | 52 | 57 | 47 | 52 | 57 | 52 | 62 | 67 | 52 | 62 | 67
10 8 9 45 45 | 50 | 55 | 65 | 50 | 55 | 65 | 55 | 65 | 80 | 55 | 65 | 80
16 8 9 39 49 | 44 | 49 | 59 | 54 | 59 | 69 | 59 [ 69 | 84 | 69 | 79 | 94
20 8 9 45 56 | 50 | 55 | 65 | 60 | 65 | 756 | 55 | 65 | 80 | 65 | 75 | 90
25 10 | 11 | 51 61 |56 | 61 | 71 [ 66 | 71 | 81 | 61 [ 71 |86 | 71 | 81 | 96
32 12 [ 13 | 55 65 | 60 | 65 | 75 | 70 | 75 | 85 | 65 | 75 [ 90 | 75 | 85 | 100

X ERMSADTES ARER LB —.

1782



HBHERA—F— 4 A K __
-XC35: a4 IR UL —/\{5 -

CM2, CG1, MB, MB1, CA2 ) —ZXRBEFIF T I LE L, F#MICDEEL
T3, FERASOTICRBOEBE TR - 7 —5— A4 Fitka ZHR L,

RRELS

R aruzoL—e

EZ 2Oy RICHBE L K PBRER/ Y & NS EREL /N F VHZRELZT,

BRAU—X
1)—= ES g Bz fEB7530 1% EERDEEA—
. N CcM2 #EHOY R I70vastidk<
cM2 7o)y D [N ~
CM2W | EB@OY K I70 w3 ER< Or.172
IvkAvoIYUs |CBM2 | #BAOVEK Ay ROV 20H(TTH Y3 H3H<)
cGl [T7IUVE CG1 wHEOY R @P.306~
. MB #wEHROY K
MB I7IUVE VW T @P.408~
. MB1 wHEOY R
MB1 |T7 VY VEW T @r.456~
IroyLy CA2 HEAOY %
CA2 CA2W | #EB@mOY R @r.508~
IvEAvoI Yy |CBA2 | EBAOVE
n CS1 ®EHOY K
cst B 2 s TEmEOoE @r.564~
. CS2 ®wEHOY K
cs2  |TFIUvH csow | mmmn o F Or.599
cQ2 wIHEOY R 232~0100IC8F
b I CcQew | wBEmOY K 032~0100IC8F
caz CaPz | EBAOY K 040~0100/- M. & B AR < @°785~
avJzka—2 cQ2 w0 R 032~0100ICi8F
RQ I79vYa RS VY | RQ w|EAOY R 032~0100/Z38MA @r.o78~
MNB AV oft UV MNB wEAOY K ©Pr.806~
CNA2 (Ovofio vy CNA2 w|EAOY R ©r.838~
CNG |Avoftvry CNG w|E}HAOY R ©r.782~
CcLs Oy vy CLS wIHEOY R 2125~0 1601238 (0180~ 02503 #24 & THIE) ©Pr.898~
cLQ  (OvoEksUry | ClQ wEHOY R 040~0100(C38FA ©Pr.028~
cv NP4 POPES CVS1 wIHEOY R ©P.1784~
MGPM EET 220~0100(Ci8FA
MGP-Z |fi1 R U>5 | MGPL HEEF 220~0 100/ ©Pr.309~
MGPA EIT 220~0100(C8F
MGG |/ RS Uy MGG EI 2200253k < ©OP.454~
MGC |#i1 RS Uy MGC EIT 220025138 < ©P.494~
BARTREE

| ssu—zmemtsnmsess  |-XC35

AMNWRIL—ING I

¥ MGP)—XIFP. 1787 TS I2E N,

ik RERER—

1783 ©



HBEdHRRA—F— XA K

BBarnzoL—in

NAFTER FrRusoTEE. EEReE—)

Cs1)—X

der

-XC35: A1 VR L —/\{% e

o

ZZ+2 hO—2

MB1

Fa1—THE | A—PIAYFEL A— b2 FH
(mm) F H |2z | F [ H | zz
125 50 | 120 | 245 | 50 | 120 | 245
140 50 | 120 | 245 | 50 | 120 | 245
160 50 | 130 [266.5] 50 | 130 | 266.5
180 565 | 145 | 291 | 55 | 145 | 295
200 55 145 | 291 55 145 300
250 69 | 175 [3676] — | — | —
300 69 | 190 [3875] — | — | —
F1—JREmm) F H zz
32 15 47 135
40 17 58 146
50 19 67 165
63 19 67 165
80 25 81 199
100 25 81 199

Fa1—JHRMmm)| F |H [2Z2Z Fa—TAEmm)| F |H [ZZ
32 15]47 135 63 1967|165
40 1758|146 80 2581 [199
50 19 |67 |165 100 25181 199

CG1 >—X F1—7pE | X FO—2&HE(mm)
s ) gl AR M| 22
AR e __MFA 20 |~200]201~350| 6 | 39 | 27 | 4 [110(118)
‘ ‘ 25 |~300] 301~400| 6 | 44 | 32 | 5 |115(123)
"R T 32 |~300]301~450| 6 | 44 | 38 | 5 [117(125)
o ey 40 |~300[301~800| 7 | 54 | 48 | 6 |[134(143)
s A4 50  |~300[301~1200] 7 62 | 59 8 [154(166)
63  |~300[301~1200] 7 | 62 | 72 | 10 |154(166)
H 3) (ORTER.OVIZ FO—2DBATT.
MDA RTINS Oy FEEER—F#TT,
ZZ+2h0—7 XEBEET— M OY K75 SROBaRY VT ERsL—eE
EDOBICINSEA RIS HABRIL MEH L THFEBY £ 20MIE
BRE GRERD) EBYUE T,
)=
CcQ2 2J—X (mm) (mm)
Fa1-7| 2k0-% A L T Fa1-7| 2kO-% A L T
’% R &E MR AP RIS BE  [A-MOFRL] -
 E— 5~50 | 35 10~50 | 49
e L iy 32 [75000 ] 45 | *® |'2]2390» 63 [75100] 59 | 22 |'3)353,
[ ‘a N\ 125~300 62.5 17 125~300 75 18
5~50 | 41.5 | 10~50 | 58.5 |
40 [75100 515 2"% |"2]289,, 80 [75100 ] 685 | 222 |15433e
Y 125~300 72 17 125~300 86 20
9 = 10~50 | 43.5 | 10~50 | 70 |
AtZrO—2 50 [75100 | 5356 | °>° | 13358, 100 [75,000 | 80 | %0 |7 15984
125~300 735 8 125~300 97.5 22

® 1784

) BAZ MO—2E.5mmBRBERYET,



HBEAEFR@A—F— A/ AMIWVZ O L—I\

EriES

NHTER FrRusoTHE. EEReE—)

RQ > —X
(mm)
F1—T7RE(mm) A B Th9
32 49 37 23_80s2
2 40 56 44 2810052
[~ 50 62.5 49.5 35_3 062
63 68 55 35_8 062
80 78.5 63.5 438052
100 93 76 59 8074
5 B+ hO—2
A+ZhO—2
CBA2 ¥U—X o
vJ— . f
v FA-TREMM | el ARy o
40 28 145
50 32 16.5
= = 63 32 14
T | 1 80 37 16
Q 100 44 17.5
@) J FREOY A0y oY1 7VBR/ VOv 554 JOREERLET.
= = CBAZA Y FEIOY S (IDIBS BERLE—TT,
= — TIZATLRROY S5 A TDEEL EEOTEBRLTT,
(mm)
)= F1-THE FA [ M l2 H zz
CNG > JM z A 20 6 4 27 | 39 | 182
25 6 5 32 | 44 | 197
32 6 5 38 | 44 | 200
40 7 6 48 | 54 [ 225
zz
o 190
n/%i%r;—y 205
208
234

HABDAERHEER B~ T, (KEIES/\— 2 V>3 i)
. . HESE 7~ MO Y KBTS Y SROBSIRS) VT E2 L~/ 188
CNA2 >1)—X EDBICRIREE RS FARKI MEDLTHEE B ET,

Eg .
o &l o H F1—THE(mm) e f
o THIP } ¥ H 40 28 12
| 50 32 12.5
t - 63 32 12.5
80 37 16.5
100 44 17

1785 ®



HBEAHRRA—F— XA K

der
" ¢ o';de
-XC35: A1 IVR UL —/\{7F -
Barvzor—ns
A TER (FausoThe. mekeA—)
MNB >J—X
L F1—TRE(mm) F H 2z
| o o 32 16 47 205
& o B =4 40 18 56 221
- — 50 19 63 250
63 19 63 264
80 25 77 326
F 100 25 77 346
ol
ZZ+2R ~O—2
CLS ¥—X
L i R x| F3—7WE(mm) H zz
125 120 355
2 N S 140 120 356
° @ 160 130 398.5
= %0180~0250[d 04 LR D L—/ \HBEEMBENTET,
50 o
H™
2z+24+0-2
cLQ >y—=x
F1—JAE| 2 0-s&E A
L
(mm) (mm)  [F-taqo7m| A-rxqua| - | T he
40 10~50 755 855 [12|28_80sp
2l [ 75,100 855
= o (] 10&0 &S 88.5 [13(35.9
HEal N N 50 75,100 88.5 : —0.062
10~50 87 o
63 75100 o 97 13[35_9 960
10~50 101.6 o
) 80 75700 e 1115 | 15|43 3060
- 10~50 120
-t 17159_8
At hO—5 100 75,100 130 180 0074

1786



.

HBEAFRMA—F— A/ AMIWVZ O L—/

RRELS

Tk
BRAKRTEE mASU—X MGPM MGPL-MGPA
N # 2 = I— W =
MGPM [71-7|#-taLoms|-| 2b0-4|z - xC35 WROWR TNUWE LTSI
MGPL SYUFF1—THEmMm) | 20,25,32,40,50,63,80,100
4RI L—/Nd It
MGPA e SEEREND s 0.12MPa
BsEs Al 0.14MPa
I2 51—/ * ERMA DR B EEEF—TT,
125 L—/5fd
NHTIER FrusoTE. EeReE—)
@ | M Ec
<2z J i
IS [ ©6] 66 =
£ <
OO g || (o0
O O = o ©
33183 ~ M SERAR)
_l|FCc g FDIl.
FB| 2 EW+2 hO—2
B+z2h0—4| |E gﬁ AW+2Xx 2 hO—2
A+2b0—2 al=
BRAIR ZL—/FDIHE
MGPM,MGPL,MGPA Az o L—/N/ .
HiBHER (mm)  AW,EW,FDMT % (mm)  MGPM(3AYDES) /AEHTE (mm)
F1-7 FC F1—7, Fai—7 A E
pEom| B | DA | FB [ycpvvger  miEmm| AW |EW|FD| MT mE [ 50st [50st&Bx|200stz| 50st |50sa@2|200stz| HT
2063 [10[18] 5 | 4 2074 | 6|56 (mm) | T [200sthF| #Bx% | AT |200st4F| B2
25 [ 635 10(17| 6 | 4 25 | 745 6 | 5| 7 20 | 63 87.5 | 120 0 245 | 57 80
32| 69514 (22| 6 | 5 32825 7 |69 25 | 635 875|1195] 0 24 56 93
4076 |14|22] 6 | 5 4089 |7 685 32 | 85 |103.5]|139.5| 165 | 34 70 110
50 |82 |20(|26]| 6 | 5 50 |95 | 7|6 |11 40 | 85 |103.5|1395] 9 275 | 635 | 118
63|87 |20|26| 6 5 63 |100 716 |11 50 98.5]|119.5|160.5| 16.5 37.5 78.5 146
80 |106.5( 25|34 | 8 6 80 |1205] 8 | 6 |14 63 98.5]|119.5[160.5| 11.5 32.5 73.5 160
100 (126 | 30 | 41 9 6 100 (143 819 |16 80 114.5]141.5]190.5 8 35 84 199
100 | 1365 | 161.5] 2005 | 105 | 35,5 | 745 | 236
MGPL,MGPA(R—JV 7w L 18%) /AEHTTi& (mm)
A E
FA—IPNE 305t [30ste8[100s1EBA200st%| 30st [30staBA|100sE8Z200st| HT
(mm) - =
AT [ 100st{T | 200stF | #%% | LT |100stiAF | 200stHF | 82 B
20 69 86 |110 |1275| 6 23 | 47 | 645 | 80
25 755 | 9156 | 110.5[127.5 12 28 47 64 93
. A E
& l(r‘nnf)% 50st [50st&Bx[100st82200st%| 50st |50stz#x]100stz@A]200st%| HT
LAF | 100stAF | 200st4F | 8% | LA | 100stAF| 200sthiF | 822
32 89.5|106.5|126.5|148.5| 20 37 57 79 110
40 895 | 106.5| 1266 | 148.5| 13.6 | 30.5 | 50.5 | 725 | 118
50 101.5|122.5]142.5[169.5| 19.5 | 40.5 60.5 | 87.5 146
63 101.6 [ 1225 142.5 | 169.5 | 14.56 | 35.56 | 55.56 | 82.6 | 160
- A E
7 1(;”7])7*”* 25st [25stA#8%[50st4#8%|200st%| 25st [25st4#B[50st%#8%/200st%| HT
AT | BOSUAT |200stT| #%% | LA | 50T |200sthiT| 822
80 1145|1385 168.5|201.5| 8 32 62 95 199
100 | 129.5 | 1565|1885 | 211.5] 3.5 | 29.5 | 62.5 | 85.56 | 236

1787 ®



B IRRA—5— XA R
-XC35: A1 IVRA O L —/\{ S

BB asnzoL—int

BARTEE
MOS (&> ) —xmumRERAE TR —XC35
aM4IVRY l/—/\°1T]l

S TER (R ok leER L A-)
MGG[CB >)—X

232~050
WIS
£ S
& =
o o
|
@ pnm
5 O3 A"
AL
MGCB>J—X
232~050
WISUY
K

=

£riES

B —ZDBER ER—

1) 020, 02513 <.

E2) EX MO RBEVAA KOV K @30 1L V2 7 L—/EEBLTH
E9,

1788

(mm)
F1—TRE AL
(mm)
32 9
40 12
50 |12
(mm)
F1-—TRE AL
(mm)
32 9
40 12
50 12




HBEAKRRA—FT—AL R
-XC36: 0y Rfll1 > O—1f¢
XC37: BfEER— FOBRIBEAELTS

CGIPI—ZXBEFINFIILE LR, HMICOEHL T, ZER
HYOJIBEDERIFIM - F—F — XA FEEzE THERELL LS,

KNS RNELS

Bovrkmroo—w -xc36 WAL Z NV B2 I Y -XC37
O KAl o O—[0s )2, BEROBERR— MRUBEAS LIS,
BAY—X BRIU—X
SU—x =T 1R TR | DA |[EEROBEA—Y |[DU—X| &/ WA R | DA |REROBIA—D
L. N CcQS |®BEOVEK I7I)0E CG1 |#&RA0OyY R
B . ~ : -
" Cosw [EmBa | OP728 RIS corw |[mmmny 1| 87300
oz wEAOY K MGG HA R MGG wEIH ©P.454~
WY @ amge.a) MGC i MGC | MBI | @P.494~
cQ2 CQ2w | EE@ma -y K QP.785~ 1) 880.10013FR< o
EAORER RER) | cope [ 2 K
= =Y B8 (8. 31)
D) @O 51 JOBE. Bl > O—h =57,
x2) 2 BMHER< .
JE3) CQ213e 12504 EISBR< o
BRARTRAE BRARTHE
| sru—zmemksnssess  |-XC36 | CGIBERXRTAEEERR |- xca7

ERBA—POBRVEEXRELTS
Ov Rl >O—f¢

noa o] mssnal[r2- 7w - [2ho-2] - r-paqv3] - xour

. 34 A —]
TR R EE— noc [zoms] mirzsna[r2-7nE] - [2ho-2] - [g7L-baE] - [#-b21v7] - xoar
BEGER— FORUBERELTSD
EERIEER S F—
S HTER SR TIER GR— MR Y B) ransossamenen—)
CG1 “/U—Z‘ (mm)
Fa—7 S/8— 7 R
2 HCA G WEmm)| Zvavs | syzars | =Y
5 8| IASES Y 20 5 3 (2.1)
25 5 3.5 (2.5)
32 6 6 (3.3)
40 7 7 (3.9)
G| 50 9 9 (4.5)
63 9 9 (5.7)
% AL 3 - — IRATRTAEAREE) T )L — DEE A B DIFAIIHENR v/ —% &
HEBTELANS, R CR (mm) BRL. SN CEEEBERI RS LTS,
S—X CcQ2 cas
?1(;3)9\]1% The G The G
12 15 Bous 15 15 8043 15 MGG >J—X MGC >1)—X
16 20 9052 15 20-8.052 1.5 (mm) (mm)
20 13-%o4s 2 13 8043 2 F1—THE| BUR F1-THE| BUE
25 15 0043 2 15 8043 2 (mm) (0) (mm) (0)
32 21 Q052 2 — — 20 5 20 3
40 28 _9.052 2 = 25 5 25 3.5
50 35_%.062 2 — 32 6 32 6
63 35_9 062 2 — = 40 7 40 7
80 43 Q062 2 — 50 9 50 9
100 59_9% 074 2 — 63 9

1789 ®



HBEBRA—F—XF o
XC38:/\F 1— At (O Y KEERS 1 7) E

CM2oU—ZRBEFINFTUILE LR, #MICDOEELTIE, SER
AEOJICBBOESEER - 7 —5— XA PR TR LS,

RRELS

Bl +21—spti@y REBBRY AT -XC38
Oy ROBBNEERI 7HEDRBE L CINBATEDYA 7,

@A) —X

S—X =5, T BX | frBAs "z BEROREA—
cM2 | IS /FMER | CM2W | mEmOY K @p.191~
MTS JLivariyysy | MTS wEAOY R 08 BLUHRLDH ©P.284~

BIpES . et

EARTTE BiE /S AR rrusosie meneR-)

| CM2BERRRRSEEET |-xc3s -

CcM2w 1) —X
NE1—LtHE (O Y KEBRY 1 T) J
H Rl 7
E2= =4 =H= w
|
‘ _HA+2b0O—2
L  Zz+2xARO—% j
. F1—JRZmm)| d J HA Y44
TR IEEREE— 20 3 | M5x08 | 32 | 135
25 3 M5X0.8 32 139
32 3 M5X%0.8 32 141
40 4 Rc1/8 36 174
MTS8-[2+0—2](P)-XC38 .
SHE~TIER
i EfRER NEa1—LtF S
/0 KEBRS A7 MTS8 ~U—2

04,/02.5UL%5 > F1—T(TU0425) & f=Id
VI b F A0 F2—T(TS0425)&ER<EE 0,

T+AMI-7

60+2xz2bO—2

N =
AIIE
OBBENIIZIO-ELTLEE,
ZRREBRBBICASEBNIIZ 7O (75vIrd) 2L Cdi%%
FREL TEALES L,

Eg ]

F1—THE(mm) 8

REHE FHRERER MHORER
O FSimRmR Hrl

® 1790



HBEBRT—F— ALK =z
XCA2AY KHN=Bllcy 3957 7Y - R V4

CGI1PI—RFEFINFIILELR, HMICOEHL T, SER
HEOJIBBOESEER - 7 —5— XA Pt TR LS.

RRELS

A~y kn/s—fics 3y o7 7Y —\REESY V5

I7VFCCIV—=ZDNY MICERY 3 v I 77—\ EeWREL. &) Y ERSBEDI 1 F—RIEENNRERRDIT 7Y AV Y EKEICT Y T U ED,

@A) —X

=2 &/ 1858 LTS 1EESR | EEROBEA—T
CG1 IFIIVE CG1 wEAOY K | @P.306~
BARRTAE

CG1|  MEmARTHEERT  |-XC42

ANY RAN—RICS 3V OFTY—IAERS 5

jEg ;]
‘ FERAEZR b ®E ‘ #FH:50~1000mm/s. 5132 {f):50~2000mm/s
[ bSO | R EF— |

XWHET— MEAY RITS Y OROBEIIEENME I THASNE T,
ZOfttl3EMRE (RIEM) 78 &£,

Bi& /N ETER (Frustowsecei 0 s 2 hO—4 EF—HETT.)

2avoF7II—N -
2avoFTIV—NDEFEBICCID) VIRKEIZRBIET,
ZROBERIIRBL ) — X ERIFEEEME ZSR L,

S+2hO0—2 MH
ZZ+2K0—%

(mm)

F1-TRE|Z NO—VEE| Y3V TSR] S MH 44
20 10~350 RBAC0806 7 23.5 | 1355
25 10~400 RBAC1007 77 31 148
32 15~450 RBAC1412 79 55 174
40 15~800 RBAC2015 87 62.5 | 199.5
50 15~1200 RBAC2015 102 55.5 | 215.5
63 |25~1200 RBAC2725 102 925 | 2525

X2avoFPTU—NETHREREBYEY,
23y o7 TV —AOERIEBRBCOCOOER—ERYEITH U VY
AWEDESICHEAMHBER TIRRBACOIIOY 1 7O IR &5

ESE
F o EREEIC LU BARRI R ENET T IBENBY ET,
1791 ®



HBUEBRA—F— AT
-XC51:7Kk—2 = 7 LA
-XC52: Bfi v b iEsHia L

BASOJICIRBDOMBITM - F—F— XA FE#RE THESEE L,
RRELS RRELS

B —2=v L -xc51 AR ANy o, -XC52
EEBICEIOEBER < fotb F—2 =y T AR 60, B{TF FDPBH DD, L1 L % 25D ST
TS Y FEEELT RS,
BRAU-—-X BRI —X
SU—X =7, TR IR | BAHR |EEROREA—Y| [SU—X =,/ B8 R | r0AR | BEROREN—
- wEAOY R cM2-Z |[T7 vy CM2 |#EBAOY K| @P.150~
IPLUYE 8 (9.3)) o [EBADYE
Claw | #mmny K 7Ly ) (1.3))
wHAOY K cM2w | mB@n v K
WK v A
B REIDEDR  C2K g G e oz cvox [EBAOVE| o
o PR — Clez |#EBAOY KR @.ia- O REY IEHF B8 (38.3]) '
J TR e pzw [ EmmO v K : CM2KW| EBm O v K
RERR ClelQ| #EAOY K EREER CM2CIP| B O Y K
. o wHHOY R IR0y )y |CBM2 |#BR/OY R
FALY MYV M (CI2RA e
Ov REY 1L BHAOY K
IS o AT
BARTEE BARREE
cJ2| mERRXRTHEERT |-XC51|H4| CM2| EEERREFAEERT |-XC52
ez T b ity Mok Lit

K—2Zy INOEE
HA | od/25801
H6 | o6/4mYf s L =
MH4| 04/2 58171 TR EEREF—

MH6 | 06/4847L

iR EER ER—
SMETER FrusoTRzEELER-)

BRAK—ZZ Y TIVDERE

=5 |BRFI-TEMm) | #E  |F-2vIleE SxM4x07.
2XARRELDRL
H4 04/2.5 Eha O] CJ-56H-4 |
H6 06/4 (@0.8) CJ-5H-6 17T
MH4 04/2.5 N M-5H-4
BERIBL
MH6 06/4 M-5H-6

HTER FrusoTEzEEEE-)

K== A8 (7)

¥o6/4FR— 2= TV EERL () NTEIe4/2 5AERLET .

® 1792



HBURRT—F— A K —
-XC56: /v o EZ At

RIS
B /v oeons

FEROAD /v 2 EREMT U2 25,
@A) —X

)= E iVt B fEEN S "% BEROBHA—
MGPW |/ RfEER US| MGPW HIT 020~063(CiHA ©OP.413~
MGG |1 Ry MGG} B bk BEERFDH ©P.454~
MGC |fA K225 MGC) B fikig BEARFDH ©r.494
MGQ | A1 REERU VS | MGQ wEH ©P.434~
MY1H-Z | Ah934 VMY KLAVIYS | MYTH | U Z 741 K @P.1194~

AATaA R MY1C | WL7A0774 K
M av kLzzyry MYTH [U=7H41 K @p. 1265~
BRRRSE

| #ru—xmeRtRTHsERT

=XC56

JvoEVRIY

ik RER LR —

HTHER FrusoTEzEEER-)

MGPW >1J—X
220~063
JL— b LEER 2 oS REER (Fm) ) VY RERD
- i =
L =
oo 2XoN [
Pl 2XoN |
> : 2 i
o L
& & =t
I L z
% N
XA+ (2 hO—2/2) H

MGPW1)—X (mm)
ﬁ(;z)m@ HA HB N RA |XA| xB

20 25+0.02|25+0.02| 3% *3°°;®6 |28+0.02| 17 | 76£0.03
25 28+0.02|28+0.02| 4+7'8°'*;®6 |34+0.02| 18 | 92+0.03
32 34+0.02|34+0.02| 4% *3°'*3®6 |42+0.02| 19 [112+0.03
40 38+0.02|38+0.02| 4#7*8°'*;®6 |50+0.02| 21 [128+0.04
50 49+0.02|49+0.02| 5% *3°*3®8 |66+0.03| 21 [168+0.04
63 58+0.03|58+0.03| 57 *§°*®8 |80+0.03| 25 |196+0.04

1793 ®



HBEABRRA—F— A1 K

der
°s Orade
-XC56: /v o EZ Y
B /v oeons
NAHTER FrRusoTHE. BEReE—)
MGG >—X
220~050 MGG —X (mm)
ﬂ(;n?)m AQ| AR AS AT
=] ] 20 | 92| 45| 57" %6 | 36
—H 25 |113] 50| 67'3°°%8 | 45
N 32 [118] 60| 6775°"%8 | 48
:p 40 [150] 70| 8v*§°"®11| 56
£ 50 |170] 85|10 ¢°° 13| 68
- = 63 |200[100] 107 3°° 13| 74
HF— -
@ | 80 |234]115] 127 °° 15| 92
100 |274]140| 127 '8°°®15]106
AR 12 x0AS
263~2100 £
7))
<
Q
X
o b j;
—— 55
: %77
Kl
<
—5 s
,E[ Qg
LY
AR \ =2 X0AS
MGC >1)—X
2XoAS
@ | T MGC Y —X (mm)
2 &l F1-TWE
c @ mmy | AQ | AR AS AT | AU
= | 20 90[37.55"'5°2%6 | 45 | 15
H 25 |103]40 |67 '5°"%8 | 55 | 20
] 0
== ) 5 | 32 [118]42.5[6"°3°%8 | 60 | 20
40 140 70 | 22
|_|AU=o02 AR =2 XoAS 50 170 85 | 30
MGQ >J—X
. MGQ:Y—X (mm)
oNA 2 2x0NB F1-THE
2XOBNA 2xaNB j{;' 0 (mm) |HA[HB| NA NB |RA| XA | XB
_ a 12 | 0 | 19|37 °¢°%4 |30 "R4| 21 | 14.5] 50
°€ e 1% M §§ 16| 7 |22 |35 R4 35 R4 | 22 |16.5] 54
A 20 | 9 |26 |47°07%5 479775 28| 18 | 64
S gz 25 | 12]30 |47%8%%5 479855 34| 19 | 76
i {} g | . 32 | 1444675586 %0 %8| 46 | 18.5]100
S M O% g 40 | 14|54 |67°9"EL | 64799228 |50 | 22 [110
50 | 20|62 |87 550 8 s k11|56 | 22 [124
@} A 63 |30 |74 |87 °§5@L |8 ¢ %11] 66 | 24 [132
oo Hedo 80 |36 | 94 1078 “BL|107 ¢ "1 84285 166
I ! 100_| 40 [116[107"°¢@L]107"°8%13] 110| 32.5| 200
XA+ (AO—2/2) HA+0.02

1794



HBAFRRA—FT— XA/ /v IOEVRES

EriES

SRR FrRusoTEzEEREE-)

MYiC >—X
XGH7
EIVEXG || L
x
X (mm)
o | B = FIE yp | xB | XD | XE | X6 | XH | xJ
== e R (mm)
=——a - 5 16 | 40 | 40 | 80 | 40 | 4 5 9
o 3 rf = o 20 | 50 [ 40 [ 100 [ 50 4 5 9
A 25 | 51 50 | 110 | 55 5 6 10
XA oXGH7RXG 32 | 66 | 60 | 140 | 70 6 7 11
254 RF—TIVD— OB+ E 40 81 80 180 | 80 6 7 11
50 | 100 | 90 | 230 | 85 8 9 13
r— ———] =
ey l@é 63 | 115 | 110 | 280 | 90 | 10 | 10 | 15
x
o JEF@?
oXGHEXG EIURXG XJ
XE (XD+2 FO—%)*0.3
LYV IF1—TRAE
MY1H >)—X
025, 032, 940
MY1H >)—X
XA
RIVEXG XGH7
*1 (mm)
N —= 71T ya | xB | XC | XD | XE
Ei: _$_¢_._|. -le -—oH (mm)
— S [+ & — = 10 | 25 [ 33 [ 35 | 70 [ 20
i ] — o 16 | 40 | 40 | 75 | 80 | 40
oL 2 o
—| « $\ + 20 | 50 | 40 [ 145 [ 100 | 50
= . ] 25 | 57 | 50 [ 145 | 110 | 55
gt \oXGHAX 32 | 70 | 60 | 15 | 140 | 70
254 RF—TINI—HB{E xJ 40 | 85 | 80 | 205 | 180 | 80
F1-TAE
Q@ O& @mmy | XF | XG | XH XJ
® — — PNE 10 | 215 | 3 4 5
x| e | 212 16 | 30 | 4 5 7
20 | 39 4 5 7
£ 25 | 45 5 6 8
oXGH7EXG ETURXG 32 | 60 6 7 9
XE (XD+2Z hO—2)+0.3 40 | 60.5 6 7 9

DY UFF1-TRGE

1795



RBHFRA—F— A1 K ‘ o=
XC57:70-T4 9034y MOy LAV 5 sk

Mon—54>5va1> MOy KLRSY DS

EM7O0-Ta 734> haBmL. (&R FBEDBRBETHERRL I,
JO0—Tar72adr EEFRADRIL OEESBEIG, £ TRIOHIREG < BEETT.(CY1Bo6.0 1013 LAIL Y DEIE)

BAU—X
S—X =5, 1 B | GDAR  |EEROBRS—D
) | cvaB wH
TIAI DY LAY YS 1452~
(%] ROy KLV Y V3R A @r.1452
REA B0
RES  |#rvmykLasyvy| REAR BB | @P.1053~
REBR w0
BARTEE

EVU—XEENRRTSHEERT |- XC57

E) R VIDRFAETA—T A T34y MERRERYETDT,
IJO—F4vHTaqy MIOY KLZSY VY BERORT A ICHER T DI TEZIBTADTHAICTHRLZE 0,

iR RER E R —

BSE/NTER rrusoaamerem—)

CY3B >1J—X L A
REA >\)—X w HILDOEE A LA ‘
PA C_ i
=N MM
ch L AU —REwT V(
ut iH ! - o L
£ < Bl 26, 010DHE
b ; o A
TRIEDD,/ t —
& MD |- -
N :
OB 06, cI0DIFE izt
(mm)
F1-—JRE | A [OB] C [**F[HA[HB| L [LA] MM |[MD| M |[PA[®R|[ W
6 1017 - |25[63]| 11 [35] 15 [M3x0sx3| — [ - [12 [ - | 18
10 10 |25 | — |25[95] 15 [ 38 | 18 [M3x056x3L| — | — |17 | — | 26
15 16 | 35 | 6.5 | 5.5 [16.5] 23 | 57 | 25 | M4x0.7 M3 | 4 |25 | 6 | 36
20 18 | 36 [ 65|55 17 [235[ 66 | 30 [ Max0.7 [ M3 | 4 [27 [ 6 |37
25 20 | 46 [8.0[55 | 21 [285] 70 | 30 | M5%0.8 [ M4 | 5 [ 36 | 7 | 47
32 22.5| 60 [ 9.5|6.0[27.5| 36 [ 80 [ 35 [M6x1.0 | M5 | 6 | 47 | 8 | 61
40 26 | 70 [9.5[ 6.0 [28.5] 41 [ 92 [ 40 | M6x1.0 | M5 | 6 |55 | 8 | 71
50 35|86 | 11 |6.0] 35| 49 |110| 40 |M8X1.25| M6 8 65 | 11 87
63 36 |100]| 18 | 7.0 | 42 | 57 [122| 50 |M8x1.25]| M6 | 10 | 80 | 11 | 101

ENXEPERRTAETO—FTA IV IOV TS U288 1TmmeE L P VI F1—TDEEHH
BEEZERLTHUE A CEROBICIT BELhAIBEMMEDDITNEZERLUBEMBEZRELTLE

(A%
E2) LRlK Y DEE TRIEU (06,0101 E3mmI L) TIERENE T ERALERHIRT 4 BBICEML. 70—F 1
VONRIZNBIMEED B ET DT ITERS LS,

1796



RBARRA—T— XA R/ I0-T40J0a4 MOy FLZDY VS

RRELS

g S ~TER
CY3R >1J—X N
REAR, REBR >'')—X
8.0 D _
06.010.015MDI55 L SC— >~
TFEEL Y DCAPHIL FEE XA__FH . . (~UH—baal) L 4% [E<){20BB
e e T —— DRI
Fl 52 MD Y po| ABELOTLEEE 4xBA LA_A] Saxmcurce
,L ILE| Diad
21y FL—I i S
REE \ ek
= A O B A Py
; ||7:5 S EE =4 N H
P! b 3 O\ nES [\
= Y< s 3 L] i
— \
FalIss D' JO0—Fq4vF7avy
D-D' i D
920.025.032.040.050.063DIHE FEEUDOCAPEIL FEE L JO0-F+247090
X8
TES I OCAPHIL FEE . :?:\F 2x58 - LFLA A KT A
FI R Z 0 MD HT—: ‘(/\Uv_Mgb) ~—
ol ] piH
Q B k! \
- b i
i é FC # 4
\
\ \
b,
(mm)
F1—JME | A [BA|BB[CC[FC|FE*[FF*|FG | FH [HB*[HL [ L [LA|LF [MD|R*][ § SS [WF[XA[XB
6 95[3.4|65[33] — | 5| 7 [55]105/ 26 |23 |34 [15[75|M3| — |35 M3x05]| — [10] —
10 115/34[65[33] - [ 5| 77 [13]33[30]38]|15][75][mM3] - [35][mM3x05][ - [12] —
15 18 45| 8 |44] — [45]65]7.5]145[38.5[35.5/ 53 [ 17 [85|Ma | — |45 mMax07| — [14] -
20 165 — | - | -]65] - [ 64| -145]14]62]29 [145/mM3]| 7 [45][M4x0.7[34 [26 | 3
25 205 - | - -8 -[7]4a4]-[51]17]70]29|145/mM4]| 8 |55[M5x08]39[31] 3
32 21| - [ =] -1l95] - [75[45] — |62.5][22 |76 [34 |17 [M5[10[6.5] M6x1 [50 [41 ] 3
40 255 — | - | - |95]| - [75]|75]| — [74.5] 28 [ 90 | 39 |19.5| M5 | 10 [6.5| M6x1 |60 45| 3
50 35,5 — | — [ - [11] —[75] 9 | — [92.5] 38 [110] 39 [19.5| M6 | 15 | 10 [M8x1.25] 78 [ 60 | 3
63 345 — | - | - [18] - [75]10] - [1045] 39 [118] 49 |24.5| M6 | 15 | 10 [M8x1.25] 90 [ 70 | 3
1) FEFFHBEART A E70—54 VI JaA Y FNEOZ ) 75 ABEImmEL. S U FF1— JDHELhHBEEERLCH I E A,

ZEADBICIZ. BELhABEMBMEDLINEEEBUBEBEREL T LS,
A2) ALY DOEETRYENETIRAEINE T EALKRART A BICEML. TO—T 1 Y IDRIENBIMEEN B ETOT IR LS

1797



HBEABERA—F— A1 K

XC67:5 2 b= VN FNBRZAZ 1t
XC68: HEAT VL AB(EA by FEEIO-LboEf

F2Z b 2—JLINY ENBRS A = J it

FEDIBES A Z 2V JEHZNBRS 1 Z VI HRICEE,
s, R A'E L,
3) BENSHEAMICOEE LTI S L TRBELEY,

MY1[B]| [F2-7n8|-[zr0-24] - [#—p21v7] 85| -XC67

= /F1-—THE
B |EXH

10 16 20 25 32 40 50 63 801

M (W) R8RS A B2 (5/ N1

CW)[HLTA4O7 74 K (51/5—13)

H V=774 Rz

HT S8 V=751 B2

010, 080,01001& 27 > L ZDHDT=
NBRZ A =V THBDREIEH ) Ft Ao

1) MY1B40G-300L-273-XC67

MHEz>> L2EB(EZ POy KEESO—LAH> =)

KISRDBEBEDFEEPBRDODEDHDIBEITHEL TNET,

BEU—X
SU—Z &if BX | fBAR
cs1 | m%R cs1_[#mAOv K
F— Cs2 |#@mAOvE
cs2 CS2w [#E®mOy K
2L—22)>5 | CS2Y_|@EmAOY
BARTHE

| sru—zmemksnsseis  |-XC68
HERTVLZH(EX Oy FEEIO—-LHDE)

® 1798

RRELS

IR =NV BE(NBRS A Z V) DHFERT B8

MY [F1-77€]-16 B N[ |-[zb0—7]
52 hD—)b/V)I FAN—IVINV R
NBRSA =>4 ANANTIEHRA L NE

S

s —X
S—ILU R %E
#1) MY25-16BNW-300

RRELS

A

[RF UL ZEEHER] ExhOvE
ERUADHE ) L o
BEOHRTER BRER R

BAZX bO—2 (mm)
\ S—Z [ #BAOvE  [#BAOYESv/ASH]
[ csics2 | 1600 \ 1400




HBFmA—FT— A1

-XC69: 3y I 7T/ —IMIMGP ) —Z

EE a3y o P TI—NEGMGP Y —X
BRARTHE

MGP —|50|—(Z73 — XC69

HAREER IS I

RRELS

l’za v OTTY—ING

WREDER F—r2A Y FEES

M TRUBF A=b21VF

L R T 1aE Y F2 0= (mm)

A |BRER-LTYLanS R—bRLoESH

) Fa1—TAE (mm)

JEE LSRR RS AR
T3 JmEmm) | 12,16 | 20,25 | 32,40 | 50,63 | 80,100 XCOOLUAILL Y 7 b5 1 TRIVY — X
~3v577J—IVE%| RBOBO6 | RB1007 | RB1412 | RB2015 | RB2725 (-XB22) h'd ") g3
BABRIFLF—) | 2.94 | 588 | 196 | 58.8 | 147 Hll3-XB22E TSR L,
2 FO—Z@E@A M 0~—15 0~-25 0~-30
BRAEZ L VEE TRI5 ISR
HREFHIRILTE—

BRERELRAREIITRISTVOHETIERILES,
Z bO=U3IRKM(S/N—oyary) ZRbO—IBHLAavI7TY—N)

300 300

0100 100
280 080 REFRBUET,
100 063 100 063
050. 050.
40
2 032 2 032
L] o 025 [} I 025
g 020, N =% g 020
w PR &« =
N\
2 DN\ 12
‘ A\ ‘
ny
N
AN
0.5 05
50 100 500 50 100 500
BARE mm/sec BAREE mm/sec
| BT

DY FDEERIF FHLEEEREDIFHRNEIICLTLES 0,
2AVITITI—INERT A EOBICHEBEERENT T & AR LUEDHERRIC
BEESATLESBNLHY EFTLBIINUTRENN—EZRTITDHEDRE
WEEEITOTLIZE N,
D) Y DRERMGSERNITHRENTIEE L,
HAROY BRIV RTL— MREICKWEFRR—ZARoNFE T, LEE /- IFRE
BFHI T VI ERFIT T ZE N,
\ B
OFPD¥ A MRV 1—HEFE(Z b O—-IR/E)
RBTY MODAEYDIHT ANV 1—%BIL. A NO—VDAEETOT
KEESVCHABRIFIAATY MTOVILTLKEES N7V A MNRD) 1—IkE
PZNYNNAEBICEHEYEDES. IV RTL— M ORELAMBTEELT
<FEEL, (BLRZR)
(OPENE Y NEIAC S Y-p
ANATY RN2EWDH IV I T TV —NaREFEAEICELERA LT ZE 0,
LW 3y o7 TY—NOBUTIFRCIE. 7Y A Mo a—iw@En 3 vy
FTV=INEW0.5mmIFERBDMBETEEL T ZE 0, (BERZR)
23T TV =N\OUBREZIDIRATY F2TEEL T ZE 0,

23V OTTI—N\DEBIIEARMEICEY MGPL Y VFE
TWODOERIIRB U —XEREEFIEREZ ZSRES0,

2 bv/INBEE

— = AR

5 ~<AFY b2
— 1 1y

H ATV 23voFTI=IN

— FIPARZOY 21—

] T~ zvkgL—t

K70 ZR20) 1— D2~y HERIC

EEADESICBELTES .

DEPIN A

]

VAT S D E

1799



HBUABRA-—F— XK “
-XC69: >3y U7 7 —INFMGP ) -2

EE a3y oPTI—NEGMGP Y —X

SERE~TS:
212~063 AXVYREVL AR XL
i =
5 SR
g = = :T —
s <= 7
1] T 38 ()|
x 1S =
12 | 4474372 |62
XAW XC N 16 | 44 74 3.7[25] 67
: o L] 20 | 54/ 84 4528] 7.8
== wB XXER 25 | 54] 84[ 453 [82
XXEB¥HAR Z |WA 32 | 65[105] 5535 95
= 40 [ 65105 554 |11
RER ’ = 50 | 65135 7545135
4XNNEL L AxeOABL VB 63 [11_[178]10 [7_|185
XX 4% gOBIREES 1) REOL L
— RR RB
w@é}é [ &;g
o i +
S < %:Lﬁ%aj Pﬂg
el o al x| o @
% e S
o
o e
AR (
= A 2XP .
oXAMEEXL | LT 2xP
Q PA+Z%D 55 PB|
s FAFBC+ 2 hO—4 7T K
B+z hO—2 _|E2i0-7MC|  (RA) G
A+Z RO—ox2
HETER (mm)
717 BER ~O—2 DB
i AU A|B|C DA 2P E|FA|FB| G |GA|GB| H |HA| J | K | L (MA|MB|MC|MT| MM |ML| NN
12 10,20,30,40,50,75,100, 90 |42 [29 | 6] & 7] 8| 52611 | 7.5 58/ M4| 13| 13| 18] 51|19 8| 6 |Vax07| 10 [Wx07
16 | 125.150,175,200.250 [ 94 |46 |33 | 8] 10 7] 8] 5[30[11 | 8 | 64[M&| 15|15 22| 58] 19| 8] 6 |M5x08] 12 M6x08
20 [20304050,75,100,125.150109 |53 [37 | 10| 12 9110 | 6]36[10.5 8.5 83| M5| 18] 18| 24| 68|30 | 10| 8 [M5x0.8] 13 [W5x0.8
25 | 175200250.300.350400 [109.5/53.5/37.5] 12 | 16 9110 6[42[115[ 9 | 93[M5| 212130 82|30 10| 8 [M6x1.0 15 [M6x1.0
32 135.559.537.5] 16 | 20 9| 12|10 48[12.5 9 |112|M6| 24 | 24 | 34 [100] 38 | 12 | 8 |U8x1.25] 20 |iex1.25
40| 25 20, 75,100 '[142 Je6 [aa [16] 20 9[12[10 5414 |10 [120[M6] 27 | 27 | 40 [108] 38 | 12| 8 |u8x1.25] 20 |v8x1.25
50 | 250/300. 350,400 185 |72 |44 | 20| 26 | 20 [10 |16 |12 |64 14 [11 |148|M8| 32|32 | 46 [139] 60 | 16 | O |ui0xi4] 22 |ui0xi5
63 ' 160 |77 149 |20 25 | 20 | 10|16 12| 78 |16:513.5[162]M10]| 39 | 39 | 58 |153] 60 | 16 | 9 _|MI0X15] 22 |MI0X15
$1-7
pizi)| OA|OB | OL e ———=—|PA |PB |PW| Q | R |[RA| RB | RR | S | T | U |VA|VB| X |XA|XB|XC|XL| YY |VL|Z
12 [4.3]| 8 |4.5M5x08] — | — [13 | 8 [18 | 14 | 48] 33 [R80806|N12x15| 22 | 56| 41] 50] 37|23 | 3 |3.5] 3 | 6 [M5x08 10| 5
16 [2.3] 8 |4.5|M5%08] — | — [15 |10 |19 | 16| 54| 33 |RB0S0|NI2x15] 25 | 62| 46| 56| 38|24 | 3 |3.5] 3 | 6 |M5x0.8 10| 5
20 |5.4] 9.5/5.5 |Rc1/B|NPT1/8] G1/8 [12.5(105(25 | 18 | 70| 37 [RB1007|NI4x15] 30 | 81| 54| 72| 44| 28| 3 |3.5] 3 | 6 |M6x10 12|17
25 |5.4] 9.5/5.5 |Rc1/8|NPT1/8] G1/8 [12.513.5[30_| 26 | 78| 37 [RBI007|NI4x15] 38 | 91| 64| 82| 50|34 | 4 [4.5] 3 | 6 |M6x10 12|17
32 [6.6]11 | 7.5|RcI/B|NPTI/B| G1/8 | 7 |15 |35.5] 30 | 96| 55 [RB1412[N20X15] 44 [110| 78| 98] 63| 42| 4 |4.5] 3 | 6 [U8x125| 16| 21
40 [6.6]11_|7.5|Rc1/B|NPT1/8] G1/8 [13_|18_|39.5] 30 |104] 55 [RBI412[N20X15| 44 |118] 86]106] 72|50 | 4 |4.5] 3 | 6 |Wexi.25| 16| 22
50 [8.614 |9 |Rcl/4|NPTI/4| G1/4 | 9 |21.5/47 | 40 |130] 57 |RB2015[M27x15] 60 [146]110[130] 92|66 | 6 |6 | 4 | 8 [M0x15 20 | 24
63 |8.6]14 |9 _|RcI/4|NPTI/4| G1/4 |14 |28 |58 | 50 [130] 57 [RB2015[N2TX15] 70 |158]124[142]110[80 | 5 |6 | 4 | 8 |Mi0X15 20 | 24
MGP12~25/WA,WB~}i% (mm) MGP32~63/WA,WB~}i% (mm)
o WA wB P~ WA wB
o Lo B0SERR 0SB 0S| 300 - | 0 5282 [0SR | 3005 ey | PSR (S8R 20028 [ 3005V - otz | I0s2%] 08782 300
) sosy T e e e e | s | s e | e 25T e e e 25504 o | e | s | ias
12 | 20 | 40 | 110200 — | 15 | 25 | 60 | 105 | — 32 | 24 | 48 | 124|200 | 300 | 33 | 45 | 83 | 121 | 171
16 | 24 | 44 | 110200 — | 17 | 27 | 60 |105| — 40 | 24 | 48 | 124|200 | 300 | 34 | 46 | 84 | 122 172
20 | 24 | 44 | 120|200 | 300 | 29 | 39 | 77 | 117|167 50 | 24 | 48 | 124 | 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124 | 174
25 | 24 | 44 [ 120] 200|300 29 | 39 | 77 [ 117|167 63 | 28 | 52 | 128|200 | 300 | 38 | 50 | 88 | 124 | 174

3) BEEZ M O—IUADORB R FO—22DE & L TIEBest Pneumatics No.®DHRB R FO—U DEHEE TSR EE 0,
- F1—TRE12,1613M5X 0.87R— b D& - F1—TRE20LAEIFRC,NPT,G/R— b Zi#3RA (—Best Pneumatics No.®3)

1800



HBAFRA—FT— XA R/ 23 v o7 TY—IHFMGPL ) —X

RRELS

S RE~TIER
——
280~0100
0BHTFEE10
T&TE
R o —+f
= el
|| d
x e
x D3 e
. & H— e ]
Q] [~
r\;: a—| (mm)
B - E—— TETE
67 5 [ L] BEMmMmM| a|b|c|d| e
" — 80 [13.3]20.3]12 | 8 |225
s wB XXEB 100 [15.3]23.3[13.5] 10 [30
XX Z| WA
=EE
4xXNNEL 4x00AEL 75 4xMM;EEML
. AXMMZZML
XXE Z__ WA 1x00BRE< RS L
RR
< 1 [ RB == 12
R 7 T
[ [ © = 11/ /e v j e
~
[ / / , &
7 S
o Fd 'y 2
el N g = x| o . %N REEEE
2 & Sl H e LW ;=32
B3 \ & ‘fi
T i = g o
g <
— o oo hE
@ o c —
5 {}(} %I e i I X -
06H7 R 10 \ GC 2P|
G GB | 1] %ipl L1
Q PAIZNI) 7= |10
s FAFB| C+z FO—o 1742 r0-5 48 _LI.JA
B+ hO—2 mc]__ RA) J LK
A+2 hO—2X2 G
Hil~ER (mm)
F1OWE  mEALO—2 DB
s L A | B | C |DA =7 Teo5;55 FA|FB| G [GA|GB|GC| H [HA| J [JA |JB| K | L |MA|MC
80 |2550,75,100,125,150,175|2125] 965]66.5] 25 | 30 25 | 22| 18| 915 19 |155]145]202|M12|455] 38 | 7.5 46 | 54 |190] 22
100 | 200.250,300,350400 [232 [116 |66 | 30 | 36 30 | 25|25 [1115] 23 [19 |18 |240|M14555] 45 [10.5] 56 | 62 |228] 25
F1- R P
| MM |ML| NN |OA|OB o\ 7| PA|PB|PW| Q | R |[RA| RB RR | S |T|u|va|ve
80 |M12x1.75] 25 |M12x1.75]10.6| 17.5| Rc3/8 |NPT3/8| G3/8 |14.5|255] 74 | 52 | 174] 77 | RB2725 | M36x1.5] 75 | 198|156 180] 140
100 | M14x2.0 | 31 | M14x2.0 [125]20 |Rc3/8 NPT3/8] G3/8 [17.532.5] 89 | 64 |210] 74 |RB2725 |M36X 1.5] 90 | 236]188]210] 166

N WA wB
R
;?mr/nﬁ)hl 25t 25st&iB 2 | 100stzi#x | 200st%zi#8x | 300st& 255t 25st&#8% | 100st&#@x [ 200sta#82 | 300stz | X Yy YL | Z
100stIAF | 200stbAF | 300stbiF | #x2 100stBAF | 200stbAF | 300stiF | #B%%
80 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 100{M12X1.75| 24 | 28
100 48 72 148 220 320 5 47 85 121 171 124| M14x2.0 [ 28 | 11

F) BER b O—IMUSOPRRZ FO—2ICDE & L TIIBest Pneumatics No. DA hO—20 DEfEE TSR
- Re,NPT,G/R— h%3&IR (—Best Pneumatics No.®)

J==1AN

1801



HBEAKRRA—F— ALK
XC71:AYH— FaL it
XC72:#4— F 24y FREMERERT R B

RS
HlAu4—ractt

A4 FRFARFRALEBEANUY— ML ELEY 1T,

BRAKRTHE
g|—-[z2ro—2]|—-[#—r21vF|—XCT1
2R l«uv—bnu&ﬁ
%
@A) —X MGGLIB
F1—THE(mm) 20, 25, 32, 40, 50
BRESXHFER B=%NiF

X EBEMADHRIIBREREE—TY,

SN2 TR (Frms o men s F—)

220~050
BE4XHANUS— ) (mm)
= s %J(7m& H AC
q ¥ &5 B mm)
o = 20 MEX 13R12 | M5X0.887.5
1 25 M8X 1.25%16 | M6X 1389
© M| 32 | MBX1.25%16 | MBX1%9
f = ! 40 M10X1.5220 | M8x 1.25%12
S B £ S——— 50 [M12x1.75%24| M10x1.5%15
& &

8XAF(NUH—h)

@ P @

Iy

°
©

RS
Bl -t 21 v FERERERTS
ZF— 21y FREANEAT S A 7.
BRRTHS

MGG | BERRKR RS EERT | —XCT72
F—bRA 'y?ﬁﬁmﬁmﬁxﬁlﬁ':l

Exid

BRI X MGG
F1—JAE (mm) 20, 25, 32, 40, 50
A=A VF B{IRA

X EBEMADHRB S UM TEIFEREF—TT .

1802



HBHBRA—F— A1 K .
XC73: 0 Z{3(CDNG) Y > 5 i

RTES
B 0w 24 (CDNG) >\ 5w -XC73
PRI CEREL ETFHECSELZOY 232 VI ENRB LIS A T,
BARTAE
MGG | BTt || mxik|[F2—7mE|—[2 ra—5]—-[#—r 21 v F|—-XC73
[=BAL ) ‘/ﬁmﬁl
PP A ]
BRU—X MGG
F 21— TP (mm) 20 [ 25 [ 32 40
Er P CDNGBN[F1—JA&-R FO—2]-D-[#—F AU 7]
REFRES 0.2MPa (k- EEHDIFS)
fERAEZ b RE 50~1000mm/s*)
2 MO=97 T+ 2 S A EEGHE (K Hl) 0~ —15mm EJDu;g?;ﬁ;;éggﬁg§§%§?EggiU%ﬁE
5 R ~- BOH! =l ZOfICD TlEay
(PYr AN EAERY) iﬁ‘)') 2 HHOT(CAT.S20-144) & TSR TEE 0,
REE | INUESE +0.06° +0.05° [ +0.04°  |s1&mbAntREmeRki -y,
BE? R L7y iWE | 004 Toox [ z0.0a | X22U T3R5 IR RABRSLUTIA KOy KoL
RODRRETOREERBEIIRDEUTHERLE K
a9 TI—INER RB1412 RB2015 DARBLRECOTERBREROBUTHERERY
S HE~TIE
X%/ MGGLIB
220~040 4xoFEL E<YoG
nr:l %0 C_ D E=M4xH
/ RI/BOVIRBE—F G| | yo| o Rc1/80y K2 v H— b
I 3 " Ul SIS/ - . A
£2 % ) Rc1/8Ny RIS Y FR—k [y
: D
R & X N
| g DL @l | 7‘}/ B @?T@
;- syw[@ml Yi %t:’/d
o 2
R e | M
e XA ] i i (LT
| OV oRmIANL < T 5
3 PG ILATR v
AL PL
Q R
AA A AB
X Y+2kO0—2
Zi 202
AC AD 8XAF
I —ﬁ
:0 —%
EEZ O—UDIZE (mm)
F1-JAR| 2RO-J8E | o |ap|AB|AC|AD|AE| AF |AL|AP|B|C|D|E G |GC|GK|GL|GQ|GR| H | 1|4

(mm) (mm) F
20  [75100,125,1502001120[ 12| 16 | 10 |100| 35 |[M6x1:812] 9|32 135/20| 80[118|6.6/11#8| 18|5.5| 6| 8| 4 [MI0x15%18/ 40| 73
25 [75100,125[140] 16 [ 19| 10[120[ 40 |vexi25z16| 9[37 [170] 20 [100[150] 9 [14710[ 25[6.5] 9] 10 Wi2x1.75%21] 50 | 93
9
1

=

32 | 150,200 [140|16]19]10120] 40 |vsxizsz6] 9|37 |170] 20 [100[150[ 9 |14710] 25 6.5 9| 10| 7 |wiexizsmi[50] 93

40 250,300 [170[ 1921 [ 10[150] 45 |woxi5z20[ 12 [ 42 [194] 25 [120[170[11 [17712] 26 |7 [11[12] 7 |M14x2%25] 55 [103
OYJZ2 hO—UDi5E
TR KL | M| N O |[PG[PL|Q|R|S|T|U|V|W| X|XAlY|z 73 7% ﬂ?ﬂ;ﬂ?ﬂ R|Y
143194 20 | 250~400 | 14151
153228 _ 25 | 350~500 | 14161
156[228 32 | 350~600 | 14164
171274 ~_ 40 | 350~800 | 15180

~

20 80[106 21.5/65| 85/ 12|26|16(114/60 | 52|39
25 95|134 M8x1.25%13|26.5( 73 | 96| 12|31 |20 [134] 72|62 | 46
32 95|134| 50 | 75 |M8x1.25%13]26.5 73 | 97| 12 |38 | 20 |134| 72|62 | 46
40 [115|152| 56 | 90 [M10X1.5%16]28 |81 [104) 12|47 | 25 |164| 82| 75 | 56

Prlw|lwlw

1803



HBEHGRA—F— A1 K .
XC73: 0 Z{3(CDNG) Y 5 i

B0 &1 (CDNG) &1 ik
ST AR

RIEET 75 > R,/ MGGLF
220~040

Rc1/80 RRIZ U VFR— b

N
GC_ o R st
M_ | 4x0  Re1/soy oBoR— ko 3 Re1/8~y RIS Y FR—
B AR ® MERETO Y oER\ g | 8| | & — - 5 5
Y L . |
o7 s = DK
o w| o oo 7 o s |8
<< : " b St @ %Eéﬂ
1 | = aZl
{ i : *ﬁ7 : @3& = m {M
R R = 3 — Q e N | O
SHOXA S Jip12
4XsAKT OV oERRAL PG ILXVb |AP |
v
PL
R
A AL Q _RL|
AA A AB
X Y+2hO0—2
zZ+z2t0-2
ﬁ’e ° X @
u qTe 5] H

EEZ2 FO—DDIFE (mm)
— 2 —

T RE AR OKE | A |AA|AB|AG| AH| Al | AJ|AK|AL |AM|AN|AO|AP| B |GC|GK|GL|GQ|GR| I [J [K | L M |N
20 [75,100,125,1502000120] 12 [ 16 [134[150[102]118] 9| 9] 85[140{m8]32][13518]5.5] 6| 8| 4 |40 73| 80[106] 35 | 60
25 |75.100,125]140[ 16 | 19|170]186]134]150] 9| 9[108[175m8]37[170[25[6.5] 9]10] 7 [50] 93| 95[134]50 | 75
32 | 150,200 [140[16]19]170[186]134[150] 9| 9|105[175|M8|37[170[25[6.5] 9|10 7 |50 93] 95[134[50]|75
40 250,300 [170[ 19]21 [190[210[140[160] 11 [ 12[115[200M10[ 42 [194[ 26 [7 [11]12] 7 [55[103[115[152] 56 [ 90

OvJZ2hO—o0Es

F1-TRE F1-JAR| 2 hO—s %R
) o PGIPL/Q|R|S|T|U|V|W|X|[xalY]|Z ) o R|Y
20 M6x 19 [21.565] 85[12]|26]16114]60]52]39 143194 20 | 250~400 | 14151

3

25 M8x1.25%R13 [26.5/ 73| 96| 12|31 |20 |134{ 72|62 |46 | 3 |153|228 25 350~500 | 14161
32 M8X1.257R13 [26.5/73 | 97|12 |38|20|134| 72|62 |46 | 3 |156228 32 350~600 | 14164
40 M10X1.5%16 [28 |81 (104| 12|47 |25|164{82|75|56| 4 [171]274 40 350~800 | 15]180

1804



HBAEHFRA—F— A F/O0YIH(CDNG) V) V5 AR

ErES

R PRI SETRHIEICELZOY I v IERE LY 1 T,

BAKRTHIE

MGC |BZ o | mxakd|[Fa—Tmeg|— [z to—2]—[#FL— rEE|—-[#— 21y F|—XCT73
Ovoftsy ystEl
PP ]
BAS—X MGC
F 21— 7P (mm) 20 [ 25 [ 3 [ 40
BEx Yoy CDNGBA [F2—J7R&|-[RFO—F]-D-[A—FRAUF| 3 OvIBOER b VEEIBRHZS- EREAICLIBHE
= . Py NP BOHBRADY ET. 0V EFEZOMICOEZLTIOY
ﬁﬁﬁ;mgﬁ 0.2MPa Ok MEFHDISE 21321) 25 (Best Pneumatics No.(3) & ZBB /21,
ERAER b EE 50~750mm/s® KN ERS DRI ERER B —T T, N
FEE | TRUBE +0.06° | 1005 [ £0.04° | ¥2X> 53140 AIAHE) MAGESSUAA KOy KO
onivy . < DHERNCRETORDEBEIROBEUATHAERERY
BE? | K- Tyoa@® | £0.04° | +0.04° | +0.04 ESH ' . o
S~ ER
——
EAR/MGCLIB
©20~040

4AxoFEL E<Y oG
Eff4xH

N_ 2XOBL Rcl/sOysBst—k C POYKMZUZIR=b  pay @y vsm—h

MERECO Y SRR .
-
iy A N
a s, @ I Ll
S LS —Terd o i ==
T @ ¢ ol !l hana
=|x| N )
8 e i
@ 7M
SHOXA 1 H R
O S RRm AL ol O o R e
el &
AA PL ILAVN Vi
X A AB*
Y+z2+hO—-2
Z+2Z2 ~O—2
AC AD 8XAF
’—’_f & = ‘3—@’6“"
w
s —_ [
L[e =
ZEZ PO—ODIBE (mm)
Fa1—7] e
e | APO—J8E | p | aplaB«|AC|AD|AE| AF [aP{{B|C |D|E|F| G |ac|GK|GL|GQ|GR| H 1[J]k

(mm) (mm)
20 [75100,125,150,200 94| 11| 13 [16.5] 70| 35 [M6x 1)#12| 32 |135[26.5/ 50 [118| 6.8/11%8| 27 |5.5
25 |75 100.125/104] 14| 16 [19 | 75| 40 |V8x125%16| 37 |160[31.5 50 |140] 8.6[14%10] 34 |6.56
32 150,200 [104) 14|16 [19 | 75|40 |M8x1.25%16] 37 |160/31.5/ 50 |140| 8.6/14710| 34 |6.5

8| 4 |M8x1.25%14/ 3560 | 80
10| 7 [M10x15#%1840(70 | 95
10| 7 [M10x15%18/40(70 | 95

= || ®

40 | 250.300 J142117] 1922 [110] 45 |wiox15%20] 42 [194[37 [80][170]10.5 7 [11]12] 7 [wexirsz1] 45825115
OYJ2 hO—oDi88

=7 F21—] o

2 | L|M|N| o | P |PG|PL| @ |R|S|T|ux|ve wx|wHlwe| X |XA|Y |z “as’ |20 g |z

(mm) (mm) (mm)

20 |105|50 | 25 |M6X 1 |M5X0.8(30.5/ 74 | 96/ 12|26|16|110/53 |52 23 |30°| 30| 3 (148182 20 | 250~400 | 14190
25 |125/ 60 | 32 |M8x1.25|M5x0.8/35.5(82 [106| 12 | 31 |20 (13263 |62 25 |30°| 37| 3 |169]199 25 | 350~500 | 14 |207
32 125/ 60 | 32 |M8x1.25|Rc1/8(35.5/ 82 |106]| 12| 38| 20 |132| 63 | 62 [28.5/25°| 37| 3 [169]202 32 | 350~600 | 14210
40 |150| 75| 38 |M8x1.25|Rc1/8140 |93 [116[12|47|25|158/73|75[33 |20°| 44| 4 [210]227 40 | 350~800 | 15236
) T L— FELOBEIIXITHERRBEBYET,

1805



HEGFERA—F— ALK
’XC73: 01 Z13(CDNG) &\ » Sl
XC74:MGGHFi 7L — i [z

RTES
BB 0w o4(CDNG) 2\ > 5 -XC73
S ~HER
FIEE{Y 75 > DR /MGCLIF POy KHS S |
220~240 N 2XOBL  Rcl/8OyURAUR—t Py KBS S5 b
? @ MERET O Y 2B « -
- N . @ @ U Qy
s 1 6e Q !
A 3 2 ‘
< El‘ - j@? N —— e —
R i
SHDXA L &=l
IR 5012
— $p2]
4 xoAK7T AR b (0] TLATT
PL
X A AB*
Yz hO—2
- Z+ZAr0—2
10°L ) e - \@H—h =
<
WoER | 1~ os | 2
(o8 o—
A-ARBE B 4% AOF -
. = meEt
EBEZ NO—ODIFE (mm)
‘”(;Z)W@ 1“?”;55@@ A |AA|AB*|AG |AH| Al | AJ |AK|AL [AM|AN|AO[AP¥| B |GC|GK|GL|GQ|GR| I | J |[K|L |M|N
20 [75,100,125150200] 94| 11|13 [134[150] 92[108] 9| 9|75 |140[m8|32[135[27(5.5] 6| 8| 4 | 3560 | 80[105/50 |25
25 | 75100.125 |104] 14| 16]160[176[110[125] 9| 9|88 [165/M8|37 [160[34[6.5] 9|10| 7 [40|70 | 951256032
32 |150,200,250(104] 14| 16 |160[176[110[125] 9| 9|88|165M8 |37 [160[34[6.5] 9|10| 7 | 40|70 | 95[125/60 32
40 300 142[17]19]190[210[115[135] 11 ] 12] 96 |[200{M10[ 42 [194[ 387 [11]12] 7 [45]82.5/115/150] 75] 38
OVJZ2 hO—0Diga
F1-THE #1-J0R| 2 NO— 8
i o P |PG|PL|Q[R|S|T |Ux v wsWHWel X XAl Y|z 774 it R|z

20 M6Xx1 |M5X0.8[30.5 74| 96|12 |26 |16|110[ 53|52 23 |30°| 30

25 |M8x%1.25|M5x0.8/35.5 82 [106]| 12|31|20|132/ 63|62 25 |30°| 37

32 |M8x1.25| Rc1/8 [35.582|106| 12|38 |20(132| 63 | 62 |28.5/25°| 37

40 |M8X%1.25]| Rc1/8 40 |93 |116]12]47|25|158/ 73 |7533 |20°| 44
) 7L FELOBEIXIITERERBE LY T,

148[182 20 250~400 | 14 (190
169199 25 350~500 | 14 |207
32 350~600 | 14210
210227 40 350~800 | 15 |236

Alw|wlw
[0
©
N
o
n

RN
EveemaizL—r e -XC74
MGG!) — XL DH T L— haERLEY A T, jrgid
Rz = A —X MGC
BARTHE F1—JAE(mm) 20, 25, 32, 40, 50
MGC | EBRR R RS LR | —XC74 R =8
— I RIEERES 0.15MPa Ok F - BER)
MGGH#I 7L — hMT FAEZR b UEE 50~750mm/s
A—F2AVF BRG]
. . - X EEUADERIIDOEZ LTI BEFREF T,
ST IR (R o R s F—)
020~250 (mm)

4X0@EL BIERMTS VY %J(EZ)WE Limln o AA
20 80[25[45| M6x1 |11
25 100/35|54| M6X1 |14

J 32 106/35|60| M6x1 |14
40 134/ 50| 75 |M8X1.25| 17
50 152/ 56 |90 [M10x1.5|23

£

AA |
1806



HBHERA—F— A K ‘
XC78: 2 MO— 24— b R4 FEHESH

ERES
B 2 ho— ot — b 2o F R4 -XC78
2 MO—SBOF — b2 A 9 FREMEENTORCAGIH5 17,
BKXRTHE
MGC B RR K RAEE TR |—XC78
2 FO— A — b RA Y F
BT iR Tk
g ’
BRUU—X MGC
F 21— 779 (mm) 20, 25, 32, 40, 50
BB ULS HAFH VS
[EEUA DI [ BEREF— |
S ~TER (Famst o SR & B -)
D-M9L(V)/MOLIW (V) /MO TA (V) & D-B5/B6X
D-A9( (V)& D-G5/K5E
) =Hs )
TAe | B“‘*? Etas [ HANe | Bt
|| - @ ||
%Le %j 4%6 b i K
- n
85 3 s
- ® _© F—h2AvF - e_e F—h2AVF
D-M9/MOIWE! D-B5/B6E!
D-A9E! D-G5/K5%!
D-C7/C8% D-B7/B8%
D-H7& D-G7/K7%
Y8 Ejﬁ ANO
ok el %o ==
—Te ] L ¢ I
8.5
A= r AT - o = b 24 VT
D-C7/C8%! D-B7/B8E!
D-H7#& D-G7/K72!
F— b XAy FBEERMSOME (mm) F— XMV FEREES (mm)
It y F—F D.B7LIB80 DGEIKSY
Sy D-B7/B8| ) o7 D70 | DESFGE) I\ 273 o [c7oicsn D-B73C D-GSLW
#52 [DMeT) p-B73c (D70 | phrc (KB 23| Do B0 | p.c7ac | D-BBOC D-K5W
DAY D-A9Iw) | D-B80C |D-C80 .| DBSLY | b psow p.7n (DG DAY [PHTOW | D-CTS | D&78K7D D-85 1864
DISTAN) D-G7/K7|D- g D-H7ow | DH7NF | D- D-K79C D-B5OW
D-C80C DGENT DAY |2 R [
D-K79C D-H7BA D-H7BA
71-7 DGBA | |5,_2 D-GSNT D-GBOF
"E A[B|A|[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B] i Hs | Hs | Hs Hs
24| 20 120 |20 21215100 7120502 £/ 15.510r /175105 £]19.5 o | 16
20 |33 35 29 |(58)30.5)5915]2%5285|23-5](225|26-%) 255|128 275 25 (2| | 20 | 25 | 245 | 27 275
24 20 21.5 20.5 15.5 17.5 19.5] 16
25 |33 35 29 |(58)[30.5)5955/2%-5)28|23-5](225]26- 525 5|28 3|75 25 (2| | 2® | 275 | 27 | 295 o
25 [ 2 121 a1 2122502 212151, 211551, /185100 #1205 o | 17
32 [34|53) 30 |34[31.520 30,52 Sloa.5 3 Sler 5|\ 2S00 s(3S 26 | 30| | 32 | 31 | 305 | 33 335
27 23 24.5 23.5 19 20.5 22.5 19
40 13936)| 35 |(32)%0 55|22 9652 |eais] 4 S[315] 3 2@y | 40 | 355 | 85 | 875 &
32 15 | 28 12 £129.5115 2128 5lnr £122.51nc £125.5l41 £|27.5] et | 24
50 |46 32) 42 |55 143503 542520 6530305205001 5515 38 |54 | 50 | 41 | 405 | 43 435
¥( )RMEF.OVIZ bO—2. @0y KDIBE BTY.

F) REOBREICSNTEI A — F 21y FOEEKEZ Z ?dﬂ)iniiléﬁél?ib\i?o

1807




HBHBERA—FT— ALK
-XC82: [KEHfIH 1 7 o

RTES
BB emmes 17

0y KSR HA KOy KRS ¢ BE LY R SH o BERE A1 KOY KOBASLAMTARBERYET,

BRARRAE
MGP M| 32]| |-[50|(2)-| || |-xc82
HA RfEER D 5 EmERGy1 7
BMEDES F— bRy FEBES
IEERUEEY

ZF— b 2A Y FOEHE
F1—TAE(mm)

12 ] 12mm )52 +0—2 (mm)

16 | 16mm Fa1—JAE(mm) | BAZ O—2 (mm)
20 | 20mm 12~25 75,100

25 | 25mm 32~100 25, 50, 75, 100
32 | 32mm

40 | 40 o N 4

ol Somm R—bnaLoES

63 | 63mm

80 | 80mm

100 100mm

‘ ‘ A4 kay K

/]

2 VY DESE

PR ER—1&
T
et
z

Eip
=
I
T

MGPMIZHES

\

E) A4 ROy RAT Y L A0ERTEZD) BEERLUERBUET,

1808



HBHBERA —5— A1 K
-XC83: 0 71+ (MDNB)

B30 &1+ (MDNB) > 1 > ¥ Wik

R PRI SETRHIEICELZOY I VI ERE LY 1 T,

BRARTHIE

2\ VIR

RRELS

MGG | #Z 01

vF|—XxCc83

PP

oy ot ‘/ﬁl’iﬁl

BEU=X

MGG

F 21 —JP4E (mm)

[ 63 |

80 | 100

2ExVY

50
MDNBB[F1—7R%]—

[2+O0—9]—D—[#—FZ1 v F]—X1189

RIEFEREN

0.2MPa (kT - AT DIFE)

FERHER b VEEY

50~1000mm/s]

50~700mm/s

2 +A=97 I 2 FEEE ()
(¥ 2 BRIV ERE(24))

0~—15mm

FEEE | IRUBFE

+0.04°

[ £0.03°

BE? | KTy itm

+0.03"

| +0.02°

2avoFTV—NER

RB2015

RB2725

) OVIRBOER b VREIFETLS - - BRENICK ) BFHERDOHIRAHY X T,
O oHRZOMICDOEELTIEO Y 1321 ¥ (Best Pneumatics No.®) & TSRS\,

X1 ESEMUADHRIIFEL LB —TT,
¥21) V5 AHE (FIHH1E) EAFR B LU ROy ROhBZERL

RETOREERIEEIIRDEBEUTHERERY £T,

BAZ— b XA Y F o b 21y FREORMIEIEIE.P.1559~1673% TSRS L,
g | E BRBE AT (U768 J-FBEEm |
B8 SRR AE MR | BB () s4Ovk[ AU R [ 05 [1[3[5 |5% EREH
WHL | bc AC Ta | mi |meR)la| O | @] P
3B (NPN) MIN| — | ® (@ @/ 0| O
- soxvh| [3EPNP) VIVl 'mep| — | e [e|elo] O |“P#
= — 2% 2V MB| — | ® (@ @0 O
= S—3IFI 3% (NPN) 5V,12V — G39 — === = —
# EPDIIS 2% 12V — K39 | — |—[—[—| — Ul—.
A | 3R (NPN) | 24V MINW — [ ® e O O PLC
L | pwmm cosm) 31 (PNP) ViVl mepw| — [ e |e[e[O] o |F#
1 SOk 21 12v MBW| — (@ [@/®@ O] O | —
4 3% (NPN) sV 12V MONA| — | O [O[@[O] O | g
A LR (8RR 3#2(PNP) ' MPA| — | O |[O|®@[0O] O
2% 2V MBA| — | O [O|®@|O| O | —
5 3% _ _
= sy | B NPNES) | T 5V - LD e | — |0 —| — |icam
5 I 100V [ A3 | — | @ @|@]® — JuL—.
L — = TOOVEAF [ A% | — | @ [— @] —| — [iCms]| PLC
% S—IFI 218 24V | 12V — — A3 | — | — | — BLC
4 a2y h| B — A34 — | == — |yr—.
H DINEGET 100V.200V ——Taqq | — | — [— | —| — PLC
X1 — RgRSRS =] (f5) MONW KOMMDEFESRA— M2V FIIRFEEEBIET .
M (f5) MONWM
L (f51) MONWL
z (f5) MONWZ

X ESRIBEMAELSNCE BRTRELA — N2V FhiH Y ETOTHAILP. 18105’*5"<Kéb\
TUIAP AR T A— R AV F D&M P.1626,1627% = <

%D-A90], MOLJ, MOIW, MOTIA, MOUJAVELA — 21 v F (3, !’Mﬁlﬁ?’(%%ﬁﬁ)t&‘) EXER
(Fefe U, LERMEDZ — b 21 v FRGEEDH MIHFE L ET.)

A— 24y FRHGEE /B

. F 21— TR (mm) [RF VL ZRBFHEREY M

—_ B U]
=R TR 250 263 280 2100 FRORTUVLIAEREEZ Y FEAELTHYETOT EBREICTLTT
DyAIEVASETY oA A5, AB, F5, JERIBZT VLAY K
D-M9C/MOLIV ‘D-AS, A6, F5, JSRIAZT ¥ k4
D-MoTW/maTIwy | BA7-040 | BA7-040 | BAT-063 | BAT-063 5%) BBATDSHENZIIP. 1663% ZBB 281,
B:MOIEAMSIEIAY D-MOUIA, MOLIAV, Y7BARLA — h 24 v FHTDL Y > FHFEICIE. LEDZ
D-A3L[VA44 BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100 TYLRRERZF— PRV FRAIEREEMICEALET,
D-G39/K39
D-Z701/Z80
D-Y59C1/Y69(] m
D-Y7P/Y7PV BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063
D-Y7OW/Y7COWV
D-Y7BA

1809 ®



H

7N

BIRERA —5— XA K
-XC83: 0w Z1J(MDNB)

B30 &1+ (MDNB) > 1) > 5 ik

BIEDERZA— h XAy FUNMIETERA— bR AV FOERGAFTRETT,

rder

SV L

de

r

1

I EEMERRICDEFZ L TIIP.1559~1673% 25 BBL LS,

: F— N A1 UT R BE T — R L (ESR) HE
D-A93V, A9BV e -

' D-ASOV TaxhE FRAGEL

1 B

1 D-273, 276 S04 b () —

" D-80 FRARL

I D-MONV, MOPV, MIBV _

1 D-Y69A, Y698, Y7PV

1 D-MONWY, MOPWV, MOBWY I0X kG e _

I . D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV PHER (2BER)

: o D-MONAV, MOPAV, MIBAV kR L8 2BRT)

" D-Y59A, Y598, Y7P —

. D-Y7NW, Y7PW, Y7BW S04y k(1) PHEE CBET)

I D-Y7BA AkEA LS 2Bk

1

1

L

ZF—b2A Y FOIBIAERNZ bO—2 ] BIEREME]. [EFEE]ICDE X L TIE Best Pneumatics N

S ~HER
=¥ 81 4xoFiEL E<YoG
250~2100 N =fl4xH
4%0 .
M AL POy KIS 5~ b
et = :v (NP % el 7
= 1
=T g
e gy N
22 g
/. ot o =nc=RINRRE N &
N - e
iy = 0 ]
= 1 : Y
1 Re1/40 VB3R — b AL Rc1/8 AP
it MERECH Y ZB/ GD \GC BCIL XY h ‘;—’
Q IR
AA A AB
X Y+ZbO—=2
Z+zxtn—2o
ﬁ% AD 8xAF
o E”w
g100DEZ kO FiniHEa ﬁ J
EEZ O—ODIFE (mm)
ﬂ(r’”g‘/m ”f’m’m?iﬁ A |AA[AB|AC|AD|AE| AF |AL|AP|B|c|D|E|F| G |Gc|GD|GL|GL|GR| H |
50 200] 25 | 2515 |170]50 60 228 58.519 [12.5 15| 5 |MI6x2%28] 65
63 7?'515)%55 230] 25 | 2715 |200[55 70262 68 [23 [17.5]12|9 |M16x2%28| 75
80 | p80'500 |280]3030]17.524570 80 [304 81 133 |22 | 18]11.5M18x25%32] 85
100 28032 |30 [17.5/245 70 [M14x2%28] 16| 80 [304] 35 [210[274[15_[23717/96 [37.525 | 20|17 |Mi8x25%32] 85
OY5Z FO—oDBE
TR G k| L|m|IN| O P|lQ|R|s|s|T|u|v|valvelw|x |y |z %1 7P&2r0—&RA
(mm) (mm) (mm)
50 |117]135(180| 66 |100[M12x1.75%23| Rel/4]104519.5| 75 65|30 [192][10820 | 9 | 86/69 187|323 __ 50 | 350~ 1000
63 |138]160[214] 76 |1 15|M12x1.75%23| Re3/8[119520.5] 90| 75| 35 [224[128]23 | 8.5(104] 69 [201[358 __ 63 | 350~1000
80 |153]190[245] 80 |1 25M14x2728[Re3/8[150 |23 |102| 95|40 [262]143[33 [10.5[128] 87 [249]431 80 | 350~1000
100 |153]190[245] 80 [125M14x2230[Re1/2[170 |23 |116]114] 40 |262]143[37.5]10.5/128| 87 [269/431 _ 100 | 350~1000

1810



HBEETR@A—F— A/ F/0Y 214 (MDNB) > > 5 HE

RRELS

Sz ~HER
BIEER 75O
250~2100
N %0 POY KRS R~ b
e O oBMANL m PAY RIS SR~ b
or i @ 5 ] - e )
' ] - T
0% LAET == =
z : : a i< ‘ oek] : = Wf Sl =2l & %
< : | X > ‘ ol o] 0 “J ae g
/ : —] .
Lo iR a5
””” =T Rel/40y SBRR— k I R @ Lo
. c W B — AL c
4X0AKTY, MERRECL Y 2B BCTLASE AP
GD| |GC v
Q _IlR
AJ AA A AB
X Y+2hO—2
Z+2+0-2
AG 4% AOF

0100DEZ O RFESm#HREE

]—[& ﬁe i
U L

ZEZ O—DDIFE (mm)
— R —

Fa R AR OKE | A |AA|AB|AG| AH| Al | AJ|AK|AL |AM|AN|AO|AP| B |GC|GD|GL|GLIGR| I [J [K|L M |N
50 200] 25 | 25 |228[250[158[180] 14 | 12 |135]234]M12] 60 |228[58.5(19 [12.5) 15| 5 |65 |117]135[180] 66 |100
63 75;'518%025 230| 25 | 27 |262[284]178[200] 14 | 12 [155/268|M12] 70 [262/68 |23 [17.5/ 12| 9 |75 [138[160214 76 [115
80 | 580'300 [280]3030[300[326[200226] 16 | 16|175310[M14[ 8030481 |33 22 | 18 [11.5 85 [153190[245| 80 [125
100 280 32 | 30[300[326]200[226] 16| 16 |[175/310[M14] 80 [304/96 [37.5125 |20 [17 |85 |153]190[245] 80 [125

O vJ2  O—o0i8a

F1-TNE F1-7E| 2 FO— 2§
. o P |a|R|[s|s|T|u|v|valve|w|x|Y|z = i
50 |M12x1.75%23|Rc1/4[1045)19.5] 75 65/ 30 |192]108[20 | 9 | 8669 |187)323 __ 50 | 350~1000
63 |M12x1.75%23|Rc3/8[119520.5) 90| 75| 35 [224]128[23 | 8.5104] 69 [201[358 _ 63 | 350~1000
80 | M14x2%28 |Rc3/8[150 |23 |102] 95|40 |262[14333 [10.5(128] 87 |[249/431 80 |350~1000
100 | M14x2%30 |Rc1/2[170 [23 |116]114] 40 [262143337.5]10.5)128[ 87 [269[431 _ 100 | 350~1000

1811



HBEARRA—F— XA K

-XC85: BmiA I ) — X Lk

CJ2,CM2, CG1, CA2> ) —XFEFINF T I LE L, #MICDEXLTII.
ZEMASOTICIBBOMBEER - 7—5— A1 RFitra TR LS,

BREWESY — 2+

BT —ZCEREEMAY ) — X (NSF-H1 3R3E5) % M.

der
ffade

RRELS

BRU—X
== B EEY e85 w5 EEROBHR—
CM2-Z IFIUVY CM2 wEEOY K @r.150~
s CM2 w/EHEOY K
cM2 e CM2w wEHmO Y R @172~
SALYI YOV M CM2R wEAO Y R '
ERBRER CcM20P HHHOY R T NSHERL
CG1-Z IFIUVY CG1 HEBHOY R @r.286~
TPy CG1 wEHAOY R
CG1 CG1W EEHOY K @P.306~
FALYU YOV M CG1R HEBHOY R
s cA2 wEHAOY R
CA2-Z IFIUVY AW PR @P.508~
cQ2 wHEOY K
FRY VY cQ2 BE O R
cQaw EBHBO Y K
OvJzh0—2 cQ2 wHEOY K
= CQ2B wEBHOY R
CcQ2 AOR CQ2WB BT F @r.785~
i a7 & €Q201S w/EHEOY K
, , CcQP2 HEBHOY R
sS AR BN, (EPRET) Capz Frr=nan
IV ROy ot CBQ2 wEHAOY R
cQs HIBHOY R
HR DY cas EL =P
cas CQsw EE@EOY K @P.725~
OvJz2h0—2 CQs wHEOY K
i 7 & €QsIs wEHAOY R
HA RIBE Y VS MGP wEAO Y K
I70vasfy MGP-[JA #HAOY R
MGP E PP MGP wEEOY K ©OP.346~
wHAA RS MGPS wEAO Y R
BRER—ILTva54T MGPA wEHEOY K
BARREE

[V —zEERRXRRAEERR|—XC85
RABHAY U — 2L

i
NyF EHE EIDIEIN
ERIU—2R BREHAT—X
A—FRAVF ERfH e
ARTE B EA—
[ rEusons |
e
=]

ERALEDTEE
(A VFIEBLTND T ) - N FICHBLICRETY N ISFZRNET &L
BELAREZRELABICEEESATLESBNADY ETDTIERLS L,

<EEAA >
'Bm/—>

BENEERD) VIERICERL . ZORRNE
mELTROhNDIRIE,
2TZy = ARLERS) D IRRIIERT DIBaLHDH
#EmUICRAIIERE L TRRASNELRE,
<EHER >
FERE = BRE I3 LR NRR.
© 1812

RERT

E1) ARBOBRRY — U TOREAIGEIT T LS (ARSBREE0,)

E2) 27501V —UIIB T ERY BEM T IERAICE SIS MK
HEENRELE LY ETDOTRREBEEZE N,

7E3) WYEIEHT IEA< LS,

FA) AT UADBISTRI -2y 0 EFERL T EE N,
GR-H-010(&')—2:10gA W)

EB) AL DA T F U ABHIIIRED ) VT ERIGY T DT HHA

B,



SBHRRL — 5 — XA K
-XC86: O rikcinEE (T

Bovremean

FRAFEBIEILTDHIC.O0Y FMemEEENBELIEDD,

BHID—-X
TU-X| =h BR R AR [BEROREA—
B st BBAOY F
O emmw Csiq | mwmAoor | 9P
B cs2 EBAOY K
CS2 I oo uos [ csav | mmmovr | @602~

BAKRTHIE

[Bru—zEERRXR RS EERT|—XC86

oy F%fﬁﬁiﬁl

BEES

A1) Ay REmREEIIERaE U XY,
A2) ZlFvoloaqr b EV(E). BUEY 2@ AMIEENE T,
723) XC8BA~CIBHR 1) 5 TH, XC86D~FId. Ov RélisalLieE (AL HY

E)DIEERERBIET,

O FoRT v b

v oTadg s Mg

—FvoIoaA M

ZWFvoTaAq b 0y REEFY MM

—WFrvoloaAq b Oy REmF Y MY

Mmoo m>

Ov Ry MI(Fv oI aA 2 bE)

SRR FrusoEzEER S B-)

RRELS

CS1,CS2 > 1)—X = H
XC86B, XC86C =
(N
SRS
L1
Hi
£ = cs1 \ [
SU=Z| S H A a L1 Hi BRSO hRE
P& (mm) E—ILF Y 2V YRS v 2V IF— I v 2V |YREZWF v oL
- 125 110 | 50 | 3.5 [ 100 [156.5 1-12 Y-12 1-12A Y-12A
oo 140 110 | 50 | 35 | 105 [161.5 1-14 Y-14 1-14A Y-14A
160 120 | 56 | 35 [ 110 [170.5 1-16 Y-16 1-16A Y-16A
180-200| 135 | 63 | 35 | 125 [193.5] I-18-1-20 Y-18-Y-20
csi1 250 160 | 71 | 3.5 | 160 |245.5 1-25 Y-25
300 175 | 80 | 3.5 [ 175 [266.5 1-30 Y-30
CS1,CS2 > )—X H
XC86D, XC86E A aﬁﬁai..
H2
£ = cs1 \ cs2 CS1-CS2#i&
PU=Z|_ H A L1 Hi Hz BRSO NRE @R
7 (mm) IE—WF Y 2V | YEZILF Y 20| IF— L+ v 20U Y= v o)L B Y RSy b
- 125 125 | 65 | 100 [ 181 [ 18 1-12 Y-12 1-12A Y-12A NT-12
o 140 125 | 65 | 105 [ 186 | 18 1-14 Y-14 1-14A Y-14A NT-12
160 140 | 76 [ 110 ] 198 | 21 1-16 Y-16 1-16A Y-16A NT-16
180 155 | 83 | 125 [ 223 | 23 1-18 Y-18 NT-18
o 200 160 | 88 | 125 [ 227 | 27 1-20 Y-20 NT-20
250 195 | 106 | 160 [ 287 | 34 1-25 Y-25 NT-25
300 | 210 | 115 [ 175 ] 312 | 38 1-30 Y-30 NT-30

1813



HBHFRA —F— A1 K
-XC86: 00 REIHEEN
-XC87: EBANy IV v IAE-F1-T 11t

Bovremean

SN2 ~TER (Frps ot EzEER EB-)

RRELS

cs2 2—X o cs2 vy—X o
a
XC86B, XC86C i XC86D, XC86E 1
== y S '
= i stz IR IR
N/ASI = > 7 - 5
= s
L1 = L1 He |
H1 H1
= = BR7 LAV BE = A RE] 5
=7/ Sral=p) Wy
R i Bl Bl T =T s HO A | L W e o]l yon| 0o ke b
125 110/ 50 |3.5]100/1565 I12A | Y-12A 125 |125] 65 100|181| 18 | F12A | Y-12A | NT-12
140 [110]50 [3.5]105]1615 114A | Y-14A 140 [125] 65 [105/186] 18 | F14A | Y-14A | NT-12
160 [120] 56 |3.5]110[170.5 I-16A | Y-16A 160 |140] 76 [110/198] 21 | I16A | Y-16A | NT-16
RNiL S

B esany oy v saE—F1—5 1 i

EZ b0y RISHREERL, OV IBICHREEZBX2ANA—BNICERLTE, EXbOY RICEELEH DS AV IR
BRRAFEELICK NS 1T,

BEHU—X
)—= B BN 1EB 5= wE EEROBEHAN—
cLQ Oy ofER U Vs CcLQ HEBHAOY R 040~0100I158H ©Pr.028~
RLQ PRV CEPEN:  DUPr RLQ wEAOY R 040~063|CjHA ©P.956~
MLGP Oy OB AA RV S MLGP HET 240~0 10028 ©P.1014~
CLK2 Ovonosv7ToUs CLK2 w/HEOY K 040~063 B ©P.1484~
MLU OvoIL—biUrs MLU EL =PI 240,050\ 38 ©Pr.984~

BART I

[BryU—ZEERRRRS ALK T|—XC87

1814

’\I:'—?:L—-?»f&ﬁl

i B S E—
G5 B & —



SEBHRERA — 5 — XA | _
XC92: 0y KBS ER P /F 1T -1

RS
Rmmuroriz—s

€3IV OB M B EEH (8RR VY 5 2R <) SOMME (20~30 umIAT) H'5 SIRIRISTIT,
BERELEBL THABOREDLERR,

BRAU-—X
JY=X &/ 188 S EBI5 = 1= EEROB#HA—
cM2 | TPV CM2 | mBEOY K | S/\—2vsa naiisTEE @r.172
cas | @RS CQS | ®wBFOY K @P.725
CcQ2 | iZHER CQ2 | #®AOY K | 032~0100I5EFA @r.785
MGP | 74 KB US| MGP | MEIEOw K ©r.346
BRARTRAEE
c(p)M2 [BxEgE|[F1—T7nE|-[2 ra—2|—|[7— 21 v F]|[iBE2S]—XC92
X7 — b 24 v FIZCOM2DIBE DA l T oF1T—5
F 21— J 9% (mm) BEZ ~O—2 BERRES
20
25 25, 50, 75, 100, 125,
32 150, 200, 250, 300 | O-1MPa
40

c(D)Qs|[miI=#E|F1—TAg|—[2rE—2|D —[7#— b 21 v F|[iBE2E|—XC92

X7 — h 24 ¥ FIICDQSDBEDHER — e |
F 1 JRE ) BEA 07 BEEAES

12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 0.14MPa

20,25 [5.10, 15,20,25.30, 35, 40, 45,50|_0.1MPa

co)a2[BiixEEe||Fa—TFnE|-[2b0—2|D[KF1ATa>

Z—|#—t21vF| B |- XC92

XRFAAToarony Rl oO—FHIbWEEA. fitpik ) o5
F1—JRE(mm) ZEZ bO—2 SEEBEH
€40 355, 140(5, 1455250(5,2755',3100'0 0.1MPa
D=0 35.40. 4580 75 Joo | O1MPa

MGPM [F1— TR

—[z2ro—2|-[#-r21vF]|EBEE]|—XC92
m*ﬁW)"a%‘JI—S’l

F 21— TP (mm) BE2bO—2 " H4 ﬁgﬁ Fi4q j}:grj
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 25 W [ M = P A Kl
20,25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 il - il EDTS] ST \4
32~100 |25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 BB | AANTYT =] O | O | — [ =

W [@EL7u7—f O [ O [ O | —
F1-JWE | BERRED fEmomom)
XCga 012,016 0.2MPa B
020~0100 0.15MPa___| w3 1| B 1]
T REEREDUNSEER ER— XC92W Z;gfg%o 8‘53’}125‘ = {f‘) . fo. .

1815



HBEdHRRA—F— X1 K

-XCO2: Oy R EImE R - W7 I F 1T -5k

A msmurosFiz—s

SN IZTER FrusosEEER e R—)

CM22Y) — X EER EA—

cQs>y—x

der

6 XOABRRERAY TS

RE4 PR

RC

B+z2bhO0—2

A+zbO—2

A1) 1B%¥R/012, 016M5R FO—2. 0200152 O—2 U F.825M5, 10X hO—UHIVFH— b2 A v FIBHAERE/620D52 hO

—JIFBLALICEYET,

E2) BLATY) VRN 2B NEDOTFESZBY TEA<LS0,
E3) SN=D YA AIDBEDR FO—VAEIG T U /INDELBIIEHEE Ao
F4) BER/0200D152 FO—UI LT 025052 FA—0BL0A— b2 A Y FAIHANRE/0200D52 NO—23EE2 7 FREL) T,

(mm)
Fai—7 A B
WEmm) [F—F XA UFBL] A—F XA UFH [A—F2fvFEL] —FxruzH| @ | OA | OB | RA | RC
12 30.5 35.5 27 32 175 | M4x0.7 | 6.5 7 | 14
16 30.5 5.5 27 32 17.5 | M4X0.7 | 6.5 7 14
20 34 44 29.5 39.5 19 M6X1.0 | 9 10 17
25 315 47.5 32.5 42.5 21 M6X1.0 | 9 10 17
cQ2y—Xx
2Xe5.58L
2X2XoEESYFRIT
(EEE< JRT)
T &
M ML e o Var
R DT - N N
e
10 10
L B+zx+hO—2 L B+z2h~O—2
A+zbO—2 A+ztO—v
20320158 040~0100DI5S
(mm)
F1—J A B n = A SN=Uv AV HDBEDR
R (mm) [F— A VFBU] A= FAA Y F[ [A— FRA YFBU A= F AT UF {;5‘;2{7;&52{%3\ FTYNDE
32 40(50) 50 33(43) 43 7 | — iy TEEIIE ° .
40 46.5(56.5) 565 29.5(39.5) 395 7 [ 28 iZ2) (?Cg;r,zma 100st0135
50 48.5(58.5) 58.5 30.5(40.5) 40.5 18 | 35 - °
63 54(64) 64 36(46) 46 18 | 35
80 63.5(73.5) 735 43.5(53.5) 53.5 20 | 43
100 75(85) 85 53(63) 63 22 | 59

1816



HBEMFERA—F— X4 /0y FEmEEMN-MME7IF11-5

EriES

SN IZTER FrusoEEERER-)

MGP>1)—X
T ) M &==H
-
o © o © =
bl ] =N He
V) Ay =
o o o ©
] <&
]
FT EW+2 O—2
B+ hO—2 E B+ ~hO—2
A+2+0—2 AW+2x2 bO—2
BRLTYF—F14 mm  ERLTYUF—F 14 (mm)
A E
Fa1—7 S S Fa—7
P N 50st& Bz B R 50st2#8x | FB p AW B EW FB FT MT HT
PR (mm) | 50stA T 2008t 50stIAF 00T PR (mm)
12 52 70.5 52 0 18.5 15 12 63 52 6 15 5 5 57
16 56 74.5 56 0 18.5 15 16 67 56 6 15 5 6 64
20 63 94.5 63 0 31.5 16 20 74 63 6 16 5 6 80
25 63.5 95 63.5 0 3.5 16 25 74.5| 63.5 6 16 5) 7 92
32 97 112 69.5| 27.5 42.5 20 32 82.5| 69.5 7 20 6 8.5 110
40 97 112 76 21 36 20 40 89 76 7 20 6 8.5 118
50 106.5 128 82 24.5 46 22 50 95 82 7 22 6 11 146
63 106.5 128 87 19.5 41 22 63 100 87 7 22 6 11 160
80 125 152 106.5 18.5 45.5 28 80 120.5]106.5 8 28 6 14 200
100 147 172 126 21 46 35 100 143 126 8 25 9 16 238

Xo12, 16MDIFE#EZ O—213100stTY,

1817 ®



SBHBRA—T— A K _
-XCO3L1: il ki 1e] | + BRI HaE

KRS
B ok e b + 5B RIS -XC93
KEREIRB COEMOAIE L (IZEREE)
kB EZ L —/N(TVERIL)EEBE SO TUT—HFRBICEUEZ MOy RABEISEBEZ A S B UEB MR L,
SEX b0y ROy REiRF Y MEBOMEZE X T L 2 iEIRATEE.

BAIY—ZX
SU-X| =i B B = BERORE N

RHC | N(/\9—2Uvy | RHC | m®pOwE Eﬁgﬁﬁ%gﬁz'““o ©r.1337~

BAKRTHE
[ egnlkxzsisss  |—XC93

AT — R YO S = TN
09 5T PHE
= |12 3

ST AR (Frms o mER L F-)

H

Iﬁiﬁ
&

&
HEIN

(A) FL1
F1
kIl
(H) (mm)
Fai—TJHR | A O—D%E | AX Fi | FLi | H* K
32 ~1000 22 |21 16.5| 51 3
40 ~1000 24 |225|18 |545| 3

KENIIFHELE—TY,

1818



SBIRBRA — 5 — XA K
-XC98: i1 F&EINT ) T—F 14

B 51 ke T F—F 14

HA REISEBRBICELIL T T—FaRELE L,

BAY—X
\ S)—X IEEEEEE =
[ mMGP-z | R | MePM | R |
BARTHE

MGPM| ERXZTAHEERT |-XC98

HA REBLTUF—F 14

TR RER EF—

S ~THER (FrusoTRizEER e E-)

&

A+zbO—2

er
jade

o
o

=
af

RRELS

(mm)
Fa—7 A E

WE —[50st& ] 200st% |-, [60st& x| 200st%
(mm) | OSAT o005 | Bz |POSUAT [200stiT | 2B
20 | (653 | 83 | 1155 ] (0 30 | 625
25 [ (53.5) | 835 | 1155 (0) 30 62
32 | 82 | 100.5 | 1365 | 22.5 | 41 77
40 | 82 [ 100.5 [ 1365 | 16 | 345 | 70.5
50 95.5 116.5 157.5 23.5 44.5 85.5
63 95.5 116.5 157.5 18.5 39.5 80.5
80 113.5 140.5 189.5 17 44 93
100 | 135.5 | 160.5 | 199.5 | 19.5 | 445 | 83.5

() IIEEREB—TY,

1818-1 @



	オーダーメイド シリーズ共通仕様品オーダーメイド
	XB5：強力ロッド形シリンダ
	XB6：耐熱シリンダ（－10～150℃）
	XB7：耐寒シリンダ（－40～70℃）
	XB9：低速シリンダ（10～50mm/s）
	XB10：中間ストローク（専用ボディ使用）
	XB10A：中間ストローク（スペーサ装着形）
	XB11：ロングストロークタイプ
	XB12：外部ステンレス鋼シリンダ
	XB13：低速シリンダ（5～50mm/s）
	XB14：耐熱オートスイッチ付シリンダ
	耐熱型2色表示式無接点オートスイッチ／直接取付タイプ D-M9□J Series
	耐熱オートスイッチ付シリンダCQ2シリーズ（-XB14）

	XB19：高速仕様タイプ
	XB20：アジャストボルト付ストローク調整ユニット仕様
	XB22：ショックアブソーバ／ソフトタイプ　RJ Series 搭載シリンダ
	XC2（A）：ロッド先端長さ10mm延長
	XC3：ポート位置関係の特殊
	XC4：強力スクレーパ付
	XC5：耐熱シリンダ（－10～110℃）
	XC6：材質ステンレス鋼
	XC7：タイロッド、クッションバルブ、タイロッドナット等のステンレス鋼
	XC8：可変行程シリンダ／押出し調整形
	XC9：可変行程シリンダ／引込み調整形
	XC10：デュアル行程シリンダ／両ロッド形
	XC11：デュアル行程シリンダ／片ロッド形
	XC12：タンデム形シリンダ
	XC13：オートスイッチレール取付形
	XC17：ロッド焼入れ仕様ピンシリンダ
	XC19：中間ストローク（スペーサ対応）
	XC20：ヘッドカバー軸方向ポート
	XC22：パッキン類フッ素ゴム
	XC24：磁気シールド板付／XC25：管接続ポートの固定絞りなし
	XC26：二山クレビス用ピン・二山ナックル用ピンに割ピン、平座金入り
	XC27：二山クレビス用ピン、二山ナックル用ピンの材質ステンレス鋼
	XC28：フランジ材質をSS400に変更し、コンパクト化
	XC29：二山ナックルジョイント部にスプリングピン打ち
	XC30：ロッド側トラニオンをロッドカバーの前に取付
	XC34：回り止めプレートにワーク取付用ねじ付（ロッド先端突出なし）
	XC35：コイルスクレーパ付
	XC36：ロッド側インロー付／XC37：管接続ポートの絞り径を大きくする
	XC38：バキューム仕様（ロッド貫通穴タイプ）
	XC42：ヘッドカバー側にショックアブソーバ内蔵形シリンダ
	XC51：ホースニップル付／XC52：取付ナットに止めねじ付
	XC56：ノックピン穴付
	XC57：フローティングジョイント付ロッドレスシリンダ
	XC67：ダストシールバンドNBRライニング仕様／XC68：材質ステンレス鋼
	XC69：ショックアブソーバ付MGPシリーズ
	XC71：ヘリサートねじ仕様／XC72：オートスイッチ用磁石内蔵不可品
	XC73：ロック付(CDNG）シリンダ内蔵
	XC74：MGG用前プレート付
	XC78：ストローク端オートスイッチ取付寸法特殊
	XC82：底面取付タイプ
	XC83：ロック付（MDNB）シリンダ内蔵
	XC85：食品機械用グリース仕様
	XC86：ロッド先端金具付
	XC87：片方向ロック付シリンダヘビーデューティ仕様
	XC92：ロッド先端金具付・耐粉体アクチュエータ仕様
	XC93□：耐水性向上＋潤滑保持機能付
	XC98：ガイド部ルブリテーナ付



